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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к  проекту решения Совета Лабинского городского поселения 
Лабинского района 

«Об утверждении бюджета Лабинского городского поселения Лабинского района на 2010 год»

Настоящая пояснительная записка содержит информацию о параметрах и основных подходах при формировании проектировок местного бюджета на 2010 год по доходам, расходам.
Проект решения подготовлен на основе требований Бюджетного Кодекса Российской  Федерации,  Налогового кодекса Российской Федерации, Закона Красновдарского края «О бюджетном процессе в Краснодарском крае», иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края, муниципального образования Лабинский район, Лабинского городского поселения Лабинског района.
1. Доходная часть бюджета
В основу расчетов формирования доходной части бюджета на 2010 год положены прогнозные данные администрации Лабинского городского поселения Лабинского района по социально-экономическому развитию города на 2010 год, индексы роста цен, заработной платы и инвестиций в основной капитал, показатели собираемости налогов в динамике за предшествующие годы, ряд других параметров, влияющих на изменение налогооблагаемой базы. 
Доходная база бюджета рассчитывалась исходя из норм действующего бюджетного и налогового законодательства с учетом соответствующих изменений и дополнений.
Общая сумма доходов бюджета поселения на 2010 г. составляет 123458,2 тыс. рублей, в том числе:

- собственных доходов предусматривается в объёме 123425,0 тыс. рублей, что составляет 109,9% к уточненному бюджетному назначению на 2009 год;
- общая сумма безвозмездных поступлений из краевого бюджета составляет  33,2 тыс. рублей, по уточненному бюджету на 2009 год - 36933,5 тыс. руб. 
Основная сумма поступлений (89,0%) запланирована от поступления по пяти доходным источникам: налогу на доходы физических лиц – 30,8%; налогу на землю – 28,8%; транспортному налогу – 8,1%, доходов от сдачи в аренду имущества – 6,3%;  арендной плате за землю – 15,0%.
Расчеты поступлений доходов в бюджет поселения по основным доходным источникам на 2010  год приведены ниже.
1.1. Налог на доходы физических лиц

В 2010 году предусматривается поступление налога на доходы физических лиц в бюджет  поселения в сумме 38033,5 тыс. рублей, что составляет 111,9% к уточненному бюджетному назначению на 2009 год. 

В основу расчета поступлений принят прогноз налогооблагаемой базы по налогу на доходы физических лиц, в том числе фонда оплаты труда и процента изъятия налога с корректировкой на сумму разовых платежей.
1.2. Налог на имущество физических лиц 
В 2010 году предусматривается поступление налогов на имущество в местный бюджет в сумме 6900,0 тыс. рублей, что составляет 121,1% к уточненному бюджетному назначению на 2009 год. 

В прогнозе поступления на 2010 год учтена оценка налогооблагаемой базы по налогу на имущество физических лиц, погашение задолженности по налогу и норматив зачисления в бюджет  поселения в размере 100 процентов. 
                                 1.3. Земельный налог
В 2010 году предусматривается поступление в бюджет  поселения земельного налога в сумме 35100,5 тыс. рублей, что составляет 109,7% к уточненному бюджетному назначению 2009 года.

Прогноз основан на оценке кадастровой стоимости земли и налоговой ставки. 
                                            1.4. Транспортный налог

В 2010 году поступления платежей по транспортному налогу в бюджет поселения предусматривается в сумме 10032,0 тыс. рублей, что  составляет 98,4% к уточненному бюджетному  назначению на 2009 год.

Прогноз поступлений по транспортному налогу рассчитан с учетом количества объектов налогообложения по их категориям, техническим характеристикам, сведений о количестве налогоплательщиков, заявивших право на льготы по уплате транспортного налога.
1.5. Единый сельскохозяйственный налог


  В 2010 году поступление в бюджет поселения по единому сельскохозяйственному налогу предусматривается в сумме 619,0 тыс. руб., что составляет 62,2% к уточненному бюджетному назначению на 2009 г.

В прогнозе  поступлений по единому сельскохозяйственному налогу на 2010 год учтены объемы производства (оборота) продукции сельскохозяйственными   товаропроизводителями,  оценка налоговой базы сельскохозяйственных товаропроизводителей и динамика цен на сельскохозяйственную продукцию.
1.6.Арендная плата за землю

На 2010 год поступление в бюджет  поселения арендной платы за землю запланировано в объёме 18904,0 тыс. рублей, что составляет 105,2 % к уточненному бюджетному назначению на 2009 год.

Поступления от аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности зависят от количества земельных участков, на которые в течение 2010 года будет переоформлено право постоянного (бессрочного) пользования на право аренды  в соответствии  с земельным законодательством  Российской Федерации.
Прогноз поступлений арендной платы за землю произведен на основании порядка исчисления и уплаты арендной платы за землю, установленных правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края и органов местного самоуправления, действующих ставок арендной платы по категориям земель, их целевого использования, и площадей, предоставляемых в аренду земельных участков, с учетом проведения департаментом имущественных отношений Краснодарского края и уполномоченными органами администраций муниципальных образований по управлению земельными ресурсами мероприятий по обеспечению поступления арендной платы за землю в бюджет, в том числе: ведением претензионно-исковой работы, контролем за своевременным и полным внесением юридическими и физическими лицами арендной платы за землю в бюджет с использованием единой краевой базы данных лицевых счетов плательщиков арендной платы за землю.

1.7. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности Лабинского городского поселения
Поступление в бюджет  поселения доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности Лабинского городского поселения, предусматривается в сумме 7820,0 тыс. рублей, что составляет 144,3%  к уточненному бюджетному назначению на 2009 год. 
Прогноз доходов бюджета поселения от сдачи в аренду имущества составлен  по данным администраторов, подготовленным на основании расчета арендной платы в соответствии с реестрами действующих договоров аренды. 
1.8. Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий
Доходы от перечисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями в 2010 году по результатам их деятельности прогнозируются в  сумме 600,0 тыс. рублей, что составляет 101,7% ожидаемой оценки 2009 г.

1.9. Безвозмездные поступления

Общая сумма безвозмездных поступлений из краевого и районного бюджетов составляет 33,2 тыс. рублей.

1) Дотации бюджету Лабинского городского поселения Лабинского района  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в 2010 году не предусмотрены. 
2) Субвенции от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации предусмотрены в сумме 33,2 тыс. рублей или 100,0%   к уточненному бюджету на 2009 год, из них:

           - субвенции на осуществление поселениями государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий  в  сумме 33,2  тыс. руб.
2. Расходная часть бюджета
Расходы в проекте бюджета предусмотрены в сумме 123458,2 тыс. рублей. Рост к уточненному бюджету на 2009 год в сопоставимых условиях составляет 69,1 процентных пункта.
Расходы местного бюджета в разрезе разделов и подразделов функциональной классификации представлены ниже.   
2.1. Социально-культурная сфера

Проект бюджета в разрезе отраслей социально-культурной сферы характеризуется следующими показателями.

                                              2.1.1. Образование

Расходы местного бюджета по разделу 0700 «Образование» предусматриваются в сумме 1958,2 тыс. рублей из них на:

-расходы по подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» в сумме  1958,2 тыс. рублей предусматриваются:
1) муниципальному учреждению «Центр досуга молодежи «Портал» 1356,1 тыс. рублей на:

- выполнение функций бюджетными учреждениями – 1356,1 тыс. рублей;
2) на финансирование муниципальной целевой программы «Себе навстречу» на 2010 год – 529,1 тыс. рублей;

3) на финансирование долгосрочной муниципальной целевой программы «Молодежная администрация Лабинского городского поселения» на 2010-2012 годы – 73,0 тыс. рублей.

          2.1.2. Культура,  кинематография и средства массовой информации

Расходы местного бюджета по разделу 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации» предусматриваются в сумме 33731,3 тыс. рублей , в том числе из них на:
- расходы по подразделу 0801 «Культура» в сумме 33392,6 тыс. рублей предусматриваются на:
- выполнение функций бюджетными учреждениями (дома культуры) –  19999,9 тыс. рублей;

- выполнение функций бюджетными учреждениями (библиотеки) – 6800,0 тыс. руб.;

- выполнение функций бюджетными учреждениями (музеи и постоянные выставки) – 2774,2 тыс. рублей;

- выполнение функций  бюджетными учреждениями (театры, цирки, концертные и другие организации исполнительских искусств) – 3818,5 тыс. рублей;

Расходы по подразделу 0806 «Другие вопросы в области культуры и кинематографии» в сумме 338,7 тыс. рублей предусматриваются на:

- прочие расходы (содержание памятников культуры и истории) – 338,7 тыс. рублей.
2.1.3. Здравоохранение, физическая культура и спорт

Расходы по подразделу 0908 «Физическая культура и спорт» в сумме 867,1 тыс. рублей предусматриваются на:

- спортивные мероприятия и физкультурно-оздоровительную работу в сумме 867,1 тыс. руб.
2.1.4. Социальная политика

Расходы по разделу 1000 «Социальная политика» учтены в сумме 812,0 тыс. рублей:
По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» предусмотрены расходы:

-  по администрации Лабинского городского поселения  на доплаты к пенсиям в сумме 212,0 тыс. рублей.

По подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения» учтены расходы:

- финансирование муниципальной целевой программы «Социальная поддержка ветеранов и инвалидов Лабинского городского поселения » на 2010 год – 500,0 тыс. рублей;
- финансирование муниципальной целевой программы «беспечение дополнительными мерами социальной поддержки и помощи отдельных категорий граждан на 2010-2011 годы» - 100,0 тыс. руб.
2.2. Национальная экономика
В проекте бюджета по разделу 0400 «Национальная экономика» предусмотрены расходы в общей сумме 5862,0 тыс. рублей. Расходы раздела в разрезе основных направлений использования характеризуются следующими показателями:
2.2.1 Сельское хозяйство и рыболовство

            Расходы по подразделу «Сельское хозяйство и рыболовство» в сумме 120,7 тыс. рублей запланированы на финансирование долгосрочной муниципальной целевой программы «Пастбища для выпаса коров, содержащихся в личных подсобных хозяйствах Лабинского городского поселения ».

                               2.2.2 Водные ресурсы

            Расходы по подразделу «Водные ресурсы» запланированы в сумме 40,0 тыс. рублей.

                              2.2.3 Лесное хозяйство

            Расходы по подразделу «Лесное хозяйство» запланированы в сумме 40,0 тыс. рублей.
2.2.4 Дорожное хозяйство
            Расходы по подразделу «Дорожное хозяйство» запланированы в сумме 5460,0 тыс. рублей.
2.2.5  Другие вопросы в области национальной экономики

Расходы по подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» запланированы в сумме 200,0 тыс. руб. на обеспечение подготовки документов территориального планирования.
2.3. Жилищно-коммунальное хозяйство

По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрены средства в сумме 42917,1 тыс. рублей, из них: 
- на коммунальное хозяйство – 7870,0 тыс. рублей;

- на благоустройство - 35047,1 тыс. руб.
Подраздел 0503 «Благоустройство» включает расходы на:
- уличное освещение – 6000,0 тыс. рублей;

- озеленение – 6200,0 тыс. рублей;

- организацию и содержание мест захоронения – 2492,1 тыс. рублей;

- прочие мероприятия по благоустройству – 20355,0 тыс. рублей.

2.4. Общегосударственные вопросы

По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» отражены расходы на функционирование органов исполнительной власти Лабинского городского поселения (за исключением тех, расходы по которым отражены по другим разделам бюджетной классификации), на возмещение расходов по обеспечению деятельности учреждений. 
В 2010 году расходы по органам муниципальной власти без учета средств на обслуживание муниципального долга, резервного фонда и финансовой поддержки на возвратной основе предусматриваются в сумме 20031,1  тыс.  рублей.

По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» в целом предусмотрены расходы в сумме 1068,5 тыс. рублей.

По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрено 15870,1 тыс. рублей.
По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» предусмотрены расходы в сумме 3092,5 тыс. руб.  
2.4.1. Резервные фонды. Другие общегосударственные вопросы.
В подраздел  0112 «Резервные фонды» отражены расходы:

- по  созданию резервного фонда администрации Лабинского городского поселения в сумме 300,0 тыс. рублей - для обеспечения финансирования непредвиденных расходов, возникающих в течение финансового года. В подраздел 0114 «Другие общегосударственные вопросы» включены расходы:

- на финансирование  муниципальной целевой программы «Поддержка территориальных органов местного самоуправления» - 2601,6 тыс. рублей;
- на финансирование  муниципальной целевой программы «Проведение работ по формированию и постановке на государственный кадастровый учет земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома» - 150,0 тыс. рублей;

- на финансирование  муниципальной долгосрочный целевой программы «Строительство экстрим-площадки  в Лабинском городском поселении на 2010-2011 годы» - 600,0 тыс. рублей;
- на финансирование муниципальной долгосрочный целевой программы «Развитие и обустройство мест массового отдыха населения на территории Лабинского городского поселения на 2010-2011 годы»;
- на обеспечение деятельности муниципальных учреждений Лабинского городского поселения  – 10839,0 тыс. рублей (в том числе Управление ЦБФУ 5327,8 тыс. рублей, Управление СКО ОМС  – 5511,2 тыс. рублей).
2.4.2 Государственный долг. Обслуживание государственного долга.

Проектом решения установлены предельный объем муниципального долга Лабинского городского поселения на 2010 год в сумме 5000,0 тыс. рублей; верхний предел муниципального долга Лабинского городского поселения на 01 января 2011 года  в сумме 5000,0 тыс. рублей; в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям -500,0 тыс. рублей.

 2.5. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

В соответствии с бюджетной классификацией расходов по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» отражены следующие расходы:

по подразделу 0309 «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, гражданская оборона» - средства на обеспечение реализации полномочий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий в сумме 2040,0 тыс. рублей;

по подразделу 0314 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» - средства на обеспечение первичных мер пожарной безопасности, участие в профилактике терроризма и экстремизма в общей сумме 140,0 тыс. рублей.
Заместитель главы администрации

по бюджету, финансам и контролю                                           Е.А.Спириденкова   





















