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от 23.12.2009   № 29
МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ  ПРОГРАММА

РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ НА ТЕРРИТОРИИ

ЛАБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   ЛАБИНСКОГО РАЙОНА   в 2009 году

П А С П О Р Т

муниципальной целевой программы развития  общественных работ  в 2009 году

	Наименование программы
	«Развитие общественных работ на территории  Лабинского городского поселения Лабинского района в 2009 году» (далее – Программа)

	Основание для разработки Программы
	Закон Российской Федерации от 19.04.91 года     № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (в редакции от 29.12.2006 г.),Постановление Правительства РФ от 14.07.1997 года  № 875 «Об утверждении Положения об организации общественных работ», Распоряжение Главы администрации (губернатора) КК от 16.12.2008 года  № 1098-р «О первоочередных мерах,  направленных на недопущение снижения уровня занятости населения в Краснодарском крае в условиях мирового финансового кризиса», Федеральный закон от 6.10.2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"  

	Разработчик Программы
	Администрация  Лабинского городского поселения  Лабинского района

	Цель Программы
	Обеспечение занятости населения  и защита от безработицы, недопущения снижения уровня занятости населения, формирование единой эффективно действующей системы организации и проведения общественных работ с учетом социально – экономической потребности  и роста безработицы.

	Задачи Программы
	Создание  рабочих мест для трудоустройства  граждан, испытывающих трудности в поиске работы, состоящих на учете в Государственном учреждении  Краснодарского края «Центр занятости населения г. Лабинска»


	Сроки реализации Программы
	2009год

	Обьемы и источники фи-нансирования Программы
	1. 104114,22  рублей из средств  местного бюджета Лабинского городского поселения Лабинского района, 

2. 30600 рублей из средств бюджета Краснодарского края

	Исполнители Программы
	Администрация Лабинского городского поселения Лабинского района КК,  ГУ КК «Центр занятости населения города Лабинска»

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы
	Трудоустройство  граждан состоящих на учете

В ГУ КК ЦЗН г.Лабинска: 

Лабинское городское поселение - 18 чел.

	Организация контроля за исполнением Программы
	Контролирует исполнение Программы администрация Лабинского городского поселения  Лабинского района и ГУ КК «Центр занятости населения города Лабинска»


1.ВВЕДЕНИЕ
Общественные работы - представляют собой общедоступные виды трудовой деятельности, как правило, не требующие предварительной профессиональной подготовки работников, имеющие социально-полезную направленность и организуемые для обеспечения временной занятости граждан, ищущих работу, состоящих на учете в ГУ КК центре занятости населения г .Лабинска

2.ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Основными целями и задачами являются, создание условий для обеспечения экономически  обоснованной временной занятости населения, а также решение вопросов материального обеспечения безработного и его семьи, приобщение к труду длительно безработных граждан. Для реализации поставленных целей предусматривается решение следующих задач:

-снижение социальной напряженности на рынке труда;

-обеспечение рабочей силой предприятий;

-организация временной занятости безработных и незанятых граждан;

-материальная поддержка ( в первую очередь безработных);

-сохранение мотивации к труду у длительно безработных граждан;

-приобретение трудовых навыков у молодежи, начинающих трудовую 

деятельность;

-сокращение дефицита сезонной рабочей силы в период уборки урожая сельскохозяйственных культур;

-смягчение последствий долговременной безработицы;

-обеспечение целевой поддержки безработных граждан, особо нуждающихся в социальной защите;

- недопущение снижения уровня занятости населения;

3.  ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
              Основными направлениями  программных мероприятий являются:

       - организационно – методическое обеспечение развития общественных

работ;

      - финансовое обеспечение развития общественных работ;

      - снижение социальной напряженности на рынке труда  и в целом

снижение факторов социального неблагополучия среди населения района.
Служба занятости совместно с работодателями ежегодно определяют обьемы и виды общественных работ.

Общественные работы организуются:

· в коммунальном хозяйстве;
         4. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ
Право на участие в общественных работах имеют граждане, зарегистрированные в центре занятости населения  в целях поиска подходящей работы, безработные граждане, состоящие на учете в ГУ КК центр занятости населения г.Лабинска.     

      Для проведения общественных работ Администрация Лабинского городского поселения  Лабинского района  заключает с ГУ КК «Центр занятости населения г.Лабинска» договор о совместной деятельности по организации общественных работ. Виды и характер общественных работ определяются заинтересованными сторонами исходя из местных условий и состояния рынка труда в каждом конкретном случае.

Условия договора должны определять производственные возможности, количество создаваемых рабочих мест и численность участников, место проведения и характер работ, сроки начала и окончания работ, уровень оплаты труда, размеры и порядок их финансирования, требования по обеспечению условий охраны труда и техники безопасности при выполнении общественных работ.

На граждан, занятых на общественных работах, распространяется законодательство Российской Федерации о труде и социальном страховании. 

        Участие граждан в общественных работах добровольное и допускается только с их согласия. С лицами, направленными на общественные работы, организация-работодатель заключает срочный трудовой договор. Срочный трудовой договор об участии гражданина в общественных работах может быть расторгнут им досрочно при устройстве на постоянную или временную работу.

 Оплата труда граждан, занятых на общественных работах, производится в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Финансирование общественных работ производится за счет средств местного бюджета Лабинского городского поселения Лабинского района, в которых проводятся эти работы.

Оплата труда граждан, занятых на общественных работах, производится за фактически выполненную работу, но не ниже минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом.

Расчет выделения денежных средств на выплату заработной платы гражданам, привлеченным на общественные работы на 2009 год.

Размер МРОТ с 01.01.09г. – 4330 руб.

· Начисления на оплату труда (26,2%) – 1134,5 руб.

· Средства, необходимые для оплаты труда 1 человека за 1 месяц – 5464,5 руб.

· Продолжительность работы – 1 месяц

· Количество работающих в течение 1 месяца – 2 чел. х 0,5 ставки = 1 чел.

· Количество участников в программе в 2009 году – 28 чел. х 0,5 ставки = 14 человек.

· Средства на компенсацию за неиспользованный отпуск 2,33 дня на 1 человека

4330/30 дней = 144, 33 руб
– компенсация за 1 день

144,33 х 2,33 дня = 336,29 
- компенсация за 1 человека

Всего затраты:

1 человек = 4330 + 1134,5 + 336,29 = 5800,79 руб.

14 человек = 5800,79 х 14 человек = 81 211,06 руб.

Средства, выделяемые на организацию общественных работ Лабинского городского поселения Лабинского района  в 2009 году составят 71 517,94 руб.

В период участия граждан из числа безработных в общественных работах за счет средств бюджета Краснодарского края им устанавливается материальная поддержка  к заработку в размере не менее величины минимального размера пособия  по безработице (850 руб.) и не более 2-х кратного размера величины минимального размера пособия по безработице.(1700 руб)

Финансирование осуществляется на основании договоров, заключенных между администрацией Лабинского городского поселения  Лабинского района  и Государственным  учреждением КК « Центр занятости населения города Лабинска».

