П У Б Л И Ч Н А Я    О Ф Е Р Т А

о  разрешении обработки персональных данных государственным унитарным предприятием Краснодарского края «Центр информационных технологий»

 при предоставлении услуг ЖКХ и связи

г. Краснодар 

Государственное унитарное предприятие Краснодарского края «Центр информационных технологий» (в дальнейшем - “ГУП КК «ЦИТ»”), в лице исполняющего обязанности директора Макеева Александра Александровича, действующего на основании Устава, заключит соглашение с гражданами Краснодарского края.

1. ОПРЕДЕЛЕНИЯ:

1.1. 
 «Персональные данные» - любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу (субъекту персональных данных), в том числе его фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата и место рождения, адрес, семейное, социальное, имущественное положение, образование, профессия, доходы, другая информация.

1.2.      «Оператор» - государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели и содержание обработки персональных данных.

1.3.    
«Обработка персональных данных» - действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных. 

1.4.
«Распространение персональных данных» - действия, направленные на передачу персональных данных определенному кругу лиц (передача персональных данных) или на ознакомление с персональными данными неограниченного круга лиц, в том числе обнародование персональных данных в средствах массовой информации, размещение в информационно-телекоммуникационных сетях или предоставление доступа к персональным данным каким-либо иным способом.


1.5.  
«Блокирование персональных данных» - временное прекращение сбора, систематизации, накопления, использования, распространения персональных данных, в том числе их передачи.

1.6.     
«Использование персональных данных» - действия (операции) с персональными данными, совершаемые оператором в целях принятия решений или совершения иных действий, порождающих юридические последствия в отношении субъекта персональных данных или других лиц либо иным образом затрагивающих права и свободы субъекта персональных данных или других лиц.

1.7.
«Уничтожение персональных данных» - действия, в результате которых невозможно восстановить содержание персональных данных в информационной системе персональных данных или в результате которых уничтожаются материальные носители персональных данных.

1.8. 
«Обезличивание персональных данных» - действия, в результате которых невозможно определить принадлежность персональных данных конкретному субъекту персональных данных.

1.9.
«Информационная система персональных данных» - информационная система, представляющая собой совокупность персональных данных, содержащихся в базе данных, а также информационных технологий и технических средств, позволяющих осуществлять обработку таких персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств. 

1.10. 
«Конфиденциальность персональных данных» - обязательное для соблюдения оператором или иным получившим доступ к персональным данным лицом требование не допускать их распространение без согласия субъекта персональных данных или наличия иного законного основания.


1.11. 
«Общедоступные персональные данные» - персональные данные, доступ неограниченного круга лиц к которым предоставлен с согласия субъекта персональных данных или на которые в соответствии с федеральными законами не распространяется требование соблюдения конфиденциальности.   

1.12. 
«Соглашение о намерениях» - соглашение о намерениях между ГУП КК «ЦИТ» и предприятиями жилищно-коммунального хозяйства (далее ЖКХ), в области создания единой системы расчетов и сбора платежей населения за услуги связи, энергоснабжения, водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, газоснабжения, лифтового хозяйства, вывоза и захоронения ТБО, платы за жилое помещение. 

1.13. 
«ЕИРЦ» - единый информационно-расчетный центр.

1.14. 
«ЕК» - единая квитанция. 

1.15. 
«ПД» - персональные данные.

1.16. 
«Услуга» - выпуск единой квитанции и ее доставка  потребителям услуг ЖКХ и связи, а также аккумулирование с последующим немедленным распределением соответствующим исполнителям услуг денежных средств за оплату населением услуг связи, энергоснабжения, водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, газоснабжения, лифтового хозяйства, вывоза и захоронения ТБО, платы за жилое помещение.

1.17.
«Пользователь» - субъект ПД, согласный с условиями данного Соглашения.

2. ПРЕДМЕТ СОГЛАШЕНИЯ О РАЗРЕШЕНИИ ОБРАБОТКИ ПД

ГУП КК «ЦИТ», при наличии условий изложенных в п. 3.1., 3.2. Соглашения, обязуется оказывать субъекту ПД Услуги, а субъект ПД обязуется не препятствовать обработке персональных данных.

3. ЗАКЛЮЧЕНИЕ СОГЛАШЕНИЯ И УСЛОВИЯ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ ЕИРЦ

3.1. 
Физическое лицо, являющееся субъектом ПД, считается заключившим с ГУП КК «ЦИТ» Соглашение и принявшим все условия настоящей публичной оферты (акцептовавшим ее) в следующих случаях:

3.1.1. 
разрешением передачи ГУП КК «ЦИТ» (его представителям) персональных данных связанных с оплатой услуг ЖКХ и связи, являющегося неотъемлемой частью «Соглашения о намерениях» на оказание услуг ЕИРЦ, заключенного между ГУП КК «ЦИТ» и предприятиями, предоставляющими услуги ЖКХ и связи, являющегося неотъемлемой частью Соглашения; 

3.1.2. 
совершение акцепта публичной оферты местных предприятий ЖКХ и связи о заключении с субъектом ПД соглашения о предварительном выборе ГУП КК «ЦИТ» в качестве оператора ЕИРЦ (при условии, что такая публичная оферта выпущена местными предприятиями ЖКХ и связи и открыта для ее акцепта).

3.2. 
Физическое лицо, являющееся субъектом ПД и выбравшим на условии выбора ГУП КК «ЦИТ», как оператора ЕИРЦ, считается заключившим с ГУП КК «ЦИТ» Соглашение, и принявшим все условия настоящей публичной оферты (акцептовавшим ее) в следующих случаях:

3.2.1.
предоставление ГУП КК «ЦИТ» (его представителю) письменного заявления на  права пользования ПД, для включения в ЕИРЦ Краснодарского края, принадлежащих субъекту ПД, являющегося неотъемлемой частью Соглашения, или

3.2.2.
не предоставления письменного, либо устного отказа субъекта ПД в ГУП КК «ЦИТ», в течение 30 календарных дней с момента опубликования настоящей оферты, так же влечет согласие субъекта ПД для передачи в ГУП КК «ЦИТ», ПД субъекта для включения в ЕИРЦ Краснодарского края.

3.3. 
Субъект ПД, осуществившей акцепт настоящей публичной оферты на условиях, предусмотренных п. 3.1., 3.2. Соглашения, считается заключившим с ГУП КК «ЦИТ» Соглашение, разрешающие субъектом ПД, обработку персональных данных.

3.4. 
Субъект ПД с момента совершения акцепта в порядке предусмотренном п.п. 3.1. или 3.2. Соглашения, приобретает все права и обязанности, предусмотренные Договором на соответствующих условиях.

3.5. 
Субъект ПД предоставивший ПД в ГУП КК «ЦИТ» в соответствии с п.п. 3.3 с даты заключения соглашения, становится Пользователем услугами ЕИРЦ, приобретая все права и обязанности Пользователя, предусмотренные Соглашением на соответствующих условиях.

4. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

4.1. ГУП КК «ЦИТ» обязуется:

4.1.1. Оказывать Пользователю Услуги в соответствии с законодательством Российской Федерации, Правилами, национальными стандартами, техническими нормами и правилами, лицензией, а также Соглашением (в том числе устранять в установленные сроки неисправности, возникшие по вине ГУП КК «ЦИТ» и препятствующие пользованию Услугами).

4.1.2. Хранить в тайне коммерческую, финансовую и иную конфиденциальную информацию, полученную о субъекте ПД.

4.1.3.  Соблюдать Законодательство РФ в области защиты прав потребителей, защиты персональных данных граждан и пр.

Использовать полученную от субъекта ПД информацию исключительно в целях исполнения настоящего соглашения. Распространение данных о потребителях услуг не допускается, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством РФ.

4.1.4. Не раскрывать третьим лицам, за исключением уполномоченных органов, конфиденциальную информацию субъектов ПД, ставшую известной Исполнителю в связи с исполнением настоящего соглашения.

4.2. Субъект ПД обязуется:

4.2.1. 
Не препятствовать ГУП КК «ЦИТ» в сборе необходимых сведений, относящихся к ПД для корректной работы ЕИРЦ. 

4.2.2.
Своевременно и в установленные законодательством сроки сообщать о каких-либо изменениях, касающиеся ПД, необходимых для создания ЕК в уполномоченный законодательством орган.

4.3. ГУП КК «ЦИТ» имеет право:

4.3.1. Обрабатывать, распространять, блокировать, использовать, уничтожать персональные данные субъекта ПД, в своих информационных базах ЕИРЦ. 

4.3.2.  Инициировать временное приостановление предоставления Услуг ЕИРЦ.

4.3.3. Вносить изменения в условия Соглашения путем направления Пользователю соответствующих оферт и/или  размещения соответствующих публичных оферт об изменении условий Соглашения (в т.ч., путем опубликования в СМИ), содержащим указание на способ акцепта таких оферт (публичных оферт). С момента совершения субъектом ПД юридических или иных действий по акцепту указанных оферт (публичных оферт), в соответствии с изложенными в них указаниями, Соглашение будет считаться измененным, и действовать в новой редакции.

4.4. Субъект ПД имеет право:

4.4.1. Предъявлять претензии, предусмотренные п.п. 4.1.2,4.1.3,4.1.4 Соглашения.

5. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

5.1.  За неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по Соглашению ГУП КК «ЦИТ» и Субъект ПД несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, (в том числе Правилами) и Соглашением.

6. РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ

6.1. В случае возникновения споров и разногласий по Соглашению, они подлежат урегулированию в Судебном порядке.  

6. СРОК ДЕЙСТВИЯ СОГЛАШЕНИЯ. УСЛОВИЯ ИЗМЕНЕНИЯ И РАСТОРЖЕНИЯ СОГЛАШЕНИЯ

7.1. Соглашение вступает в силу с момента его акцепта субъектом ПД, дающим разрешение на обработку, распространение, блокирование, использование, уничтожение персональных данных субъекта ПД, в своих информационных базах ЕИРЦ. В порядке, предусмотренном Статьей 3, в результате совершения действий по акцепту настоящей Оферты, способом, указанным в п. 3.1.1., либо в п. 3.1.2., либо в  п. 3.2.1, 3.2.2. Соглашения и считается заключенным на неопределенный срок. Действие Соглашения распространяется на отношения Сторон фактически существовавшие до момента вступления его в силу (если применимо).

7.2. Соглашение может быть расторгнуто или изменено в случаях и в порядке предусмотренных законодательством Российской Федерацией и Соглашением. В случае расторжения Соглашения Стороны должны произвести взаиморасчеты по всем обязательствам.

8. реквизиты ГУП КК «ЦИТ»

	Юр.адрес: 350000 город Краснодар улица Орджоникидзе,64,

факт. адрес: 350000 город Краснодар улица Орджоникидзе,64

Электронный адрес: www.cit@krasnodar.ru

тел /факс 262-37-46, 262-20-45(бухгалтерия)

ИНН 2308065195 

КПП 231001001

ОГРН 1022301199931

Банк: ОАО «Крайинвестбанк» в г. Краснодаре 

р/счет: 40602810800000000045  

Корр.сч: 30101810500000000516

БИК 040349516

	

	                   


Публичная оферта


