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Д О К Л А Д

главы администрации 
Лабинского городского поселения

Лабинского района на коллегии МО Лабинский район
Уважаемый Александр Александрович,

уважаемые члены коллегии, присутствующие!
В соответствии с Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Лабинского городского поселения Лабинского района представляю Вашему вниманию отчет о результатах деятельности главы и администрации Лабинского городского поселения за 2012 год. 
Площадь Лабинского городского поселения составляет 6,5 тыс. га, численность населения 64 471 человек.
Экономика Лабинского городского поселения - это неотъемлемая составляющая часть экономики Лабинского района и Кубани в целом. Поэтому, процессы, изменения, которые происходят на региональном уровне, характерны и для нас. 
Лабинск – промышленный город, где в  отраслях экономики занято 21,5 тысяч человек. Средняя заработная плата в месяц составляет 17,9 тыс. рублей. По сравнению с 2011 годом она возросла на 4 тыс.руб. Однако, если сравнивать её со среднекраевым показателем (свыше 20 тыс.руб.), то нам есть над чем работать в этом направлении.
За 2012 год промышленными предприятиями произведено продукции на 5,2 млрд. руб. Положительную динамику роста объемов производства в 2012 году имеют: ООО «Лабинсксахар», Филиал Молочный комбинат ОАО Компания ЮНИМИЛК,  ЗАО «Химик», ЗАО «Логия» (на 21,4%).
Объем отгруженной продукции собственного производства за 2012 год сельхозпредприятиями города увеличен к соответствующему периоду 2011 года на 47% и составил 2,6 млнд. руб.

Увеличение достигнуто по сельхозпредприятиям: ООО АФ «Прогресс», Племптицезавод «Лабинский». 

     В 2012 году продолжилась реконструкция, модернизация и техническое переоснащение крупных перерабатывающих предприятий города. Общая сумма инвестиций составила около 2  млрд.рублей. 

На завершающую стадию вышел инвестиционный проект «Техническое перевооружение молочного комбината Лабинский», инвестор ОАО Компания Юнимилк.  


Финансирование проекта находится в заключительной фазе, в 2012 году  предприятие освоило инвестиций в основной капитал в сумме  216 млн. рублей. 

ООО АФ «Прогресс» в рамках основной производственной деятельности направила за счет собственных средств в 2012 году на обновление сельскохозяйственного парка финансовые средства в сумме 163,9  млн. рублей. 

В промышленной отрасли в 2012 году ООО «Логия» закончило реализацию инвестиционного проекта по выпуску оборудования для производства строительных материалов. На реконструкцию предприятия было направлено  73 млн. рублей, что составило 85,8% от общего объемы финансовых средств, направленных на реализацию инвестиционного проекта.

В 2012 году продолжалась реконструкция и модернизация на ООО «Лабинский МЭЗ». Было введено в действие основных фондов на сумму 27,2 млн.руб. В 2013 году дополнительно будет приобретено и установлено производственное оборудование  на сумму 156,9 млн.руб.
Несмотря на стабильное  положение в секторе экономики города, создание новых рабочих мест остается одной из острых проблем, связанных с трудоустройством, особенно молодежи.
По-прежнему отмечается высокий уровень регистрируемой безработицы. Данный показатель составляет 1,1% (411 человек), при среднем показателе по краю 0,9%, что обусловлено сокращением численности работающих на бюджетообразующих предприятиях. Для снижения напряжённости на рынке труда работает долгосрочная целевая программа «Об организации общественных работ на территории Лабинского городского поселения», проводится работа с представителями малого и среднего предпринимательства о необходимости информирования Центра занятости о вакантных рабочих местах, легализации заработной платы.
           Финансовой основой деятельности администрации Лабинского городского поселения является бюджет, который формируется за счет собственных доходов и не получает дотаций на осуществление своих полномочий.
Поэтому, как и в предыдущие годы, в отчетном периоде вопросы  наполняемости бюджета являлись для администрации городского поселения приоритетными. В 2012 году реализовывался утвержденный план  мероприятий, направленных  на  стимулирование наполняемости и увеличение  доходной  части бюджета. 
          Всего в 2012 году получено доходов на сумму 227 млн. 112 тыс. руб. 

План по собственным доходам выполнен на 109,5 %, фактически поступило собственных средств - 147 млн. 806  тыс. рублей. Темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 126,5% или плюс 31,0 млн. руб. 
В решении этой задачи в тесном сотрудничестве взаимодействуют не только налоговая инспекция и администрация города, но и органы ТОС, которые с целью своевременной и полной уплаты проводят разъяснительную работу с населением о необходимости уплаты налогов и неналоговых платежей и имеющейся задолженности по ним. В 2012 году вручено более 30 тысяч уведомлений и 13 тысяч 600 требований по налогу на землю, имуществу физических лиц и транспортному налогу. Проводится работа  по вручению претензий по арендной плате за землю, сформированных управлением имущественных отношений МО Лабинский район.

В течение отчетного года с неплательщиками налогов и убыточными предприятиями проведено 22 межведомственных  комиссии по неплатежам в бюджет, на которых заслушано 61 юридическое лицо на сумму задолженности 10 млн. 600 тыс. руб. При проведении комиссий по неплатежам в бюджет также  рассматривались вопросы задолженности по платежам в консолидированный бюджет района и края (НДФЛ, ЕСХН, транспортный налог). По результатам работы  комиссии в бюджет  поступило 4 млн. 900 тыс. руб. На комиссии  заслушаны 1100 человек физических лиц на сумму задолженности 1 млн. 900 тыс. руб. Поступило в бюджет 700 тыс. руб. 

 В 2013 году комиссия продолжает свою работу. По инициативе администрации Лабинского городского поселения на заседаниях комиссии по легализации заработной платы и доведения ее до среднекраевого уровня дополнительно было заслушано 7 юридических лиц и 25 физических лиц. Заключено  допсоглашений на сумму  1 млн. 100 тыс. руб., 15 физических лиц – предпринимателей предоставили дополнительные соглашения на увеличение средней  заработной платы до среднекраевого отраслевого уровня на 370 тыс. рублей.  

Кроме этого, было направлено 60 писем налогоплательщикам, систематически  оплачивающим суммы начисленного налога в нарушение установленных сроков. 
Расходные обязательства, принятые на 2012 год в объеме 282,8 млн.руб., исполнены в сумме 261,8 млн. рублей, что составляет 92,6% от уточненного плана.

За счет местных и краевых средств  исполнены бюджетные назначения по:

1) жилищно-коммунальному хозяйству  – 77,4 млн.руб., в том числе:

- по жилищному хозяйству -2,3 млн. руб.;

-по коммунальному хозяйству -29,9 млн. руб.

- по уличному освещению – 8,4 млн. руб.;

- по дорожному хозяйству – 29,3 млн. руб.;

- по содержанию мест захоронений – 1,6 млн. руб.;

- по прочим мероприятиям благоустройства – 35,2 млн.руб. 

2)  защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 43,9 млн.руб.;

3) культуре и кинематографии  - 60,8 млн.руб.

4) молодежной политики -2,1 млн.руб.;

5) социальной политики – 1,2 млн.руб.;

6) физической культуре – 0,5 млн.руб.;

Плановое бюджетное назначение по доходам в 2013 году составило 122,1  млн. руб., что ниже  на 25,7  млн. руб. или на 17% фактического исполнения доходной части бюджета 2012 года (147,8 млн. руб.).  

На это есть объективные причины.

Во-первых, произошло изменение кадастровой  стоимости земли,  что привело к планируемому снижению  доходов от  арендной платы за землю на сумму 1 млн. 200 тыс.руб. и  от продажи земли на сумму 700 тыс. руб. 
Во-вторых, в 2012 году предприятиями-банкротами единовременно  погашена  задолженность по земельному налогу  за предшествующие периоды на сумму 4 млн. 800 тыс.руб. Также  поступили  средства согласно доначисленных сумм по акту проверки налоговой инспекцией  деклараций по земле юридическим лицам  за 2011-2012 г.г. на  сумму 4 млн. 187 тыс.руб.

В-третьих, в 2012 г. осуществлена продажа имущества - разовая сделка на сумму 17 млн. 168 тыс. руб. В текущем году продажи имущества в таком объеме не планируется.

Для того чтобы выйти на уровень 2012 года по темпам роста и выполнения всех расходных обязательств, в том числе и по заработной плате, нам необходимо получить дополнительно не менее 13 млн. рублей. 

Выполнить данную задачу в 2013 году будет сложно, поскольку увеличилась и долговая нагрузка  на бюджет. По состоянию на 01.03.2013 года  дефицит бюджета составляет 23 млн. руб. Верхний предел муниципального долга – 38 млн. руб. Планируется планомерное его снижение.
Учитывая этот факт, администрацией Лабинского городского поселения разработан ряд мероприятий по увеличению доходной части бюджета. 

Будем продолжать ежедневную работу по собираемости налогов с физических лиц,  по привлечению задолженности с юридических лиц и физических лиц и еженедельную работу мобильных групп. В результате необходимо обеспечить в течение 2013 года привлечение задолженности не менее 10 млн. рублей. (Вся задолженность составляет порядка   97 млн. руб.)   54,6(налоговая) и 42 млн.- по аренде земли.

Так же утвержден  план приватизации муниципального имущества  на 2013 год, что позволит увеличить доходную часть бюджета  на 3-5 млн. руб.

В работе по наполнению доходной части бюджета есть и неиспользованные резервы. Это, прежде всего, налог и арендная плата за землю, которые в структуре бюджета составляют более 30%.  Необходимо продолжать работу по межеванию и постановке на кадастровый учет земельных участков, занимаемых МКД, гаражами и другими объектами. Работу с неплательщиками вести более системно и качественно.

Для решения вопросов расходной части бюджета на 2013 год  особое внимание сосредоточено на: 

- усиление качества и эффективности планирования расходов бюджета;

          - внедрение программно-целевых принципов организации деятельности исполнительных органов местного самоуправления;

        - переход к утверждению "программного бюджета";

        - развитие новых форм оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг.

Примем все меры для того, чтобы  бюджетные ассигнования позволили обеспечить исполнение социальных обязательств перед населением городского поселения, в том числе по предоставлению гарантированных государством мер социальной поддержки населения, своевременной выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы. 

В 2012 году в поселении было реализовано 20 муниципальных программ, в том числе 4 из них на условиях софинансирования с вышестоящими бюджетами. 

Программы ориентированы как на решение мероприятий в жилищно-коммунальной сфере, благоустройстве, повышении безопасности дорожного движения, так социальной и общественно-политической направленности. 

Для возможности  реализации  всех вышеперечисленных программ и других расходных обязательств в 2012 году администрацией Лабинского городского поселения было заключено и проведено 773 муниципальных контракта и гражданско-правовых договоров.

 Экономический эффект по экономии бюджетных средств по результатам торгов по отношению 2011 года снизился на 8,4% и в суммовом значении составил 9 971,68 рублей.
Свой весомый вклад в экономическое развитие города вносит рынок потребительских услуг. Он обеспечивает развитие предприятий малых форм собственности и наполнение рынка разнообразными высококачественными товарами и услугами. При этом достигаются рост занятости, доходов и благосостояния населения. 

Оборот розничной торговли за 2012 год увеличился на 15,8% к 2011 году в сопоставимых ценах и в сумме составил 9,4 млрд. руб. Оборот достигнут в основном за счет предприятий: ОАО «Лабинский хлебозавод», ОАО ППЗ «Лабинский», ООО «Черкизово-Кубань», ООО «СГ-Лаба».

На территории  Лабинского городского  поселения зарегистрировано 976

предприятий торговли, общественного питания и  бытового  обслуживания

населения из них оборот розничной торговли предприятий за 2012 год

составил 9 317.5 млн. руб., по сравнению с 2011 годом ( 8508.2 млн.руб.) темп

роста составил 109 %.
В 2012 году численность объектов потребительской сферы увеличилась на 9 единиц. Рост сети объектов потребительской сферы за 2012 год по сравнению с 2011 годом  составил 100.9 %. 
Торговая площадь предприятий увеличилась по сравнению с 2011  годом  на 4.1 тыс. кв. м. и составляет 49.3 тыс.кв.м. 
Обеспеченность населения города Лабинска торговыми площадями на 1000 жителей составляет  770 кв. м.,  при минимальном нормативе 320 кв.м. и при среднекраевом  показателе (520 кв. м). 

Розничная торговая сеть представлена, в основном,  стационарными магазинами, предлагающими потребителям разнообразный ассортимент товаров. Наибольший удельный вес приходится на смешанный тип магазинов и павильонов.

На территории Лабинского городского поселения функционирует 94 предприятия общественного питания на  4427 посадочных места. 

Обеспеченность населения города Лабинска посадочными местами на 1000 жителей составляет 69 посадочных мест (минимальный норматив 45 посадочных мест). 

Оборот  предприятий общественного питания Лабинского городского

поселения за 2012 год составил 204.3 млн. руб.,  по сравнению с 2011 годом

(188.4 млн. руб.) темп роста составил 108.4 %. 

Число объектов бытового обслуживания – 175, из них  38 парикмахерских, - 44 объекта по техническому обслуживанию,  ремонту и мойке автотранспортных средств, 93  - прочие предприятия,  оказывающие услуги населению. Рост сети объектов бытового обслуживания за 2012 год по сравнению с 2011 годом  составил 104.1 %. По сравнению с 2011 годом, количество объектов бытового обслуживания населения увеличилось на 7 единиц.
Объем платных услуг в 2012 году составил 2207.0 млн. руб., с темпом роста 113.1 %. 

В связи с изменением требований законодательства по организации рынков  на основании Закона Краснодарского края от  1 марта 2011 года № 2195-КЗ «Об организации деятельности розничных рынков и ярмарок  на территории Краснодарского края» в  2012 году 7 рынков перешли на новую форму торговой деятельности. Общая торговая площадь городских рынков составляет 15 610 кв.м., на которой  оборудовано 3 316 торговых мест.

Для обеспечения населения Лабинского городского поселения продукцией местных сельхозпроизводителей, формирования приемлемых цен на их продукцию. В  2012 году проведено 255 сельскохозяйственных ярмарок, из них - 32 выходного дня. 
Говоря о развитии  сельского хозяйства на территории Лабинского городского поселения, хочу отметить,  эта отрасль не является бюджетообразующей. В частных подворьях Лабинска содержится 388 голов КРС, в т.ч. 226 голов коров. 
На сегодняшний день на территории города  в частном секторе свинопоголовья нет. Это связано с карантином по вспышке АЧС. Всем владельцам свинопоголовья предложено перейти на альтернативный вид животноводства или растениеводство. 
По данным похозяйственных книг, в период с августа 2012 года по настоящее время возросло количество частных подворий, на которых разводят птицу. На сегодняшний день поголовье птицы составляет более 37000 голов, что на 10000 голов больше чем в 2012 году. Так же увеличилось, но незначительно,  число подворий, хозяева которых  занимаются тепличным производством. За 2012 год на территории города  построено более 2500 кв.м.  


За 2012 год в частном секторе было произведено более 500 тонн мяса, около  2300 тонн молока. Реализовано более 150 тонн мяса, молока -  более 1300 тонн. 

На территории Лабинского городского поселения в 2010 году заложены культурные пастбища на площади 65 га.  В 2012 году было заготовлено более 320 тонн сена для владельцев КРС.   
Администрация Лабинского городского поселения при содействии органов ТОС ежемесячно информирует  население  о проведении обучения разведению птицы и кроликов, выращиванию овощей закрытого и открытого грунта. Такая форма работы с населением также позволяет снизить напряженность на рынке труда. 
Одним из главных направлений работы органов местного самоуправления является жилищно-коммунальное хозяйство. В 2012 году город принял участие в краевой целевой программе по развитию сетей наружного освещения, где на условиях софинансирования с краевым бюджетом было освоено 2,4 млн.руб. Реконструировано7,058 км. уличного освещения, установлено 184 энергосберегающих светильника на 9 городских улицах.

В 2013 году городское поселение также принимает участие в краевой программе. Планируется освоить 1,2 млн. рублей, из которых 1 млн.рублей –средства краевого бюджета на реконструкцию уличного освещения улиц города.
С целью улучшения электроснабжения жителей города, в минувшем году выполнены работы на сумму 4 млн. 781 тыс.руб., полученную от аренды электросетевого комплекса.


Инвестиционной программой ОАО «НЭСК-электросети» за счет собственных средств за 2012 год были выполнены и введены 5 объектов на общую сумму 5,000 млн. руб. 


Вместе с тем, несмотря на ежегодно проводимые работы по модернизации электросетевого комплекса, остаются нерешенными  вопросы по надежному электроснабжению населения МКР «Виноградный», поселка сахарного завода, дачного массива. Необходимо  ускорить работы  по завершению  изготовления ПСД по электроснабжению МКР «Виноградный-2» и «Северный», являющихся перспективными по строительству ИЖС, в том числе и для льготной категории граждан – многодетных семей. 
Наиболее острой из всех городских проблем остается состояние дорог. В Лабинском городском поселении 284 км.  автодорог, в том числе 197 км. - гравийные, 87 км. асфальтобетонные.
В 2012 году выполнялись работы по содержанию улично-дорожной сети, ямочному ремонту асфальтобетонных дорог, ремонту и капитальному ремонту гравийных и асфальтобетонных дорог. 
Объем работ по содержанию и ремонту дорог за последние годы увеличился в связи со значительно возросшим количеством автотранспорта, в том числе транзитного. Потребности в ремонте внутрипоселенческих дорог значительно превышают возможности местного бюджета. Для решения этой администрацией Лабинского городского поселения привлекаются средства краевого бюджета и внебюджетные средства. 


В рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы» в 2012 году в Лабинском городском поселении проведен капитальный    ремонт     асфальтобетонного  покрытия  9 участков улиц  на   общую сумму 24,75 млн. рублей протяженностью 6,2 км.
Впервые за счет средств краевой программы разрешен ремонт проездов к МКД, что помогает снять еще одну острую проблему. В минувшем году выполнен ремонт проездов к дворовым территориям многоквартирных домов № 211/1 – 211/4, 211/6, 211/7, № 139 по ул. Мира и № 30/3 по ул. Некрасова.

В 2012 году в Лабинском городском поселении за счет средств местного бюджета  проводился ямочный ремонт асфальтобетонных дорог общей площадью 2,1 тыс. м кв. на сумму 1 млн. 433 тыс. руб.
Проведен ремонт 19 участков гравийных дорог с объемом 290,0 тыс.рублей.

В рамках целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы» предусмотрен в 2013 году  капитальный ремонт 10 участков улиц общей протяженностью 3,2 км. на сумму 17,3 млн. рублей и проезды  к МКД на сумму 1,2 млн. рублей общей площадью 2,2 тыс. м. кв. В настоящее время проводится изготовление проектно-сметной документации, в том числе, и перевод типа  покрытия дорожной одежды в МКР «Предгорье». 

 В целях повышения уровня безопасности дорожного движения проводилась работа по установке технических средств, нанесения горизонтальной разметки и ликвидации кустарников и деревьев в зоне треугольника видимости на перекрестках. На эти мероприятия направлено     1 млн. рублей. 
В 2012 г. в сфере водоснабжения и водоотведения проделана  определенная работа.
Предприятие, осуществляющее водоснабжение («Водоканал»), с 2006 г. несостоятельно в силу несовершенства ценообразования и высокого процента изношенности  основных фондов.
По состоянию на 01.01.2012 в МУП «Водоканал» сложилась критическая ситуация.
- стоимость основных фондов - 19,2 млн.руб.
- кредиторская задолженность - 30 млн.руб.
- дебиторская задолженность - 8 млн.руб. (из них 1,5 млн.руб. безнадежная ТЭПЕК)
- убытки  -   8,5 млн.руб.
Понимая серьезность ситуации и требования резолюции вице-губернатора Хатуова Д.Х. «О недопущении банкротства предприятий в Лабинском районе» от 04.05.2012 были приняты исчерпывающие меры, что позволило обеспечить бесперебойное водоснабжение и водоотведение:
1. Выстроены схемы платежей, позволяющие кредиторам не инициировать банкротство.
2. Предприятием оптимизированы затраты по всем статьям расходов.
3. Получены дополнительные доходы от прочей деятельности 5,8 млн.руб.
4. При отсутствии собственных средств у предприятия, для укрепления технической надежности привлечены средства краевого бюджета как субсидий, так и в рамках целевых программ на условиях софинансирования:
· 5 млн.руб. субсидия на укрепление регулирующих сооружений водозабора, размытых после прохождения паводка;
· в рамках долгосрочной программы «Улучшение водоснабжения на 2012-2020 г.г.» привлечено 16 млн.руб. с софинансированием из местного бюджета 1,6 млн.руб. для приобретения оборудования, установка которого позволит сэкономить 30 % потребленной электроэнергии и обеспечит надежность эксплуатации насосных станций;
· в рамках этой же программы 2 млн.руб. краевого и 200 тыс.руб. городского бюджетов на ремонт сетей, требующих срочной замены после промерзания;
· На условиях софинансирования с краевым бюджетом  приобретен экскаватор.
5. Силами предприятия и подрядной организации проведена замена 10 км. сетей различного диаметра, в том числе изменена схема водоснабжения поселка Сахарного завода (снята социальная напряженность и обеспечена экономия 1,5 млн.руб. в год из-за отказа от покупной воды).
6. Проведена работа по поиску скрытых утечек специализированной организацией «Кубаньводкомплекс». На средства краевого бюджета 1,5 млн.руб. обследовано 58,6 км. сетей различных диаметров. Найдены проблемные участки, при этом не обнаружено ни одного самовольного подключения.
7. Проведено изыскание по притоку грунтовых вод в городской коллектор как неизбежное обстоятельство непреодолимой силы.
В результате проделанной работы на 01.01.2013 г.:
-стоимость основных фондов увеличена с 19,2 млн.руб. до 37,8 млн.руб.;
-кредиторская задолженность снижена с 30 млн.руб. до 24 млн.руб.;
· погашена задолженность компании «НЭСК»;
· убытки снижены с 8,64 млн.руб. до 3,48 млн.руб. (из них 1,9 млн.руб. штрафы и пени);
· отсутствует задолженность по заработной плате. 
В 2013 г. нужно продолжать выравнивать финансовое положение. 
· Нужно закончить монтаж, произвести наладку и пуск приобретенного оборудования на водостанциях, затраты составят 9,9 млн.руб., из них софинансирование - 900 тыс.руб. 
· Серьезная проблема связана с водоводом между станциями I и II подъемов. Требуется замена. Стоимость более 50 млн.руб. Мы на стадии поиска инвестора в рамках энергосервисного контракта. 

· Резервуарам чистой воды требуется гидроизоляция, обнаружены течи. Стоимость порядка 10 млн.руб. 

· Городские очистные сооружения 35 лет без капитального ремонта. Сегодня они не могут обрабатывать стоки промышленных предприятий. Компания «ЮНИМИЛК» наращивает объёмы производства, нужен срочный ремонт ОС. Правда, ФЗ № 416 ( вступил с 01.01.2013) дает право отказать в приеме стоков без соответствующей очистки, но это единственное предприятие, которое приносит доход водоканалу 10 млн.руб. в год.
В рамках программных мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 2012 – 2013 годов администрацией Лабинского городского поселения для МУП «Санитарная очистка» закуплена поливомоечная машина МАЗ-5337 с навесным оборудованием для уборки снега стоимостью 2,035 млн. рублей, и для МУП «Тепловые сети» приобретена мобильная электростанция и аварийный запас труб различного диаметра на сумму 1,1 млн.рублей.

Кроме того, в 2012 году, после уведомления руководства ОАО «Сахарный завод «Лабинский» о нестабильной работе предприятия, администрацией Лабинского городского поселения была проведена организационно-техническая работа по переводу абонентов, проживающих в пос.Сахарного завода на альтернативные источники теплоснабжения. Был заказан и изготовлен гидравлический расчет системы газоснабжения всех домов, расположенных в  пос. Сахарного завода. Всего из 19 многоквартирных домов полностью на автономное газовое отопление перешли жители 6 домов. На начало отопительного периода из 344 квартир на автономное отопление были переведены 162 квартиры, 52 квартиры переведены на централизованное отопление от МУП «Тепловые сети». На централизованном теплоснабжении от ТЭЦ сахарного завода остались 130 абонентов. В 2013 году данная работа будет продолжена, все организационные вопросы для этого решены.

Для улучшения технического состояния многоквартирных жилых домов нам удалось войти в долгосрочную краевую программу по энергосбережению и провести капитальный ремонт части жилого фонда. 

Всего было освоено10,75 млн.руб. на ремонт кровель и утепление фасадов. В программе мы участвовали на условиях софинансирования – краевые средства  - 7,5 млн. руб., городской бюджет - 2,15 млн. рублей, собственники - 1,1млн. рублей. В рамках данной программы удалось выполнить капитальный ремонт крыш на 15 многоквартирных домах, в том числе на 3 домах – ремонт входных групп фасадов. Всего улучшены условия проживания 560 человек (287 квартир), общая площадь отремонтированного жилищного фонда составила 14,1 тыс.м.кв. Также в рамках программы был проведен энергоаудит 15 многоквартирных домов.

Городская администрация ставит перед собой задачу, совместно с органами ТОС, и, прежде всего, с председателями домовых комитетов проводить организаторскую и разъяснительную работу среди собственников жилых помещений о необходимости участия в краевой программе по капитальному ремонту домов, т.к. это единственный способ сохранить многоквартирный жилой фонд  в технически исправном состоянии.


Кроме того, в 2013 году будет реализовываться муниципальная адресная программа по оборудованию многоквартирных домов общедомовыми приборами учета в объеме 500 тыс.руб. 
Хотелось бы остановиться и на качестве работы управляющих организаций. Постоянные обращения граждан говорят о том, что жилищники сдают свои некогда передовые позиции в крае. Сегодня подъезды многоквартирных домов не ремонтируются, зачастую завалены мусором, процветает так называемая «настенная живопись». Необходимо пересмотреть управляющим организациям и активам домов свои взаимоотношения, а от споров и обвинений в адрес друг друга, перейти к наведению порядка, как внутри, так и на прилегающей территории. Администрация города берет данный вопрос на особый постоянный контроль.
Маршрутная сеть общественного городского транспорта -  около  85% всей территории города. 
   В настоящее время регулярные перевозки пассажиров на территории Лабинского городского поселения осуществляют 5 перевозчиков. Существующая маршрутная сеть муниципального образования  сегодня включает в себя 8 городских автобусных маршрутов регулярного сообщения. Протяженность автобусной маршрутной сети составляет  218 км.
На автобусных маршрутах регулярного сообщения ежегодно перевозится в среднем около 1800,0 тыс. пассажиров. 
Администрацией Лабинского городского поселения для обеспечения безопасности пассажироперевозок принята муниципальная долгосрочная целевая программа «Комплексное развитие пассажирского транспорта в Лабинском городском поселении Лабинского района на 2012-2030 годы», направленная на повышение эффективности функционирования транспортной системы, безопасности пассажироперевозок,  ее доступности, в том числе, для маломобильных категорий граждан.  


Администрацией Лабинского городского поселения внедрена новая форма контроля за осуществлением пассажироперевозок - председатели 

квартальных комитетов осуществляют мониторинг на маршрутах  общественного транспорта,  проходящих по   их  территории.

Однако принимаемых мер в этой сфере деятельности  явно недостаточно, о чем говорят многочисленные  обращения  жителей города  по поводу низкого качества  обслуживания  пассажироперевозчиками, грубого и хамского отношения некоторых водителей к пассажирам, особенно, и что недопустимо – к людям пожилого возраста, пользующихся  законным льготным проездом.  

Важным направлением деятельности городской администрации  является наведение и поддержание санитарного порядка на территории города. Внешнее состояние улиц, парков, скверов, содержание мест складирования и сбора твердых бытовых отходов являются визитной карточкой нашего города и свидетельствуют об уровне культуры проживающего в нем населения. В этом направлении нам предстоит еще много работать.

Для борьбы с несанкционированными свалками было организовано патрулирование улиц города. С августа 2012 года специалисты администрации Лабинского городского поселения, участковые уполномоченные, казаки и председатели ТОС ежедневно дежурят в местах расположения стихийных свалок. Эта работа продолжается и по сей день. С 01 августа 2012 года  составлено 15  административных материалов на сумму 4 800 рублей.  

Специалистами администрации города выполняется ежедневный утренний контроль за санитарным состоянием улиц, работой уличного освещения, уровнем рек с записью в журнале и ежедневным анализом по графику дежурств. Также усилен контроль за работой предприятий коммунального хозяйства. 

         Городской Совет депутатов вышел с законодательной инициативой  «Об утверждении Порядка сбора, накопления и вывоза отходов производства и потребления на территории Лабинского городского поселения Лабинского района». Этот документ предусматривает взимание оплаты за вывоз мусора со всех жителей без исключения. А это, в свою очередь, позволит предприятию коммунального хозяйства увеличить количество техники для вывоза мусора и интенсивность сбора ТБО.
         За отчетный период на территории города проведены 2 общегородских субботника, двухмесячник по наведению санитарного порядка и благоустройству, 11 экологических акций, в том числе с привлечением работников городских предприятий, организаций, учреждений, студентов, молодежи ЦДМ «Портал» и Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России». На улицах города  высажено 80 деревьев. Проведена санитарная акция по выпиловке  102 аварийных деревьев. 14 остановок общественного транспорта оборудованы  рекламными досками. Ко дню города традиционно проведен  конкурс  на звание «Дом образцового содержания».
В соответствии Федерального Закона 131 –ФЗ «О местном самоуправлении» в полномочия администрации Лабинского городского поселения входит контроль за подготовкой, утверждением и реализацией генерального плана, Правил землепользования и застройки, подготовка и выдача градостроительных планов земельных участков, подготовка и выдача разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию объектов капитального строительства, проведение публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности.

В настоящее время:

-подготовлен и проходит стадию согласования проект Генерального плана Лабинского городского поселения;

- решением Совета Лабинского городского поселения от 28 ноября 2012 года утвержден Генеральный план Лабинского городского поселения применительно к территории г. Лабинска. Граница г. Лабинска поставлена на кадастровый учет.

За 2012 год подготовлено:

-289 градостроительных планов земельных участков ,
-335 постановлений о присвоении почтового адреса объектам недвижимости,

- 294 разрешений на строительство, из них 217 на объекты индивидуального строительства;

- введено в эксплуатацию 34 объекта общественного и социально – бытового назначения. 

В течение 2012 года администрацией Лабинского городского поселения велась работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС. 

Из федерального бюджета и из бюджета ЛГП на софинансирование неотложных аварийно-восстановительных работ на объекте «Берегозащитные сооружения (г.Лабинск р.Лаба район автодрома)» крепление мокрого откоса дамбы выделено и освоено 5 478 094 руб.  
На проведение ремонтно-восстановительных работ на объекте «Берегозащитные сооружения (2-я очередь) г.Лабинск,  р.Лаба, правый берег» I этап) выделено из бюджета Краснодарского края и из бюджета ЛГП  23 101 400 руб. 

На ремонтно-восстановительные работы на объекте «Берегозащитные сооружения (г.Лабинск р.Лаба район автодрома» I этап) – 17 413 017 руб.работы выполнены в полном объеме.
Откорректированы сметы на ремонтно-восстановительные работы по II этапу на вышеназванных объектах. Документация представлена в министерство на выделение денежных средств  в сумме 27, 9 млн. руб. для продолжения работ. 

В целях предупреждения  подтоплений на территории города, проводилась работа по расчистке заторов ТБО на малых реках, вырубке кустарника, восстановлению обваловки берегов силами предприятий  ЖКХ и дежурным звеном городской администрации. 

          Выполнена  нарезка новых и расчистка существующих водоотводящих канав на улицах: Ясная, Союзная, А.Невского, Заслонова, Шаумяна, Ш.Руставели; расчищен участок ручья Звезного от ул.40-лет Октября; произведено углубление дна с обваловкой берега на двух участках р.Кукса в районе ул.Элеваторной. Приобретено 4 сирены С-40М, определены места их установки и заключены соглашения на их размещение, приобретены 6 мегафонов – громкоговорителей, которые розданы председателям Советов микрорайонов для использования при возникновении ЧС. Определены места установки рупоров – громкоговорителей на территории Лабинского городского поселения, подверженных затоплению. Организовано ежедневное дежурство и контроль за уровнем малых рек, разработана схема взаимодействия МУПов при угрозе или возникновении ЧС, связанной с поднятием уровня воды на малых реках. 
        В течение всего отчетного периода в администрации города велась предметная работа по государственной регистрации права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества Лабинского городского поселения.

        Зарегистрировано право муниципальной собственности на 206 объектов недвижимого имущества, в том числе 53 земельных участка, 3 бесхозяйных объекта (воздушные сети Сахарного завода, канализационная насосная станция по ул.Леонтьева (а/к 1197),  ТП-81 по ул.Калинина), кладбище, котельные, объекты водоснабжения пос. Прохладный.

Осуществляется управление муниципальными  унитарными предприятиями Лабинского городского поселения.

Ведётся работа по регистрации права хозяйственного ведения муниципальных унитарных предприятий на объекты недвижимого имущества и аренды земельных участков, используемых  ими в производственно-хозяйственной деятельности.

За аренду недвижимого имущества в бюджет поступило -8732,37 тыс. руб., за аренду земли – 178,2 тыс. руб.

Проведены торги по продаже муниципального имущества в порядке закона о приватизации на сумму 17 856 458 руб.

Проведено 78 проверок соблюдения земельного законодательства, выявлено 53  нарушения, информация направлена для принятия административных мер в отношении нарушителей.

Вместе с тем, работа муниципального земельного контроля в условиях напряженности по обеспечению доходной части бюджета  является недостаточной и требует кардинального улучшения с тем, чтобы  каждый квадратный метр земель населения был  учтен и приносил доход в городскую казну. Эту работу необходимо строить в тесном контакте со всеми структурами. 
       В течение 2012 года в администрацию города поступило 1071 письменное обращение от жителей. 162 человека устно в дни приема граждан главой поселения. Поступило 128 обращений из администрации муниципального образования Лабинский район, в т.ч. 20 обращений из администрации Президента РФ, 8 обращений из аппарата Правительства РФ, 104 обращения из администрации Краснодарского края, 21 обращение из ЗСК, 32 из приемной губернатора Краснодарского края в Лабинском районе.

Анализ поступивших обращений показал, что обращения жители города просят: отремонтировать дороги, спилить деревья, осветить улицы, помочь в наведении границ между земельными участками, оказать материальную помощь и др. 

В целях оказания адресной социальной помощи гражданам при администрации Лабинского городского поселения Лабинского района работает комиссия по оказанию социальной поддержки малообеспеченным гражданам и гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. 
За 12 месяцев 2012 года по решению комиссии получили материальную помощь 8 человек в размере 30 000 рублей.

В течение 2012 года специалистами администрации Лабинского городского поселения велась разъяснительная работа с гражданами  по участию в краевой программе «Накопительная ипотека»,  по итогам года в программе приняли участие 101 человек.

В 2012 году администрацией Лабинского городского поселения принята долгосрочная муниципальная целевая программа «Обеспечением жильем молодых семей». На основании данной программы 3 молодых семьи Проскуровых, Полорезовых и Вереникиных включены в муниципальный список молодых семей – участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы», увеличен  объем финансирования  программы за счет средств городского бюджета. 
Территориальное общественное самоуправление  на территории города представлено  шестью микрорайонами, в состав которых входят 45 квартальных и 195 домовых комитетов. 
Администрацией города принята и работает муниципальная целевая  программа «Развитие органов территориального общественного самоуправления в Лабинском городском поселении». Объем финансирования на 2012 год  составил 3 234 626,00 рублей за счет средств местного бюджета.  В 2012 году на 50% увеличена сумма компенсационных выплат  председателям квартальных  (1750р.) и домовых комитетов (350-550р.) Таким образом,  финансирование программы по сравнению с 2011 годом (2 601 560,00 р.) увеличилась на 633 066 руб.
Среди вопросов, входящих в компетенцию органов ТОС, санитарное состояние городской территории  - один из приоритетных.  
Силами председателей квартальных комитетов организовывается сбор оплаты за вывоз ТБО, отслеживается и корректируется качество санитарной механизированной уборки, проводимой цехом «Санитарная очистка». 
Кроме этого с 2011 года постановлением главы города за  Советами микрорайонов закреплена определенная территория, которую они обязаны обкашивать. Для этого председатели микрорайонов  заключают договора с МУП УКХ на выполнение данных работ. Так за 2012 год  силами Советов микрорайонов было выкашено 117 752 кв.м., где бесспорными лидерами стали микрорайоны № 6 (49 032 кв.м.) и №4 (47 907 кв.м.)
Особое внимание уделяется одинокопроживающим  гражданам. Они находятся под особым контролем. Им оказывается вся необходимая помощь, будь то приведение в порядок придомовой территории, обкосы, или просто человеческое общение.
Члены ТОС активно взаимодействуют с общественными некоммерческими организациями, Социальной защитой населения, оказывают содействие службам: госнаркоконтроля, Военкомату, судебным органам, полиции, пенсионному фонду. 
В сентябре-октябре  2012 года в Лабинском городском поселении прошли очередные поквартальные сходы граждан. Всего было проведено 45 сходов, в которых приняли участие более 4000 человек. В этот же период главой города проведены 26 встреч, в которых приняли участие около 1000 человек.

В феврале текущего года также прошли сходы граждан по кварталам.  Сейчас их итоги обрабатываются и анализируются.

В 2013 году нами введена новая форма отчетности. Мы начали с  отчетов председателей квартальных комитетов на сходах граждан, далее председатели Советов микрорайонов отчитались о проведенной работе перед администрацией города  в присутствии своих  активов.

И теперь глава города отчитывается на коллегии. В этом году мы опробовали такую многоуровневую систему отчетности, позволяющую наиболее полно  охватить проблемы и вопросы, волнующие население нашего города.
Кроме этого ежемесячно проходят семинары-совещания главы города  с активами ТОС, где председатели домовых и квартальных комитетов поднимают волнующие население вопросы. 

Еще одна форма работы с населением -  выездные приемы главы города с посещением отдельной категории граждан, нуждающихся в срочном разрешении жизненно-важных вопросов. По результату встреч с жителями часть вопросов были рассмотрены на месте. Обращения граждан, имеющие острый социальный характер, были взяты в работу специалистами администрации Лабинского городского поселения.

Администрацией Лабинского городского поселения осуществляется активное взаимодействие со средствами массовой информации. На страницах «Провинциальной газеты» и в телеэфире телеканала «Лаба» жители могут задавать самые злободневные вопросы. Так, например,  во время подготовки и проведения прямого эфира с главой города в декабре 2012 г. от жителей поступило   более 120 вопросов, часть из которых получили ответы в ходе программы. Ответы на остальные были озвучены в эфире ТРК «Лаба».

На территории города утверждена и работает муниципальная долгосрочная целевая  программа «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Лабинского городского поселения Лабинского района на 2012 - 2014 годы».  Она направлена на проведение комплекса мер по социальной интеграции инвалидов и ветеранов в общество, что является одним из приоритетных направлений социальной политики государства.
Данная программа предусматривает финансирование:

- Лабинской местной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»; 
- Лабинской районной организации Краснодарской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»; 
- Лабинская районная организация Краснодарской краевой организации ветеранов войны, туда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов; -    

- Общественной организации пенсионеров – руководителей и специалистов Лабинского района Краснодарского края «Солидарность». 

Объем финансирования  программы на 2012 год составил 520 тыс. рублей.
Еще одним значимым направлением  администрации города является работа с молодежью. На территории Лабинского городского поселения осуществляет  свою деятельность муниципальное бюджетное учреждение Центр досуга молодежи «Портал», финансирование которого  осуществляется из средств  местного бюджета. 


В летний период ЦДМ «Портал» проводит работу по организации отдыха учащихся и молодежи в рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Себе навстречу» Лабинского городского поселения. Объем финансирования программы составляет 639 124, 00 рубля. По данной программе  в летний период работают 14 молодежных дворовых площадок в микрорайонах города, было трудоустроено 86 несовершеннолетних, в том числе подростков, состоящих на внутриведомственном учете служб системы профилактики. Реализация данной программы находится под постоянным контролем депутатов Совета Лабинского городского поселения, которые в течение всего периода регулярно проверяют ход ее реализации и участвуют в проводимых мероприятиях.

При ЦДМ «Портал» созданы и работают «Молодежные патрули», которые задействованы в рейдовых мероприятиях. Специалисты центра также принимают участие в рейдах по реализации Закона  КК от 27.07.2008 г. № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».


Так же при ЦДМ «Портал» работают 9 молодежных клубов по месту жительства. 

Необходимо отметить, что в последнее время молодежь города проявляет интерес и к политической жизни страны, края, района и города. Это, прежде всего, повышенная активность в «День молодого избирателя», участие в волонтерском движении по активизации явки жителей города на избирательные участки в день выборов.
В 2012 году продолжилась работа по  укреплению материально-технической базы ряда учреждений культуры Лабинского городского поселения. 

         В рамках краевой субсидии «Капитальный ремонт, материально – техническое обеспечение ЦДБ им А.С.Пушкина МУ Лабинского городского поселения  Лабинского района» завершился ремонт детской городской библиотеки на сумму 9 854 тыс. рублей.

     20 октября открылся после ремонта ЦДиК "Восход". Из средств ЗСК на эти цели было выделено 14 млн. рублей  и 1. 670 тыс. рублей - из местного бюджета Лабинского городского поселения. На приобретение кинооборудования выделено 4500 тыс. из средств долгосрочной краевой целевой программы «Развитие инфраструктуры кинопоказа в Краснодарском крае на 2011 – 2014 годы».


В общей сумме затраты на содержание учреждений культуры в 2012 году составили 60 млн. 821 тыс. 165 руб., из них:

- 34 млн. 751 тыс. 415 рублей из средств местного бюджета 

- 26 млн. 69 тыс. 750 руб. из средств краевого и федерального бюджетов, в том числе:

- 163 тыс. руб. из средств федерального бюджета на комплектование книжных фондов библиотек, 

- 7 млн. 229 тыс. 348 руб. из средств краевого бюджета в рамках реализации краевой программы «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края на 2011-2013 годы» (дополнительные выплаты работникам культуры). 

Большим стимулом  и поддержкой участников клубных формирований Лабинского района является участие в краевых, зональных и районных смотрах и фестивалях. Всего за период 2012 года порядка 800 участников побывали на 45 смотрах – конкурсах и получили более 200 дипломов и грамот.
В октябре 2012 года, в целях реализации единой экономической политики в направлении комплексного развития поселений в составе муниципального образования Лабинский район, сохранения существующей системы мониторинга и планирования социально-экономических процессов, оптимизации планирования и контроля над деятельностью учреждений культуры, решением Совета Лабинского городского поселения Лабинского района  были переданы органам местного самоуправления муниципального образования Лабинский район осуществление части полномочий по решению вопросов, связанных с созданием условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, а именно в части организации досуга населения домами культуры.

Для развития творческих способностей населения, организации досуговых и развлекательных мероприятий необходимы не только квалифицированные и активные кадры работников культуры, но и крепкая, современная материально-техническая база учреждений культуры. Нам, к сожалению, не удалось в минувшем году осуществить финансирования материальных затрат в полном объеме. Администрация и Совет  городского поселения определили для себя  в текущем году и на  последующий период изменить ситуацию к лучшему.

В настоящее время на всех уровнях уделяется большое внимание развитию физической культуры и спорта в поселениях.  Число жителей,  занимающихся физической культурой и спортом,  составило 23 111 человек  - это  35,8% от общего числа жителей города. 
Однако этот уровень не может сегодня  устраивать нас, так как город обеспечен  хорошей спортивной базой, сетью спортивных школ. Нам не достает спортивных площадок в микрорайонах, непосредственно приближенных и доступных населению, установки так называемых «уличных тренажеров», пользующихся популярностью у людей всех возрастных групп и т.д. Над решением этих задач будет работать городская администрация.

Говоря об обеспечении безопасности населения, взаимодействии с правоохранительными органами и казачеством, хочу отметить, что  в  администрации города регулярно проводится «Совет профилактики». За отчетный период 2012 года организовано и проведено  14 заседаний «Совета профилактики» на которых рассмотрено 64 жителя поселения, которые ведут антиобщественный образ жизни, состоят на учете, как лица, злоупотребляющие алкогольными напитками, наркотическими веществами и состоящие под административном надзором  отдела МВД России по Лабинскому району, заслушиваются руководители предприятий, организаций и учреждений, допустившие срывы дежурств по обеспечению охраны общественного порядка.

По согласованию с руководством ОВД, принято решение  о совершенствовании рейдовых мероприятий в рамках «Детского закона» путем приближения  к массивам многоэтажной застройки, территориям школ, детских садов и удаленных микрорайонов. Как пример можно отметить работу в микрорайоне №6.

В 2012 году проведено 33 заседания административной комиссии Лабинского городского поселения, на которых рассмотрен 1751 административный материал. Из них 784 предупреждений, по 968 материалам принято решение о наложении штрафов на общую сумму 717 700 рублей, взыскано 317 900 рублей, возвращено на доработку 57 материалов в отдел МВД России по Лабинскому району.

На территории поселения с февраля 2012 года функционирует муниципальное бюджетное учреждение «Безопасный город». В течение отчетного периода проводились мероприятия по техническому оснащению за счет средств  краевого (в рамках программы) и городского бюджетов на  сумму 8 млн. 900 тыс. руб.  Оборудовано 5 рабочих мест дежурного персонала, заведено 49  камер наружного наблюдения, обеспечено аварийное электроснабжение  объекта. Продолжение  работ – переход на единую службу «112». 
Администрация Лабинского городского поселения работает в контакте с городским казачьим обществом. 
Из средств  местного бюджета в рамках муниципальной  долгосрочной целевой программы «Развитие и поддержка  казачества в Лабинском городском поселении  Лабинского района  на 2011-2013гг.» финансируется его деятельность.
В Лабинским городском казачьем обществе состоит 250 казаков. 15 из них входят в состав дружины по охране общественного порядка. Казаки принимают непосредственное участие в охране общественного порядка, дежурстве по  выявлению нарушителей санитарного состояния, по предотвращению ЧС. 
Основные задачи в этой области – совершенствование деятельности  казачьей дружины, повышение ее популярности и активности. 

В завершение своего доклада хочу отметить, что  в 2012 году администрацией города  была проделана определенная работа. Однако очевидно, что предстоит сделать еще больше. Перед нами стоят задачи, которые мы должны решать. Мы продолжаем работать с краевыми и федеральными программами. Большое внимание уделено благоустройству города и сфере жилищно-коммунального хозяйства. Хотелось бы проводить больше молодежных и общественных мероприятий, привлекать население к здоровому образу жизни, организовывая массовые спортивные праздники.  

   
Город можно сравнить с живым организмом, который должен нормально функционировать и развиваться. Это возможно лишь в том случае, если планомерная и поступательная работа будет вестись по всем направлениям, касаться всех сфер городской жизни. Первоочередная задача административного аппарата  – обеспечить оптимальные условия для этого. 
Основным вектором в деятельности администрации на предстоящий период будет являться Послание губернатора Кубани А.Н.Ткачёва к Законодательному Собранию края, где четко сформированы задачи перед  органами местного самоуправления  во всех областях общественно-политической  и социально-экономической жизни региона, объединенных девизом: «Давайте верить в себя, Кубань и Отечество».
Хочу выразить искреннюю благодарность администрации МО Лабинский район, лично главе Александру Александровичу Садчикову за сотрудничество, поддержку и помощь, а также депутатам всех уровней, руководителям предприятий, учреждений и организаций, предпринимателям, коллегам по работе. И конечно всем неравнодушным жителям Лабинского городского поселения за активную жизненную позицию, за совместное конструктивное решение общих проблем. 

Спасибо за внимание.


