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Добрый день уважаемые участники семинара - совещания!
Территория 2 микрорайона расположена в границах по ул. Леонтьева до ЦРБ, далее по ул. Артиллерийской до ул. Победы,  по  ул. Победы, до ул. Энгельса, далее по ул. Луговой до ул. Октябрьской, по ул. Октябрьской до ул. К. Маркса, по ул. К.Маркса до ул. Делегатской, далее по ул. Набережной до ул. Леонтьева. 
На территории микрорайона №2 проживает 12 тысяч человек, находится 3800 частных домовладений, 27 многоквартирных дома. 
 Работает 9 квартальных и 24 домовых комитета. 
За последние 2-3 года состав актива микрорайона сильно поменялся,  и омолодился, по семейным обстоятельствам ушли на заслуженный отдых те, кто отработал с населением на протяжении не одного десятка лет.
 Матренина Валентина Федоровна, председатель квартального комитета
 №4 проработала в квартале с 1993 года по 2008 год, по её организации жителей прозвучал наказ депутату, строительство тротуара вдоль улицы Б.Хмельницкого, который успешно выполнен.

 Щеглова Любовь  Борисовна была хозяйкой квартала №9 с 2000 года по 2011 год. 
Голубова Анна Андреевна удерживала порядок на территории «Константиновского» канала на протяжении десятка лет, в квартале №10.

Соловецкая Александра Николаевна с 1997 года в своем 11 квартале была примером во всем не только коллегам, но и жителям, активно принимала участие в выставках народного творчества, организовывала детские праздники, беспокоилась о каждом своем жителе.
 Велико Валентина Сергеевна, начинала с члена ТОС в 2003 году, а с 2005 года являлась «мамкой» в квартале №12, млад и стар все шли к ней за советом, организатор общественных клумб, активный помощник на выборах.
Руководителями  являются  люди поистине преданные своей территории, глубоко понимающие и любящие общественную работу, круг их деятельности весьма обширен.

 Это мои единомышленники и опора, с особым чувством ответственности, с особым понятием слова – НАДО.

С 26 июля 2009 года руководителем ТОС квартала №4 является Маеренкова Тамара Ивановна. 
На территории 400 частных домовладений и 7 многоквартирных домов.

Проживает 2514 человек.
Её знает каждый житель квартала, каждую пятницу она встречается с жителями по санитарному содержанию прилегающей территории к домовладению, не зря жители ул. Б.Хмельницкого 83, Исачковы Надежда и Николай, учувствовали в конкурсе и получили благодарность и  табличку «Дом образцового содержания». 
Вдоль ул. Б.Хмельницкого с участием администрации и актива микрорайона были высажены саженцы « Дуба ». Вместе с мужем она пыталась их сохранить. Установили колышки к каждому деревцу, организовали полив, но наши учащиеся беспощадно расправились с саженцами. Организовали встречу с учащимися школы №3, где пытались разъяснить необходимость озеленения территорий. 
Также Т.И. является активным борцом против наркомании, получила слова благодарности и была отмечена похвалой начальником Лабинского межрайонного отделения по нарко - контролю Кургановым А. Н.

Согласно графика ведет прием граждан, выдает справки, различного рода памятки, характеристики, подписывает согласование границ, составляет  акты и предписания на жителей нарушающих правила санитарного порядка,

Проводит сходы граждан, с отчетом о проделанной работе, собрания в многоквартирных домах по избранию председателя домового комитета, а также принимает участие в комиссии с руководителями отделов администрации по разбору жалоб на территории квартала. 
Ведет разъяснительную работу и распространяет памятки по противопожарной безопасности, по действиям людей при возникновении чрезвычайной ситуации, разносит налоговые документы, помогает  службам МВД, Военкомату, службам ЖКХ и многим другим организациям работающим с населением. 
Особое внимание уделяется участникам ВОВ, труженикам тыла, вдовам, одиноким престарелым людям, инвалидам. В этом направлении теснейшим образом сотрудничаем с Советом Ветеранов. В канун дня пожилого человека
по обращению с заявлением к руководителю Совета Ветеранов Городней Ирине Алексеевне, житель квартала  получила курсовку в санаторий «Лаба»,

И по обращению в УСЗН, путевку с санаторий города Анапы.

  Жители идут к ней с жалобами и предложениями. Жалобы она старается разобрать с квартальным комитетом, по месту жительства, а с предложениями в Совет микрорайона, где мы обращаемся  с заявкой  или ходатайством  в отделы администрации. Т.к. невозможно работать ТОС без тесной связи со всеми службами муниципального образования города.
Территория квартала Маеренковой сложна тем, что много долгостроев и пустырей, а также находится он в зоне подтопления. В районе ул. Д.Бедного №107, Т.И. постоянно контролирует прилегающую территорию к долгострою, напоминает дворникам об её уборке, участковым уполномоченным напоминает о контроле за подростками, которые постоянно лазят по руинам долгостроя. На пустыре по ул. Энгельса ежегодно проводятся субботники по уборке территории и покосу травы. 

На ул. Братской,  где находится ручей, Т.И.постоянно организовывает жителей на его очистку и ремонт мостика. Обращалась  в администрацию с этими вопросами и отдел ЖКХ, руководитель Пелиджанян Владимир Арсентьевич всегда оказывали помощь по очистке русла ручья и ремонта мостика, через который в основном ходят люди с ограниченным зрением.
С 3 июня 2009 года председателем квартального комитета №5 избрана 
Зозуля Татьяна Дмитриевна.
Она также ведет прием граждан у себя в квартале согласно графика и выполняет те функции о которых сказано выше. 
Территория квартала Т.Д. небольшая, 204 домовладения и 588 жителей.
С самого начала она изучила всех своих жителей, обновила списки, постоянно уточняет убывших и прибывших на территории своего квартала.

Квартал граничит с центральными улицами Свободы и Турчанинова, в период двухмесячника по наведению сан. порядка Т.Д. организовывает жителей квартала на побелку деревьев и бордюр, с учащимися школы № 6 и 2 и медицинского колледжа полностью пробеливают первый ряд деревьев от дорожного полотна по центральным улицам. Дети всегда рады нам помочь, т.к. мы обратившись к спонсорам, угощаем их конфетами, соком или чем ни будь сладеньким. Жители этого квартала самые активные по посещению сходов граждан, всегда много вопросов к депутатам, к представителям власти. Все критические замечания и предложения, прозвучавшие на сходах, переданы в отделы администрации, где они изучаются и прорабатываются.

В рамках реализации партийного проекта «Единой России» «Новые дороги городов России» наш микрорайон преобразился. Благодаря этому партийному проекту, учитывая пожелания граждан и содействию администрации города, произведен капитальный ремонт и проложено новое асфальтобетонное покрытие по ул. Пирогова, ул. Свободы, ул. Лермонтова, ул. Революционной,  проложен тротуар по ул. Лермонтова. Надеемся, что проект «Единой России» «Новые дороги городов России» получит свое продолжение в следующем году и, учитывая наказы избирателей, территория нашего микрорайона будет ещё краше, а мы постараемся его благоустраивать и содержать в чистоте.
С начала 2005 года, и.о. председателя квартального комитета № 7 назначена  Кузьменко Зинаида Васильевна.

На территории 380 домовладений, 1094 человека жителей. 

Территория квартала находится по над железной дорогой, где по настоятельной просьбе квартальной, жители организовали детскую площадку, установили качели лавочки, а раньше складировали отходы от содержания животных, кур, коз, КРС и свиней. 
Квартал включает в себя территорию старого кладбища, где всегда проблемно с санитарией, жители всей округи  носят туда ТБО и место облюбовали наркоманы, неоднократно З.В. вызывала участковых. 
Ежегодно организовываем субботники по уборке старого кладбища, в этом нам помогают учащиеся медицинского колледжа и Иеговы.
Территория расположена в подтопляемой зоне. В 2012 году, после подтопления 23-24 мая 2011 года, по программе «О защите населения и территории Краснодарского края от чрезвычайных ситуаций природного характера» произведена очистка русла реки «Кукса». З.В. провела не одно собрание с жителями прилегающих территорий к «Куксе » обсуждая вопросы загрязнения реки, выводом канализации и захламлением бытовым мусором, и сейчас постоянно эту ситуацию держит на контроле.
На протяжении 15 лет Руководителем ТОС квартала №8 является Мухачев Юрий Евтеевич.
На территории квартала расположено 371 домовладение, проживает 1003

человека жителей. Ю.Е. Является руководителем первичной Ветеранской организацией  нашего микрорайона. На сегодняшний день на учете  состоит
3335 человек, 17 участников ВОВ, 158 Тружеников тыла, 980 ветеранов труда, 2100 пенсионеров, вдовы, блокадники Ленинграда, узники.
 Эта категория граждан пользуется особым вниманием. Наш ТОС находится в самом благодатном районе города, об этом свидетельствуют долгожители;

За 2012 год мы, вместе с администрацией города и Советом ветеранов, посетили и поздравили с юбилеем 90-100 лет, 12 человек, а сначала этого года уже- 2 юбиляра со 100- литием и 5 человек с 90-летием, при этом вручили им поздравительные письма от президента России  В.В. Путина.
В этом году планируем, внимание уделить молодежи, т.е. поздравить юношей и девушек с их совершеннолетием.

По ходатайству Ю.Е.перед Советом Ветеранов, где руководителем является Городняя Ирина Алексеевна, сделана подписка 21 экземпляр на газеты «Кубанские новости» «Вольная Кубань» «Провинциальная». По заявлениям граждан  выдано 7 курсовок в Санаторий «Лаба». 

Ко дню Победы 9 Мая, Совет микрорайона, депутаты городского Совета, учащиеся школы №6 и №2, также воспитанники детского дома на дому поздравляют всех участников ВОВ, с вручением подарков, цветов и поздравительных открыток от главы города и района. 

Актив микрорайона уточняет списки Ветеранов, проводит обследование жилищно- бытовых условий проживания, старается решать проблемы в пределах своей компетенции. Оказываем помощь одиноким пожилым инвалидам, участникам ВОВ, выкашивая траву на прилегающих территориях, надеемся  в 2013 году проблема с покосом травы будет полностью решена и наш микрорайон сможет претендовать на 1 место в конкурсе «Лучший орган ТОС»,  в 2012 году мы, только на 3 месте. 

 Особенностью этого квартала является детская дворовая площадка по ул. Братской.  Семья Гладковых, Бедусенко, Захаровых, вместе с Ю.Е. организовывают детей на ремонт, уборку и покос травы  на этой площадке.

Ко Дню защиты детей устраивают, праздник с конкурсами и призами. Неоднократно администрация города награждала участников создания площадки благодарственными письмами и призами.
Председателем квартального комитета №9  в 2011 году избрана Солодова Ирина Степановна, на территории 202 домовладения, 1094 человек жителей.
Обеспечение благоустройства и санитарного содержания территории микрорайона, является одним из главных направлением ТОСа.

 Обновлены аншлаги, с населением проводится разъяснительная работа по наличию номерных знаков. В этом году, как мы и планировали, не только своими силами, заключив трудовой договор с МУПУКХ, но и с привлечением предпринимателей которые занимаются торговлей на территории микрорайона, а также организовывая население на эти работы, произвели покос сорной растительности по ул. Школьной от ул. Леонтьева до ул. Октябрьской, Д.Бедного от ул. Артиллерийской до ул. Лермонтова, ул. Военная от ул. Пирогова  до ул. Д.Бедного, ул. Лермонтова от ул. Б.Хмельницкого до ул. Победы,  всего 53 тысячи кв. м. объём  выполненных работ. 
В период проведения субботника, актив нашего микрорайона очистил прилегающую территорию к контейнерной площадке от ТБО, которой пользуются все многоквартирные дома по ул. Школьной 169/1.2.3.4. 

там же построены ещё два новых 9 этажных дома,  И.С. знакомится с новыми жильцами, регистрирует и направляет их на заключение договоров с МУПМПКХ по вывозу ТБО. Управляющая компания «Строй-инвест» занимается организацией работы лифтового хозяйства и обещает жильцам, уже в феврале они будут пользоваться лифтом. 

В квартале № 10 управляет Кувалдина Людмила Дмитриевна, жители её хорошо знают и немного побаиваются, липовую справку не даст, не платишь за мусор, тоже справки не получишь, а если нарушаешь правила благоустройства города, не донес пакет до контейнерной площадки, значит будешь убирать не только свое, но за других нарушителей.  
По наказу жителей квартала, администрацией, активом и учащимися медицинского колледжа произведена посадка 25 саженцев «Сумахи», по ул. К. Маркса, установлены и побелены колышки.

Л.Д. организовала полив саженцев, тем самым сохранила их, почти все саженцы принялись. 
Территория «Константиновского» канала, также беспокоит председателя, Л.Д. периодически организовывает жителей квартала на уборку. Выпиливают упавшие сухие ветки, их люди разбирают на дрова, а мусор уносят на контейнерную площадку. 
В 2012 году приступили к своим обязанностям председатели квартальных комитетов №11 и №12, Чумакова Маргарита Хасановна и Головко Галина Георгиевна. 
Хорошие наставники  передали полную информацию о жителях

квартала, о проблемах существующих на территории. Кроме ежедневного приема граждан в кварталах осуществляется социальная работа с населением, в 2012 году оформлено на с соц. обслуживание 2 одиноких инвалида, 1 одинокий пенсионер оформлен в Дом интернат. Выдаются справки на получение детских пособий, оформление субсидий, социальную помощь, выдано 2100 справок о составе семьи, 180 характеристик, 253 выписки из домовой книги.
Вручены налоги на транспорт, землю и имущество. Но не в полном объёме, т.е. не все налогоплательщики получили извещения, что вызывает беспокойство среди населения. На одном из сходов граждан  в 11 квартале, этот вопрос обсуждался и выяснилось, что жители ул. Коммунальной, нечетная сторона не получили извещение об оплате налога.
Присутствующие депутаты, Монахов В.Г. и Брагин В.В. разбирались в сложившейся ситуации. Хотелось, чтобы Налоговая инспекция работала четче, от её слаженной работы зависит и пополнение городского бюджета. Большая организационная работа с населением проводится председателями домовых комитетов на уборку дворов в многоэтажных домах. Производят покраску лавочек, побелку бордюров, обрезку деревьев и т.д. Председатели домовых комитетов снимают показания установленных счетчиков, по теплоснабжению и водоснабжению, следят за санитарным состоянием подвалов и инженерных сетей. В тесном контакте работаем с управляющими компаниями, которые обслуживают многоквартирные дома. По заявлениям жителей, произведен текущий ремонт подъездов, обустроены детские площадки. Проведено 35 собраний по избранию комитета в многоквартирном доме, годовые отчеты Управляющих компаний, собрания с вопросами экономического обоснования тарифов на коммунальные услуги.
Сегодня общество находит понимание и необходимость в общественных организациях, которые способны исполнять часть функций социальных, государственных структур. Совет ТОС №2 имеет неиспользованные в работе резервы и вместе с активом, с нашими депутатами и при поддержке Главы администрации В.В.Клюева, способны решить многое.
Задач перед ТОСом стоит не мало, и мы готовы их решать, совершенствоваться, быть взыскательней, чище и красивее, тем более, что в актив на смену ветеранам, пришли работать молодые люди, которые готовы принести пользу, как своим жителям, так и своему городу. 
А главная задача – постоянно поддерживать сан. порядок на территории квартала.
Мы планируем организовать на территории микрорайона группы, из представителей казачества и членов квартального комитета, для дежурства на местах стихийных свалок.

Произвести высадку саженцев вдоль улицы Б.Хмельницкого.

Заключить трудовой договор с администрацией, выиграть торги на покос сорной растительности, по закрепленным, на основании постановления Главы города улицам.
Заканчивая свой доклад, я хочу поблагодарить Вас, дорогие коллеги, и весь актив за ваш неоценимый труд. Низкий Вам поклон за вашу доброту и выносливость, за вашу мудрость, поддержку и принципиальность, за то, что вы всегда оказываетесь в нужном месте, и в нужное время для тех, кто в вас нуждается. Здоровья Вам и вашим близким, мир вашему дому. Благополучия и процветания нашему городу Лабинску и в целом - России.
