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Доклад
о работе ТОС микрорайона №5 в 2012 году
     На территории микрорайона расположены 6 квартальных и 53 домовых комитета. В 2012 году в ноябре месяце 5 квартальных переизбраны. Действующими председателями квартальных комитетов являются: кв. № 32 Казимирова Л.Н,  кв. № 35 Никулина А.М., кв. № 36 Чернушенко Е.С., кв. №37 Шайхина Ж.Н. ,кв. № 43 Лесная Ф.Г. Весь коллектив принимает активное участие в жизни микрорайона и является опорой в работе микрорайона.
     На территории микрорайона проживает 10250 человек: пенсионеров- 2172,участников ВОВ- 30, тружеников тыла -  124, ветеранов труда- 1157, работающее население составляет – 3180, не работающее - 1500, детей -2350, инвалидов -550. По составу население  многонационально.        

     Наш микрорайон согласно данным статистики включает в себя: 2403 домовладения, а также 53 многоквартирных дома, в которых проживают 3800 человек. На  территории микрорайона расположено два детских сада которые посещают 400 детей(21,18 ДС),  в СШ№11 учится 618 детей в библиотеке записано 3780 читателей из них 700 детей, в клубе работает 4 кружка их посещают 85 детей. В спорткомплексе «Динамо» размещена школа олимпийского резерва по Самбо и дзюдо , в секциях занимается 200 человек.  
     Совет микрорайона работает по установленному графику и плану. Приём осуществляется по понедельникам и четвергам с 9.00-13.00.

     За отчётный  период по жалобам и заявлениям граждан принято 411 человек. Вопросы обращений разнообразны: помощь в разрешении конфликтов с соседями, работа по благоустройству, санитарному порядку. Рассмотрено 35 предложений по благоустройству и улучшению условий жизни населения, 108 обращений –это конфликты с соседями,52 обращений-конфликты в семье,50 обращений –по освещению улиц микрорайона, 35 обращений- по ремонту дорог,32-по трудоустройству,18 – поиски жилья, 35 обращений –по вопросу угрозы стай бездомных собак. Благодаря результатам совместной деятельности органов ТОС микрорайона и администрации Лабинского городского поселения происходит снижение количества жалоб и обращений в органы местного самоуправления.           

   Проведено 16 сходов граждан в которых принимали участие депутаты городского Совета : Яблонева Г.В., Меркурьев Н.М.,Маслов С.М. Проведены 32 в многоквартирных домах собраний. На территории микрорайона №5 проходила работа  по наведению санитарного порядка в городе. Жителями микрорайона  убираются придомовые территории, приводятся в порядок заборы, фасады зданий. Весь актив принимает участие в организации и проведении мероприятий по наведению санитарного порядка. Наиболее активно трудятся жители улицы Репина во главе с председателем квартального комитета Лесной Ф.Г. и председателями домовых комитетов: Ушакова Л.И.,Слюсаревой Е.А,Боханцевой Н П.,Заикиной Л.В.,Малющенко Н.И,Ашурковой Т.Л

  Прихожане совместно с жителями квартала №36 привели в порядок сквер сахарного завода. Учащимися школы №11 совместно с жителями квартала36   приводятся в порядок закрепленные территории, в том числе и памятник 1-й Конной Армии,уборку берега Лабы в районе улицы Первоконной и Красной ,осуществляют сбор мусора по Владимировской трассе.За последние 3 месяца члены ТОС председатели квартальных комитетов смогли убедить жителей в заключении договоров на оплату мусора .Общий процент по оплате мусора в микрорайоне составил 65 %,В 43 квартале -85%,в 37 квартале-83%.Самые недобросовестные жители улица Калинина, Колхозной оплачивают за мусор всего 30 % именно жители этих улиц создают постоянные свалки .Задача совета микрорайона убедить   жителей микрорайона оплачивать за мусор.
 В домах под управлением Лабинского ЖЭКа также активно проводятся мероприятия по благоустройству и наведению санитарного порядка на закрепленных территориях.  Жители принимают активное участие в общегородском субботнике.
  В течении года стихийные явления приводили к ущербу. Порыву электролиний поломки веток деревьев. Большинство жителей не дожидаясь коммунальных служб производили распил поваленных деревьев и складирование их в определенные места, но много таких случаев что сваленные ветром деревья перегородив улицу  ждали коммунальную службу. Администрация Лабинского городского поселения с предприятиями ЖЭК,водоканала,энергосбыт,НЭСК,активисты микрорайона№5 организовали 3 субботника по обрезки веток  на территории квартала №36.
Совет микрорайона №5 тесно сотрудничает с СШ№11 и ДДУ №21 это и совместные мероприятия встречи с ветеранами труда, войны, беседы с трудными подростками и их родителями. Тесное сотрудничество совета микрорайона с Сахарным заводом. Работники завода активные участники субботников . По просьбе совета микрорайона выделяются машины для вывоза мусора, ежегодно выделяется совету микрорайона сахар для выпечки блинов на праздник масленицу. 

Квартальная Лесная Ф.Г совместно с квартальным комитетом №43 на деньги пожертвованными жителями  квартала  были  приобретены и вручены подарки детям  -инвалидам , вдовам.
     Совет микрорайона работает в тесном контакте с управлением социальной защиты населения, собирая списки малоимущих граждан для оказания материальной помощи, выявляя нуждающихся в социальном обслуживании. В течение отчетного периода оказывалась помощь управлению социальной защиты населения по выявлению одиноко проживающих граждан пожилого возраста и обследование их социально- бытовых условий жизни, медицинского состояния,выделены 30 Новогодних подарков для детей малообеспеченных семей.    Советом микрорайона ведётся постоянная работа с Советом ветеранов - корректируются списки участников ВОВ, тружеников тыла. Актив ТОС обращается в Совет с ходатайствами для получения курсовок в санаторий «Лаба»  для малоимущих пенсионеров. Проводится посещение лежачих больных ветеранов, не только в праздничные дни, но и в будни. В течение 2012 года посетили 24 человек. Также поздравили в течение года с Юбилеем 23 ветерана Великой отечественной войны ,труженика тыла. Квартальные ,домкомы ,жители микрорайона собирают информацию о участниках ВОВ, тружениках тыла, заслуженных людей микрорайона для создания летописи.
     Председателями квартальных комитетов 2 раза в год уточняются списки допризывников для военкомата.

     Ежегодно органы ТОС оказывают содействие органам пожарного надзора по обеспечению противопожарной безопасности жилых домов, расположенных на территории микрорайона. Проводятся   профилактические беседы с населением по соблюдению правил пожарной безопасности, раздаются памятки. Только в 2012 году разнесено более двух тысяч памяток по ППБ. Ведётся журнал инструктажа населения. Кабинет председателя микрорайона оборудован стендом по правилам пожарной безопасности и огнетушителем, а также снабжен памятками по ППБ. Составляются списки неблагополучных семей для пожарного надзора  и правоохранительных органов. 
     Председатели квартальных комитетов работают в постоянном контакте и с участковыми инспекторами: составлено 260 характеристик на правонарушителей, а также оказывают содействие в выявлении жителей кварталов, склонных к нарушениям правопорядка. Председатели микрорайонов ежемесячно участвуют в работе Совета профилактики, где рассматриваются жители, привлеченные к ответственности за антиобщественный образ жизни.

     Совет микрорайона  работает и в рамках закона   № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних», вступившего в силу с 1 августа 2008 года. Общественность принимает участие в патрулировании улиц города, отслеживает факты реализации табачной и спиртной продукции несовершеннолетним, составляет списки мест концентрации групп несовершеннолетних негативной направленности и передает их в ОВД. 

Проводилась профилактическая работа по вопросу предупреждения африканской чумы у свиней ,птичьего гриппа
     В 2012 году, также как и в предыдущие годы, ТОСами оказывалось содействие карантинной службе района: проводилась разъяснительная работа по уничтожению амброзии и другой сорной растительности. Выписано более 50 предупреждения и разносились памятки по уничтожению амброзии.Совет микрорайона №5 совместно с депутатом городского Совета Масловым С.М. провели акцию по уничтожению амброзии на берегу Лабы.Председатель квартального комитета №43 Лесная Ф.Г совместно с квартальным комитетом организовала субботник по уничтожению амброзии на берегу Куксы.В летний период члены ТОС патрулировали берег Лабы убеждая отдыхающих собирать мусор после отдыха пока органы правопорядка не подержали нашу инициативу.
    Совет микрорайона №5 работает в тесном контакте с Всесоюзным обществом инвалидов .В состав квартального комитета входит председатель первичной организации ВОИ,совместная работа помогает уточнить списки инвалидов,создать для инвалидов полноценное общение для этого в каждом квартале проводим совместные мероприятия.В 2012 году квартальная Лесная Ф.Г смогла убедить инвалидов – жителей кв.№43 вступить  в общество ВОИ и на территории квартала№43 создана первичная ячейка инвалидов  в 2013 году планируем создать первичную ячейку ВОИ на хуторе Заря Мира такая работа уже начата. Работа с инвалидами  в микрорайоне №5 на особом контроле .Наша задача защитить  инвалидов ,чтобы каждый инвалид почувствовал себя  полноправным жителям.
     Актив микрорайона принимает участие в осуществлении мероприятий, направленных на бережное и экономное расходование населением топлива, тепловой и электрической энергии, газа и воды. Проводились собрания с председателями домовых комитетов по этим вопросам.

     В течение отчетного периода велась работа по оказанию помощи в выборе способа управления многоквартирными домами в городе, для участия жителей многоквартирных домов в реализации Федерального закона № 185 – ФЗ от 21 июля 2007 года « О фонде содействия реформированию ЖКХ». Эта программа предусматривала выделение денежных средств на капитальный ремонт многоквартирных домов из созданного фонда. Отремонтирована  кровля в многоквартирных домах по улице Черняховского №8,№10,улица Некрасова №30/2 .В двухэтажном доме по улице Черняховского №17 который находится в непосредственном управлении (домком Новосельцева М.А) отремонтирована кровля самостоятельно.
     На данный момент на территории микрорайона осуществляются следующие способы управления многоквартирными домами:

 1. ТСЖ - 4;

 2. ООО «Стройинвест» -11;

 3. Лабинский ЖЭК – 21;

 4. Самоуправление – 17.

    ТОСы оказывают содействие органам местного самоуправления   в соблюдении правил индивидуальной застройки, содержании данных территорий, выявляя бесхозные или заброшенные территории, брошенные домовладения.
     В течение последних 2-х лет активно поводится работа по поддержанию в надлежащем состоянии уличного адресного хозяйства в кварталах микрорайона. Отслеживается наличие номерных знаков на домовладениях. Проводилась работа по проверке наличия аншлагов и наименований названий улиц. ,развешены на территории  микрорайона 50 аншлагов.
      Совет микрорайона оказывает содействие депутатам городского поселения, депутатам Законодательного Собрания Краснодарского края и депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в организации их встреч с избирателями, приема граждан и другой работы в избирательных округах. Депутаты принимали активное участие в жизни микрорайона (участие в субботниках, мероприятиях, проводимых в микрорайоне в решении вопросов связанных с жизнедеятельностью микрорайона).

     На протяжении всего отчетного периода Совет микрорайона принимал непосредственное участие  в организации и проведении выборов различных уровней.

     Общественники являются активными помощниками в предвыборной кампании: уточняют списки избирателей, все председатели квартальных комитетов являются агитаторами, постоянно работая с населением.
        Совет микрорайона за отчетный период при активной помощи работников клуба сахарного завода провели 34 культурно массовых меропритий.Для людей пожилого возраста 12 мероприятий.Проводились вечера отдыха для домкомов,квартальных. Осуществлялись выезды активистов микрорайона №5 в горы,на море.
На совете микрорайона №5 на 2013 год определены основные задачи, решение которых возможно при содействии и помощи  Администрации города:

1.Решить вопрос о передачи Электрических сетей поселка «Сахарный завод»

2.Ремонт дорог ул.Черняховского, Калинина, Колхозной, Ротной . Некрасова.

3.Освещение улиц :Репина , Черняховского, Калинина, Ротной , Некрасова , Ватутина.

4.Убедить жителей микрорайона №5 проживающим в частном секторе производить оплату за мусор.

Председатель совета микрорайона №5                            И.И Ремесленникова

