Доклад об итогах работы 
Совета Лабинского городского поселения за 2012 год

Уважаемые коллеги!


На ежегодной первой сессии традиционно подводятся итоги работы Совета Лабинского городского поселения за предыдущий год. Если говорить кратко, это объективная оценка того, что получилось и что предстоит сделать.

- В 2012 году состоялось 18 сессий, на которых принято 52решения. 

- В соответствии с решением Совета от 20 января 2012 года № 140/39 «О проведении открытых сессий в микрорайонах города», на которых отчитались о своей работе в 2011 году глава администрации и председатель Совета. Содокладчиками выступили председатели Советов микрорайонов.

- Такой открытый подход позволил жителям проявить инициативу, а власти и депутатам сверить свою работу с общественным настроением, получить от жителей оценку работы и наказы на 2012 год.

- Большая часть наказов вошла в перспективный план работы профильных отделов администрации.

-Встречи с населением, отчеты о своей деятельности в округах, входят в план работы каждого депутата, оценку которой дает население в ходе проведения сходов граждан.

_ постоянный контакт населения с исполнительной и представительной властью обеспечивают председатели Советов микрорайонов, являясь действенным связующим звеном в решении вопросов местного значения.
- Депутаты Совета в 2012 году приняли участие в 45 встречах с избирателями, на которых присутствовало более 3-х тысяч человек. В период сходов жителями задано 248 вопросов и внесено 41 предложение, касающееся оказания помощи или содействия в решении вопросов в различных сферах жизнедеятельности горожан.

- Все практические замечания и предложения проанализированы и обобщены. Долгосрочные, требующие финансовых затрат, находятся в работе, а большая часть высказанных претензий устраняются в рабочем порядке в установленные сроки.

- Что касается нормативно-правовой и законотворческой деятельности, то традиционно, самое пристальное внимание, Совет уделял работе с самым главным финансовым документом – Бюджетом Лабинского городского поселения на 2012 год.

- Напомню основные характеристики бюджета на 2012 год:

- общий объем доходов – 214307,6 тыс. руб

- общий объем расходов – 282 758,8 тыс.руб.

- верхний предел муниципального внутреннего долга на 01.01.2013 г. – 38 000,0 тыс.руб.
- дефицит бюджета – 68451,2 тыс.руб

- фактическое исполнение бюджета на 2012 год составило:

- общий объем доходов – 227 112,6 тыс.руб

-общий объем расходов – 261 755,5 тыс.руб

Бюджет сохранял свою социальную направленность.

В 2012 году было принято и финансировалось 17 муниципальных целевых программ.


Ход исполнения отдельных программ периодически заслушивался на сессиях. Два раза в году заслушивалась информация о результатах оценки эффективности реализации всех целевых программ, вносились необходимые изменения.
- В июне 2012 года внесены изменения и дополнения в Устав Лабинского городского поселения в редакции от 31.10.2011 г. в целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством в вопросах местного значения: осуществления финансового контроля, соблюдения главой администрации, депутатами и муниципальными служащими ограничений и запретов, установленных Федеральным законом № 273-ФЗ от 25.12.2008 г. «О противодействии коррупции».

- В октябре 2012 года Советом принято решение о передаче с 01.01.2013 года на уровень муниципального образования Лабинский район полномочий по решению вопросов местного значения, в части организации досуга населения организациями культуры, четырех подразделений – Городского дома культуры. И трех домов культуры «Мирненский», «Прохладненский», «300-й квартал».

- В соответствии с Уставом заключено соглашение на 2013 год о передаче контрольно-счетной палате муниципального образования Лабинский район полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
- Проведена экспертиза и утвержден бюджет на 2013 год.

- Направлен в прокуратуру на правовую экспертизу проект решения Совета «Об утверждении «Порядка сбора, накопления и вывоза отходов производства и потребления на территории Лабинского городского поселения».

- В адрес главы администрации направлено три депутатских запроса: два из них депутатом Манаховым В.Г. (4 изб.округ) и один депутатом Шебзуховым Р.Ш. (3 изб.округ). Запросы депутата Манахова В.Г. касались ремонта кровли многоквартирного дома № 118 по ул.Калинина и наказов населения по результатам сходов граждан. Запрос депутата Шебзухова Р.Ш. касался ремонта и содержания дорог в микрорайоне № 3.
О работе постоянных комитетов

В Совете работают шесть комитетов:

- по вопросам экономики, финансам, бюджету и контролю – председатель Садчиков А.А.

- по вопросам промышленности, связи, строительства, транспорта, бытового обслуживания и предпринимательства – председатель Сидоров В.К.

- по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, использования земли, охраны природы и экологии – председатель Финогенова Н.Л.

- по вопросам здравоохранения, социальной политики и социальной защиты населения – председатель Самойлов С.П.- по вопросам образования, науки, культуры, делам молодежи и спорту – председатель Гречанный Н.А.

- по вопросам этики и спорам – председатель Иговцева С.Н.

За 2012 год состоялось 13 расширенных заседаний комитетов и один выездной комитет по вопросам ЖКХ. В перечень вопросов рассмотренных на заседаниях вошли запланированные в соответствии с перспективным планом, а так же вопросы возникшие в ходе деятельности.

Предметом внимания депутатов являлось выполнение муниципальной ведомственной целевой программы и финансовое оздоровление МУП «Водоканал» г.Лабинска на 2011 г. Дважды в год заслушивалась информация о ее выполнении. Была создана рабочая группа с участием депутатов и специалистов городской администрации по изучению причин финансовой нестабильности. В результате изучения предложен комплекс мероприятий по снижению расходов и потерь, оптимизации налогов, модернизации оборудования насосных станций с энергосберегающим эффектом. В этом направлении сейчас работает руководитель предприятия при поддержке ведущих департаментов администрации Краснодарского края.
- Участие в социальных программах являлось приоритетным направлением в работе Совета в целом и большинства депутатов в отдельности. Депутаты в 2012 году участвовали во всех благотворительных акциях управления социальной защиты населения: «Елка желаний» для детей центра «Радуга», «Вербочка желаний» для детей – инвалидов, «Дед Мороз идет в больницу» для детей, оказавшихся на лечении в новогодние праздники.

- Депутаты Манахов В.Г., Чагаев И.О.,Шебзухов Р.Ш., Артеменко М.И. являются спонсорами и участниками мероприятий проводимых центром досуга «Портал» для молодых инвалидов.
- Работа детских площадок в летний период находится под непосредственным контролем молодых депутатов Чагаева И.О., Шебзухова Р.Ш., Марфутенко А.А., Кетова Ю.В., Гендиной В.А., а также депутатов Брагина В.В. и Гречанного Н.А. 

- При материальной поддержке депутатов Совета, в особенности Манахова В.Г., сумевшего оказать значительную финансовую спонсорскую помощь, образцовы детский ансамбль «Солнышко» стал участником и лауреатом международного конкурса в Чехии.
- Все депутаты Совета являются участниками всех проводимых в городе общественных мероприятий, а также в мероприятиях проводимых в микрорайонах города.
Депутаты Совета являются агитаторами в составе идеологического актива местного отделения партии «Единая Россия».

Все члены фракции принимали участие во встречах с населением в период проведения выборов в Государственную Думу и ЗСК Краснодарского края. Активно работали как члены «Народного фронта» во встречах с избирателями в период предвыборной компании Президента России. Проводили встречи с населением, коллективами предприятий и учебных заведений (депутаты Захарова В.В, Финогенова Н.Л., Чагаев И.О., Шебзухов Р.Ш., Гречанный Н.А., Самойлов С.П., Яблонева Г.В., Манахов В.Г.)

Особое внимание уделяется депутатами в работе с органами территориального общественного самоуправления в лице председателей Советов микрорайонов и председателей квартальных комитетов. Все значимые мероприятия, проводимые в микрорайонах проходят с участием депутатов.

Стало доброй традицией поздравлять на дому ветеранов, достигших 90-летнего возраста, совместно с Советом ветеранов ВО войны и труда и активом микрорайонов.

Наши ТОСы являются участниками ежегодного краевого конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления».

В 2012 году подтвердилось решение Совета на районном и краевом уровне о присвоении 1-го места Совету микрорайона №6 по итогам работы за 2011 год.

Ежегодно, при подведении итогов конкурса, наши председатели микрорайонов и депутаты имеют возможность принять участие в выездных заседаниях и парламентских слушаниях ЗСК, быть в курсе приоритетных направлений деятельности правительства края, основ формирования бюджета.


Совет находится во взаимодействии с городским казачьим обществом. Депутаты принимают участие в мероприятиях, проводимых учреждением дополнительного образования «Мир Лабы», народного ансамбля казачьей песни «Забава».

Особо хочется отметить работу блока молодых депутатов, их активную позицию и стремление быть в курсе всего происходящего в городе, желание изменить жизнь к лучшему.


Считаю, что лучше они расскажут о своей работе сами и приглашаю как содокладчиков депутатов Шебзухова Р.Ш.  и  Чагаева И.О.
Хочу поблагодарить главу администрации г. Лабинска Клюева В.В., его заместителей и весь коллектив за совместную деятельность, взаимопонимание и взаимоподдержку в решении поставленных задач в 2012 году.

