В Лабинском районе работала этнографическая экспедиция, посвященная исследованию дворянских и купеческих усадьб  рубежа XIX - XX веков

Во второй половине августа Лабинский район посетила доктор исторических наук, профессор, декан факультета социально-гуманитарного образования Краснодарского государственного института культуры Н.А. Гангур. В рамках научно-исследовательского проекта «Дворянская и купеческая усадьба в социокультурном ландшафте региона» Натальей Александровной вместе с фотографом Д.И. Гангур было проведено обследование, фотофиксация памятников архитектурного наследия  Лабинского района. Научной проблемой, на которую направлен проект, является комплексное исследование исторического пути купеческой и дворянской усадьбы на Кубани, ее социокультурной и хозяйственной специфики, введение материалов по усадебной культуре в информационно-образовательное и научное пространство. Конкретной задачей, решаемой в ходе работы над проектом, было собирание разнопланового материала, характеризующего в исторической ретроспективе дворянскую и купеческую усадьбу на Кубани, и его последующая обработка. 
В 2015 – 2016 годах Н.А. Гангур вместе с аспирантом кафедры теории и истории культуры Л.А. Ждановой проводила полевые исследования в Новокубанском, Гулькевичском, Новопокровском и других районах Краснодарского края. 
В августе 2016 года ученых ждал Лабинский район. За три дня успешной, плодотворной работы было обследовано историко-архитектурное наследие города Лабинска, а также станиц Владимировской, Вознесенской, Ахметовской. Большую помощь в организации местного этапа научно-исследовательской экспедиции оказали научные сотрудники Лабинского музея Юлия Кисленко и Андрей Шабардин. Это консультативная и организационная помощь в разработке маршрутов, координация встреч с руководителями различных учреждений и др. 

Необходимо отметить, что коллектив Лабинского музея связывают долгие годы сотрудничества с Н.А. Гангур. Неоднократно ученый-историк бывала в нашем музее, изучала его экспозиции. Для научных исследований Наталье Александровне были предоставлены обширные материалы из фондовых собраний музея и частных коллекций. Многие из этих источников нашли отражение в фундаментальных трудах ученого «Традиционный костюм черноморского казачества» (2011) и  «Традиции и мода в костюме кубанского казачества»(2014).

В ходе экспедиционных выездов по Лабинскому району активное содействие исследователям оказали: первый заместитель главы Лабинского района О.Н. Кухно, заместитель начальника управления культуры Лабинского района Е.В. Краснова, директор Вознесенского техникума пищевых производств Н.Ф. Лысенко, начальник Управления образования А.В. Захарин, начальник Лабинского аварийно-спасательного отряда «Кубань – СПАСС» А.В. Кудрявцев, коллектив Информационно-методического центра Управления образования Лабинского района и лично директор С.И. Клименко и методист Е.А. Козорезова, глава Вознесенского сельского поселения В.М. Коробкин, глава Владимирского сельского поселения И.В. Тараськова, директор Лабинского аграрного техникума Н.А. Гречанный, директор Лабинского социально-технического техникума В.Н. Карякин, главный врач Лабинской стоматологической поликлиники В.В. Зоркин, директор Лабинской районной библиотеки И.А. Долгих, директор Лабинского Центра детского творчества И.М. Хаустова, коллектив детского сада № 19 «Теремок»,  коллектив Централизованной бухгалтерии Управления образования Лабинского района, водители Л.Б. Батушин, В.М. Полурезов, С.Н. Акульшин; пресс-служба администрации Лабинского района, а также многочисленные местные жители.
В Лабинске Натальей Александровной были осмотрены исторические здания, расположенные по ул. Красной, К. Маркса, Чайковского, 40 лет Октября, Халтурина. Это  жилые дома атамана Бобрышева и полковника Лиманского, купцов Суриных и К.Я. Сушкова, торговые заведения братьев Сеферовых и Е.Ф. Титовского, а также здания Лабинских мужской и женской гимназий, высшего начального училища, гостиницы и ресторана «Альпийская роза», торгового павильона американской компании «Зингер», Офицерского и Дворянского собраний и многие других. Были тщательно обследованы сохранившиеся элементы декоративного оформления интерьеров (мулюры, печи, камины, лестницы и др.), подвальные и полуподвальные помещения, малые архитектурные формы (кованые навесы, ограды). Руководители и сотрудники государственных и частных учреждений предоставили членам группы возможность ознакомиться с элементами отделки и планировкой / перепланировкой парадных, жилых и служебных помещений в зданиях. 
В станице Владимирской исследователи осмотрели пришедшую в запустение и уже практически разрушенную усадьбу Солоцких. В некогда красивом и большом доме полковника, служебных постройках были варварски уничтожены элементы наружной и внутренней отделки, разбиты изразцовые печи, вырваны доски из полов, выбиты стекла и т.п.  
Отрадное впечатление на участников экспедиции произвело посещение в станице Вознесенской здания местного техникума пищевых производств, построенного в стиле «сталинского ампира» на территории бывшего поместья дворянина С.И. Болтенкова. Семён Иванович Болтенков являлся одним из учредителей первой на Кубани сельскохозяйственной школы садоводства, огородничества и пчеловодства (1896). От прежних усадебных построек сохранились только два здания: контора, в свое время переданная владельцем поместья в распоряжение  сельскохозяйственной школы, и домик управляющего (ныне музей техникума). Директор образовательного упреждения Н.Ф. Лысенко любезно провел экскурсию по территории техникума, познакомил с музейными экспонатами и материалами исследовательских работ (публикациями, документами, фотографиями) по истории сельскохозяйственной школы. Были также осмотрены и другие исторические здания, в частности купцов К.Ф. Молодкина, В.Н. Разутова (основателя пивоваренного завода и завода искусственных вод (земляничной, клюквенной)) и др. 
Исследуя старинную архитектуру Лабинского района, участники экспедиции особенное внимание уделяли сохранившимся (частично или почти полностью) печам и печам-каминам. В зданиях Лабинского информационно-методического центра Управления образования Лабинского района и Вознесенского поселкового отдела полиции сохранились камины, облицованные белыми изразцами с богатым декором: скульптурные изразцы, «медальоны» на зеркалах печи с сюжетной росписью – сцены охоты, типажные изображения запорожских казаков по мотивам работ художника С.И. Васильковского. 
Параллельно с полевыми исследованиями учеными проводятся активные архивные изыскания. Это работа в Государственных архивах Краснодарского и Ставропольского краев, Российском государственном архиве литературы и искусства, Российском государственном военно-историческом архиве. Данное направление научных исследований способствует выявлению различных документов, которые помогают реконструировать пространственное и архитектурное наполнение усадебных комплексов, устанавливать биографические сведения их владельцев и т.д. 
В результате экспедиционных выездов в Лабинский район краснодарскими учеными было обследовано около 30 сельских и городских усадеб, домов в четырех населенных пунктах. По материалам исследований планируется серия научных публикаций,  докладов, подготовка презентаций… Наталья Александровна любезно обещала поделиться результатами своих дальнейших научных исследований. 
Хочется надеется, что подвижнический труд Н.А. Гангур по сохранению и популяризации историко-архитектурного наследия Кубани получит свое дальнейшее развитие. И мы все вдруг остановимся среди повседневной суеты, осмотримся вокруг и восхитимся тихой красотой окружающих нас старинных зданий… Пытливый ум захочет проникнуть в историю и легенды, хранимые этими молчаливыми свидетелями ушедших эпох; узнать биографии бывших владельцев; и через эти стены прикоснуться к нашей общей памяти… 
Юлия Кисленко,

старший научный сотрудник Лабинского музея
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