Информация о результатах проведенных плановых и внеплановых проверок в отношении юридических лиц в области государственного земельного надзора в 2014 году
В соответствии с планом проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрации Лабинского городского поселения Лабинского района на 2014 год проведено 11 плановых проверок соблюдения требований земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
В ходе проведенной плановой проверки в отношении 
ИП Трофименко И.И., ЗАО «Тандер», ИП Чернова Л.Г.,                                   ИП Гуджабидзе Н.Ю., ООО «Лабинскагропромстрой», ИП Петросян В.Г., ИП Чуднова Е.С., ИП Новоселов А.А., ИП Лубкова Г.Л., ООО «НирТим» нарушений земельного законодательства не выявлено.
В результате проверки в отношении ИП Васильковой В.В. выявлено нарушение земельного законодательства РФ, выразившиеся  в части «использования земельного участка не в соответствии с видом разрешенного использования предназначенного для сельскохозяйственного использования», ответственность за которое предусмотрена ст. 8.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
