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В  июле 2015 года в администрации Лабинского городского поселения работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом  от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», законом Краснодарского края от 28.06.2007г.         № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Уставом Лабинского городского поселения и Порядком рассмотрения обращений граждан в администрации Лабинского городского поселения Лабинского района, утвержденным постановлением администрации от 13.06.2013г. № 531.
[bookmark: _GoBack]В администрацию Лабинского городского поселения за июль 2015 года поступило 93 письменных обращения от жителей города Лабинска. 9 человек обратились в администрацию города устно в дни приема граждан главой поселения.
За отчетный период в администрацию Лабинского городского поселения поступило: 27 обращений из администрации муниципального образования Лабинский район; из них 15 обращений из администрации Краснодарского края, 4 обращения из Управления Президента РФ, 1 из государственного управления ветеринарии Краснодарского края.                    Так же, в адрес администрации Лабинского городского поселения, поступили: 1 обращение из Лабинской межрайонной прокуратуры, 2 из Управления Роспотребнадзора по Лабинскому району и 1 обращение от Независимой Народной газеты.
Анализ поступившей корреспонденции показал, что обращения от жителей города поступают на различную тематику: ремонт дорог, спил деревьев, отлов собак, освещение улиц, конфликтные споры между соседями по различным вопросам, выделение материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию и др. 
Так, например, в администрацию Лабинского городского поселения обратились граждане по вопросу отлова собак, которые представляют угрозу жизни жителей на территории Лабинского городского поселения. Данная заявка была поставлена в план мероприятий по проведению работ по эвтаназии бродячих животных и выполнена предприятием МУП «Санитарнаяочистка» в районе пер. Весенний.
В целях оказания адресной социальной помощи гражданам при администрации Лабинского городского поселения Лабинского района работает комиссия по оказанию социальной поддержки малообеспеченным гражданам и гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Комиссия работает в соответствии с утвержденным Порядком оказания социальной поддержки, где прописаны категории граждан, имеющие право на адресную социальную помощь из средств местного бюджета. 
За 3 квартал 2015 года по решению комиссии получили материальную помощь граждане, на сумму 32 962 рубля. 
По многочисленным обращениям граждан по вопросам оплаты взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов, о разделении земельного участка под многоквартирными домами и др., 17 июля было организовано собрание граждан по адресу: ул. Горького, 21. Силами председателя микрорайона была доведена информация о собрании жителям многоквартирного дома, на котором присутствовали представители муниципального образования Лабинский район и администрации Лабинского городского поселения, для разъяснения всех поставленных в обращениях вопросов. В часовой беседе с жителями, начальником отдела ЖКХ и благоустройства города, была разъяснена вся программа капитального ремонта МКД и порядок ее проведения. Так же специалистами отделов имущественных отношений администрации города и района был подробно оговорен состав и определение общего имущества МКД собственников долевого строительства.
Так же в июле месяце продолжает действовать контроль по наведению санитарного порядка и уничтожению сорной растительности на территории Лабинского городского поселения. Силами председателей микрорайонов проводится рассмотрение заявлений и жалоб жителей. Так, например, в администрацию Лабинского городского поселения обратилась жительница города с просьбой о вывозе веток, сломанных после сильного порыва ветра. МУП «Санитарная очистка» отреагировало незамедлительно.
В администрацию Лабинского городского поселения обратились заведующая МДОБУ «Детский сад № 3» и заведующий лабораторией ВИЧ-инфекции МБУЗ «ЦРБ» с просьбой о спиливании на муниципальной территории деревьев, утративших жизнеспособность и представляющих угрозу при не удовлетворительных погодных условиях для детей и жителей города. Силами Лабинского аварийно-спасательного отряда «Кубань-СПАС» и МУП «Санитарная очистка» проведены все необходимые работы в полном объеме.
15 июля в администрации Лабинского городского поселения прошло совещание по контролю над ходом проведения двухмесячника по борьбе с карантинной и сорной растительностью на территории города. На мероприятии присутствовали начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Геннадий Родников, сотрудники администраций города и района, председатели ТОС микрорайонов города, представители управляющих организаций.
В ходе заседания были заслушаны доклады председателей ТОС микрорайонов о проделанной работе за период проведения двухмесячника и запланированных мероприятиях.
О серьезности вреда, наносимого амброзией полыннолистной, рассказала инспектор надзора в области карантина растений Лабинского межрайонного отдела ветеринарного и фитосанитарного надзора. Также, она уведомила общественность, что планируются совместные рейды по выявлению нарушителей, на чьей территории произрастает сорная и карантинная растительность (амброзия)
В свою очередь начальник отдела ЖКХ и благоустройства города обратился к присутствующим не дожидаться выписанного предписания, регулярно производить покос травы. Председателям ТОС необходимо активизировать работу по наведению полного фитосанитарного порядка в микрорайонах города, принять меры, в том числе к владельцам участков, отведенных под застройки, по незамедлительному наведению порядка и уничтожению сорной растительности.
В рамках ведомственной краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2015 год, в настоящее время выполняются работы по ремонту дорожного полотна тротуаров, с укладкой сплошного выравнивающего слоя из асфальтобетонного покрытия, с заменой бордюров на следующих участках: ул. Пушкина (от ул. Красная до ул. Селиверстова),                         ул. Международная (от ул. Красная до пер. Береговой). За счет краевой субсидии и средств местного бюджета на условиях софинансирования средствами дорожного фонда ведутся работы по ямочному ремонту дорог на поврежденных участках, местами от 1 до 5 кв. м. и от 5 до 25 кв. м.
В соответствии с планом ремонта гравийных дорог, в Лабинском городском поселении, силами специализированной организации был произведен ремонт дорожного гравийного покрытия с нарезкой кюветов для дренажа ливневых вод по ул. Химической и ул. Красина. Так же были проведены работы по восстановлению дренажного канала для отвода, и последующего захода, ливневых вод на территорию домовладений по         ул. Турчанинова до ул. Лермонтова, перекрестку ул. Заводская и                  ул. Гвардейская, ул. Красноармейская, в районе дома № 188 и пер. Береговой.
С 13 июля в Лабинском городском поселении проходят сходы граждан. На встречах присутствуют специалисты структурных подразделений администрации Лабинского городского поселения, депутаты городского и районного Советов, председатели ТОС микрорайонов города совместно с квартальными, а также участковые уполномоченные полиции. Перед жителями Лабинска о проделанной работе за первое полугодие 2015 года отчитываются председатели квартальных комитетов. В ходе мероприятий жители города поднимают разные проблемы: благоустройство территории, газификация, качество электроэнергии, инфраструктура, тарифы на коммунальные платежи и многое другое. Проблемы одних граждан решатся уже в ближайшее время, а другие, например газификация садоводческих товариществ, требуют более длительного рассмотрения. Предложения и критические замечания граждан будут включены в план работы администрации и Совета Лабинского городского поселения. Всего планируется провести 48 сходов до 14 августа. 
Кроме письменных обращений и обращений на приемах граждан специалистами администрации ежедневно оказывается консультативная помощь в телефонном режиме. 
Выстроена система работы с населением. Главой города, кроме личных приемов граждан, которые проходят каждую вторую и четвертую среду месяцапроводятся семинары-совещания с активом ТОС, где повестки дня семинаров формируются непосредственно председателями домовых и квартальных комитетов, часто привлекаются специалисты не только администрации, но и предприятий, учреждений города. 
Реализуя свои конституционные права, граждане Лабинска обращались в администрацию Лабинского городского поселения и получали конкретную помощь, разъяснения. Работа по рассмотрению обращений граждан ведется в соответствии с действующим законодательством, руководствуясь «Методическими рекомендациями по организации рассмотрения письменных и устных обращений в исполнительных органах местного самоуправления муниципальных образований края».
Приложение: на 1 л., в 1 экз.


