Лабинские полицейские задержали подозреваемую в серии карманных краж

Карманные кражи по-прежнему остаются весьма распространенным видом преступления. Излюбленные места работы карманников – это рынки, магазины и общественный транспорт. Чаще всего на преступление злоумышленников толкает доступность чужого имущества. Толчея и давка играет только на руку тем, кто любит поживиться содержимым чужых карманов и сумочек.

В Лабинске за последние три месяца резко увеличилось количество карманных краж, совершенных в магазинах, причем открывшихся недавно и пользующихся повышенным интересом у покупателей. На счету неизвестного «щипача» с уже узнаваемым криминальным почерком числилось 13 краж кошельков и денег из карманов лабинцев. 
В ходе проведенных следственно – оперативных мероприятий была установлена личность злоумышленницы. Карманные кражи в магазинах Лабинска совершала 10-летняя девочка, жительница   
города Армавира. В Лабинск на заработки она приезжала на такси без сопровождения родителей или законных представителей. Надо отметить, карманница никак не выглядит на свой возраст. Макияж, взрослая одежда, туфли на каблуках.

Злоумышленница признала свою вину и написала явку с повинной по тринадцати фактам карманных краж. Сумма причиненного ущерба составила 70 тысяч рублей. Деньги она потратила на покупку одежды, косметики и развлечения. 


По данным фактам следственным отделом Отдела МВД России по Лабинскому району возбуждены уголовные дела, ведется следствие.  
