	 
	Лабинскими полицейскими возбуждены уголовные дела по фактам мошенничества с материнским капиталом
Следственным подразделением Отдела МВД России по Лабинскому району возбуждено 5 уголовных дел по фактам мошенничества в отношении обладательниц сертификатов материнского  (семейного) капитала. 
В ходе проведения оперативно – следственных мероприятий было установлено, что жительницы города Лабинска обналичили сертификаты и получили из бюджета денежные средства на приобретение жилых помещений. Чтобы создать видимость легальности использования средств материнского капитала, держатели сертификатов оформляли документы, согласно которым становились собственницами нового жилья. Однако фактически женщины приобретали старые дома в отдаленных селах Лабинского района, стоимость которых была значительно ниже, чем размер материнского капитала. Денежные средства злоумышленницы расходовали на личные нужды: погашали кредиты, приобреталась бытовая техника, одежда, украшения.
В рамках расследования уголовного дела доказано пять фактов мошенничества с материнским капиталом, предусмотренным государственной программой поддержки семьям. Ущерб от противоправных действий составил 1 миллион 750 тысяч рублей.



