PAGE  
4

Протокол проведения публичных слушаний 
по проекту правил землепользования и застройки Лабинского городского поселения Лабинского района
 «5»ноября 2015г.







№1
10.00ч








г.Лабинск
Объект обсуждения: проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Лабинского городского поселения Лабинского района
Основание для проведения:

· Градостроительный кодекс РФ 
· Устав Лабинского городского поселения Лабинского района
· Постановление администрации Лабинского городского поселения Лабинского района от 01 сентября 2014 года № 898 «О проведении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в приложение к решению Совета Лабинского городского поселения Лабинского района от             26 декабря 2013 года №246/71 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Лабинского городского поселения Лабинского района». 

Организатор публичных слушаний: комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки Лабинского городского поселения.
Члены комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки Лабинского городского поселения:
	Пилиджаньян
Владимир Арсенович
	-заместитель главы администрации Лабинского городского поселения, председатель комиссии;



	Денищик

Светлана Леонидовна
Волков 

Роман Владимирович
Стрельцов
Борис Николаевич

	- главный специалист администрации Лабинского городского поселения, секретарь комиссии.

- заместитель начальника Лабинского отдела управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю;

председатель комитета Совета Лабинского городского поселения по вопросам промышленности, связи, строительства, транспорта, бытового и торгового обслуживания населения и предпринимательства;

	Резанова
Ольга Борисовна
Иванова 
Наталья Николаевна

Шишкин
Виталий Олегович

	- начальник юридического отдела администрации Лабинского городского поселения;

начальник отдела архитектуры и градостроительства, управления строительного планирования, развития инфраструктуры и градостроительства администрации муниципального образования Лабинский район;
- начальник управления имущественных отношений муниципального образования Лабинский район;

	
	

	Юренко

Марина Викторовна
	- начальник отдела муниципального имущества и земельного контроля администрации Лабинского городского поселения;




Количество присутствующих жителей –  11человек

СЛУШАЛИ:
1) Пилиджаньян В.А. – председатель комиссии:
Правила землепользования и застройки Лабинского городского поселения являются нормативно правовым актом Лабинского городского поселения Лабинского района, разработанным в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2013г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», нормативными правовыми актами Российской Федерации, Градостроительным кодексом Краснодарского края, нормативными правовыми актами Краснодарского края, Уставом _Лабинского городского поселения, Генеральным планом Лабинского городского поселения, а также с учетом положений иных актов и документов, определяющих основные направления социально-экономического и градостроительного развития поселения, охраны его культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов.

Основание для разработки проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Лабинского городского поселения – Решение Совета Лабинского городского поселения Лабинского района от 26 декабря 2013 года № 246/71 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Лабинского городского поселения Лабинского района», Решение Совета Лабинского городского поселения Лабинского района от 29 марта 2013 года №202/56 «Об утверждении Генерального плана Лабинского городского поселения Лабинского района», Решение Совета Лабинского городского поселения от 26 марта 2015 года №47/13 «О внесении изменений в Решение Совета Лабинского городского поселения Лабинского района от 29 марта 2013 года №202/56 «Об утверждении Генерального плана Лабинского городского поселения Лабинского района», письмо администрации муниципального образования Лабинского района.
Разработчик: ООО «Проектная компания»
2) Пойда А.Г. ознакомил присутствующих со следующими материалами:
· Текстовой частью правил землепользования и застройки,
· графическими материалами (картой градостроительного зонирования с обозначением зон с особыми условиями использования территории); 
Необходимость внесения изменений в правила землепользования и застройки Лабинского городского поселения возникла в результате приведения в соответствии требований Градостроительного кодекса РФ, а также Генерального плана Лабинского городского поселения. В частности установлены предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, ограничения по этажности объектов, максимальный процент застройки, минимальные отступы от границ участков, в целях определения мест допустимого строительства объектов капитального строительства.
Ранее не для всех территориальных зон были установлены предельные параметры разрешенного строительства. 

На картах градостроительного зонирования отображены:

- на ул. Заслонов – ул. Шаумяна территория среднеэтажной жилой застройки;

- предусмотрен мемориальный парк на территории кладбища по ул. Победы,45;
- территория школы на ул. Шервашидзе;

-  территория школы на ул. Виноградная (МКР «Виноградный 2»);

- детский сад и детскую площадку на ул. Шишкина;

- детский сад на ул.  Химическая;

- внесены изменения в границы округа горно–санитарной охраны «Санаторий Лаба» и территории скважины на выезде в сторону с. Вольное в соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края;

- нанесены утверждённые санитарно-защитные зоны от расположенных на         производственных предприятий ООО «МЭЗ ЮГ Руси», ЗАО «Лабинская линия», ЗАО «Тандер ул. Карла Маркса,190, Попов Л.А. ул. Фрунзе,2/1, ООО «Лидер» ул. Делегатская, ООО «Комплекс консервного производства Лабинский» по ул. Первомайская, 12, ООО «Лабинский элеватор» по ул.Победы,177 ;

- на ул. Калинина отображена территория среднеэтажной секционной жилой застройки (до 5 этажей) с учётом санитарно-защитных зон от прилегающих производственных территорий;

- изменено функциональное зонирование производственной территории на                ул. Урицкого на общественно – деловую территорию;
- изменено функциональное – зонирование свободной от застройки  части территории индивидуальной жилой застройки  ограниченной ул. Урицкого,      ул. Пушкина, ул. Революционная на территорию среднеэтажной секционной жилой застройки (до 5-ти этажей);
- размещена по ул. Учебная территория индивидуальной жилой застройки с учётом санитарно-защитной зоны от прилегающей производственной территории и высоковольтной линии электропередач;

- изменено функциональное зонирование существующей производственной территории по ул. Мира (между ул. Шервашидзе и ул. Пионерская) на общественно – деловую зону;

- изменено функциональное зонирование существующей жилой зоны по                ул. Первомайская.22 (район СШ №1) на общественно – деловую зону;

-  отображена на ул. Турчанинова территория зеленых насаждений общего пользования;

- изменено функциональное зонирование территории детских дошкольных и образовательных учреждений, территорию индивидуальной жилой застройки с приусадебными участками, проектируемой на расчетный срок на территорию жилой застройки с приусадебными участками в границах бывших земель ЗАО «Предгорье».
Денищик С.Л. довела до сведения присутствующих, что в ходе публичных слушаний  письменных заявлений, предложений и замечаний от граждан и юридических лиц в комиссию не поступало. 
Председатель комиссии с учетом поступивших предложений предложил внести изменения в правила землепользования и застройки Лабинского городского поселения и до 10 ноября 2015 года направить главе администрации Лабинского городского поселения. 
Присутствующие согласились. 

Председатель комиссии предложил публичные слушания считать завершенными.
Возражений не последовало.

Публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки  Лабинского городского поселения завершены.

Председатель комиссии






В.А.Пилиджаньян
Секретарь








С.Л.Денищик
