Лабинский район а огне Великой Отечественной войны. На рубеже огня.
Юлия Кисленко, ст.н.с. Лабинского музея
22 июня 1941 года мирная жизнь советских людей была прервана вероломным нападением гитлеровской Германии.  Началась Великая Отечественная война. В октябре 1941 г. противник первый раз подошел к «воротам Кавказа» - городу Ростову-на-Дону. Над Кубанью нависла угроза оккупации. В крае началось формирование кавалерийских дивизий, принявших участие в оборонительных боях на ростовском направлении и последующем контрударе войск Южного фронта. В этой фактически первой крупной победе Великой Отечественной войны героически проявили себя казачьи подразделения 64-й Лабинской кавалерийской дивизии. 

В осенние дни 1941-го, перед угрозой немецкого вторжения сотни кубанцев начали возводить оборонительные рубежи на подступах к Краснодару и Майкопу. После разгрома противника под Москвой и освобождения Ростова – работы были прекращены. Возобновились они только летом 1942 г., с началом нового наступления армий вермахта на юг. 

Боевые действия армий вермахта на Кавказе директировались гитлеровским планом под кодовым названием «Эдельвейс». Основные положения плана «Эдельвейс» предусматривали: окружение и уничтожение советских войск в междуречье Дона и Кубани; захват территории края и его портов; лишение Черноморского флота основных районов базирования и уничтожение флота. По замыслу немецкого командования, Краснодарский край, Кавказ должны были стать  плацдармом для дальнейшего продвижения  войск вермахта на Ближний и Средний Восток, в Индию. Гитлер полагал, что успешные действия на Кавказе подтолкнут Турцию, чьи 26 дивизий стояли на границе с СССР, к открытию на юге второго фронта. Одним из желанных объектов для фашистов была кавказская нефть (Майкоп, Грозный, Баку и др.). Противнику жизненно необходимо нужно было заполучить топливо для танковых и механизированных частей. (Кубань в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 / Администрация Краснодарского  края. – Краснодар, 2005.)

Развернувшаяся в немецкой прессе рекламная компания на все лады расхваливала богатства Кубани. Советский писатель Илья Эренбург в августе 1942-го так проконстатировал старания гитлеровской пропаганды: «В немецкой армейской газете «Фельдцуг» была напечатана статья: «Ты, знаешь ли, тот край?». Автор рассказывал фрицам, что нет лучше пшеницы, чем на Кубани. «Там лучшие в мире яблоки и душистый виноград, который дает свежее, приятно веселящее вино. Там много крупного скота, который, благодаря высоким кормам, дает нежное сочное мясо. Там чайные плантации и большие запасы табака, не уступающего македонским табакам. Там есть и рис, который так любят наши добрые немецкие хозяйки. Там есть чай, напоминающий цейлонский. На побережье много курортов с хорошими и богато обставленными санаториями»... Немец читал, и у него текли слюнки: «Вперед за хлебом, за вином, за сочным мясом! Вперед! — в «богато обставленные» санатории». (Эренбург И. Воровство – немецкое ремесло // Красная звезда. – 16 августа 1942 г. - № 192.)

В конце июля 1942 г., война пришла на кубанскую землю. К тому времени каждый пятый житель края ушел на фронт. Из добровольцев было создано более 90 истребительных батальонов и три казачьих соединения: 50-я отдельная кавалерийская дивизия, 4-й Кубанский гвардейский корпус и Краснодарская пластунская стрелковая дивизия. 

25 июля на рубеже реки Дон начались оборонительные сражения на Северном Кавказе. Накануне, 24 июля, в районе захваченного противником Ростова-на-Дону наблюдалось огромное скопление вражеских войск, по численности в несколько раз превосходящих войска Южного фронта. На Кавказском направлении была сформирована группа армий «А» в составе отборных, опытных, способных действовать в горных условиях хорошо оснащенных бойцов вермахта.  В состав группировки входили 1-я и 4-я танковые, 11-я и 17-я полевые армии противника при поддержке крупных соединений 4-го воздушного флота. 

Потерпев поражение в зимнюю компанию 1941-1942 гг., фашисты в этот раз смогли организовать наступление только на одном - юго-западном участке советско-германского фронта, сосредоточив здесь крупные силы. Успешному наступлению противника способствовали серьезные просчеты советского командования, ожидавшего основной удар на центральном, московском,  а не на южном направлении. Для Кубани ошибка в прогнозе имела роковое значение. Советское Верховное Главнокомандование не смогло перебросить на Кавказ и Кубань силы, достаточные для отражения вражеского наступления. Положение усугублялось еще и тем, что Кубань была отрезана от центра: практически прекратилось централизованное материально-техническое снабжение дислоцированных на юге войск. 25 июля 1942 года началась битва за Кавказ. Форсировав Дон в районе Ростова, немецкие войска вторглись на территорию Кубани. Здесь основными направлениями движения вражеских армий стали Краснодар и Армавир – Майкоп. 

С целью объединения усилий и улучшения руководства войсками, действовавшими на Северном Кавказе, Ставка Верховного Главнокомандования передала в подчинение Северо-Кавказского фронта Черноморский флот и Азовскую военную флотилию, а также расформированный Южный фронт. Общее военное руководство было возложено на маршала Советского Союза С.М. Буденного. Войска Северо-Кавказского фронта по всем показателям значительно уступали группировке противника: по личному составу - в 1,5 раза, по танкам и самолетам - в 8-10 раз, по орудиям и минометам - в 4,5 раза. Техническое превосходство противника сыграло решающую роль. А Северо-Кавказский фронт вплоть до своего расформирования так и не получил ни танковых, ни механизированных соединений. Сдерживать натиск врага в сложившихся условиях было практически невозможно. 

Наступление на Кавказ, шло полным ходом. 30 июля гитлеровцы подошли к реке Ея. Здесь их встретило первое серьезное сопротивление кавалерийских частей РККА. Заняв оборону на берегу степной речушки в районе станиц Кущевская, Шкуринская, Канеловская, две донские и две кубанские дивизии преградили путь катившейся к Кавказу фашистской лавине. 17-й кавалерийский корпус генерала Н.Я. Кириченко в составе 12-й и 13-й Кубанских, 15-й и 116-й Донской казачьих дивизий задержал наступление немцев. Под натиском казачьих шашек фашисты дрогнули. Кущевская атака стала последним в истории примером кавалерийского наступления лавой. Потери гитлеровской армии на рубеже реки Ея были огромны. По сведениям российских историков противник потерял более 4 тыс. человек, было уничтожено больше сотни автомашин, 15 танков и много другой военной техники. (Архив Министерства Обороны СССР, ф. 645, оп. 7865, д. 4) 

Героический подвиг казачьих дивизий в районе Кущевской на четыре дня приостановил продвижение противника. Однако, в основном по всей линии Северо-Кавказского фронта события развивались стремительно: овладев на острие удара подавляющим преимуществом, противник развивал успех.   Понимая, что на равнинах Кубани гитлеровские танковые части остановить не удастся, Генеральный штаб принял решение об отступлении в горы – туда, где тяжелая техника не сможет пройти. Главная линия обороны должна была пройти по реке Терек и Кавказскому хребту. (Кубань в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 / Администрация Краснодарского  края. – Краснодар, 2005) 

Из отчета крайкому ВКП(б) об отводе военнообязанных и призывников из пределов Краснодарского края,  подготовленным  крайвоенкомом А.И. Котелкиным (6 сентября 1942 года)

«С 4 по 9 августа части Красной Армии отошли на левый берег Кубани, т.е. вся основная территория края была захвачена немцами. Части фронта в течение 5 – 6 дней отошли с севера на юг до предгорья Северного Кавказа. За это время были оставлены рубежи: Куго-Ея, Кубань, Лаба, Белая, причем обстановка сменялась так быстро, что военное командование было вынуждено в течение нескольких дней менять маршруты…Штабом округа первоначально указывалось, что все призывные будут перевозится по железной дороге, но эти указания потом отменялись, затем вновь подтверждались отправкой по ж. д. и т.д. Бесконечно менялись пункты назначения отводимых колонн. Все это дезорганизовывало как крайвоенкомат, так и райвоенкоматы. 

Районы, прилегающие к пунктам сосредоточения Успенскому – Советскому, Лабинскому, были деморализованы непрерывными бомбежками и вклинившимся 2 – 5 августа в районы Армавира, Курганной, Лабинской противника…» (ЦДНИКК, ф. 1774-А, оп. 2, д. 397, л. 66; д. 381, д. 18 – 25, д. 485, л. 28, 30)

Войска Северо-Кавказского фронта в течение 6 - 17 августа проводили Армавиро-Майкопскую оборонительную операцию. Целью операции было прикрытие района Майкопа и шоссе Майкоп — Туапсе, что в конечном итоге, обеспечивало на этом участке фронта выполнение главной стратегической задачи — создание рубежа обороны на перевалах Главного Кавказского хребта, перекрывавшего врагу путь на Кавказ. Вначале ход операции складывался крайне неудачно. Города и районы восточной и северо-восточной части края не были подготовлены к обороне. А перевес на стороне противника был колоссальный. На армавиро-майкопском направлении вооруженные силы вермахта  превосходили РККА в пехоте в 4 раза, артиллерии – в 10 раз, авиации – 7,7 раза, а также имелось  многократное преимущество в танках. Оборонявшие восточную часть края войска 12-й, 18-й армий и 1-го стрелкового корпуса были ослаблены. В среднем одна дивизия держала оборону на полосе фронта в 40 километров. Ослабленные в боях стрелковые дивизии, несмотря на отчаянные усилия отдельных красноармейцев и командиров, не могли остановить натиск танковых и механизированных соединений противника.

Отступление войск Северо-Кавказского фронта проходило в высоком темпе. Это  обстоятельство беспокоило немецкое командование, опасавшиеся, по свидетельству начальника генерального штаба сухопутных войск Германии Ф. Гальдера, что «отступающий здесь противник успеет достигнуть северных острогов Кавказа гораздо раньше, чем наши подвижные соединения, а это значит, что нам придется снова столкнуться с организованной обороной».  6 августа 1942 года генерал-полковник Гальдер записал в своем дневнике: «Группа армий «А»: Противник откатывается в направлении Кавказа перед наступающими войсками Руоффа. Нам достаются многочисленные не разрушенные мосты. В излучине Кубани противник все ещё оказывает сопротивление». (Гальдер Ф. Военный дневник. Т. 3. Кн. 2. -  М., 1971 - С. 310, 316)

 При отступлении фронта героические усилия по выводу из строя мостов и переправ предпринимали советские инженерные войска. Об одном таком эпизоде рассказывается в книге Б.В. Баданина «На боевых рубежах Кавказа» (М., 1962. - С. 11, 12). В начале августа 1942 года 97-й минно-инженерный батальон получил задачу заминировать и уничтожить мосты через реки Кубань и Лабу. Подготовленный к взрыву многопролетный мост через Лабу охраняла команда подрывников батальона во главе с младшим лейтенантом Шевцовым. Приказа на уничтожение моста не поступало; подрывники ждали. Внезапно появилась группа немецких солдат, 20 - 25 человек, которые попытались захватить мост. Шевцов вместе с пятью солдатами огнем из винтовок и пулемета отогнал противника. Получив подкрепле​ние, гитлеровцы снова пошли в атаку. Три часа длился этот бой, пока у защитников моста не, иссякли боеприпасы. Взорвать мост электрическим способом уже было невозможно, так как сеть была перебита. Тогда Шевцов, у которого осталось две гранаты, приказав солдатам отходить, вбежал на мост и гранатой подорвал заряд взрывчатого вещества. От детонации взорвались и другие заряды, подвязанные к фермам моста. Мост обрушился. При этом погиб младший лейтенант Шевцов. (Кубань в годы Великой Отечественной войны. 1941 – 1945: Рассекреченные документы. Хроника событий. Книга 1. – Краснодар, 2005. - С. 365, 366)

На Кубани по мере приближения фронта в спешном порядке  были организованны эвакуационные мероприятия: проводилась эвакуация населения, вывозилось ценное оборудование промышленных предприятий, сельхозтехника, нефть и т.д.  В те дни край покинуло более 100 тыс. жителей, главным образом, семьи командного состава, партийно-советского актива, рабочие, специалисты и служащие, военнообязанные, учащиеся ремесленных училищ и школ ФЗО. Эвакуация населения проводилась с большим риском в условиях, когда уже шли боевые действия. Добраться до мест назначения удалось не всем, немало людей погибло под бомбами и пулеметными очередями, отстало от своих колонн. Зачастую пути следовании эвакуированных людей и материальных ценностей приходилось менять. Не всегда отправляющие организации знали, где находятся их эвакогрузы, дошли ли они до места назначения. 

Уже с конца июля 1942 г. из северных районов края, граничащих  с Ростовской областью, началась эвакуация скота. Вначале планировалось эвакуировать скот в Калмыкию и Астраханскую область, но в связи с осложнением положения на фронте было решено перегнать его на левобережье Кубани, в горно-лесистые районы и на высокогорные пастбища плата Лагонаки.  Туда же в начале августа был направлен эвакуированный скот из 18 районов левобережья. Справка об эвакуации скота совхозов «Зернотреста» сообщала, что скот совхозов левого берега был поднят 2 – 3 августа; скот зерносовхоза «Лабинский ушел в Орджоникидзевский край (Ставропольский край) через Отрадную в направлении Черкесска.

При эвакуации сельхозтехники зачастую использовался самоход, так как железная дорога не  справлялась с возросшим грузопотоком. Тракторный и комбайновый парк, до самого последнего момента занятый на полевых работах, при эвакуации в горы, на речных переправах создавал огромные пробки.  В случаи прорыва противника, «трактора заводили без смазки в картере, били подшипники, сбрасывали в реки Кубань и Лабу». (Кубань в годы Великой Отечественной войны. 1941 – 1945: Рассекреченные документы. Хроника событий. Книга 1. – Краснодар, 2005. – С. 316)  То, что нельзя было вывезти, надежно укрывалось, закапывалось или уничтожалось. Намолоченное и не вывезенное на элеваторы зерно раздавалось колхозникам, зарывалось в землю, а его остатки смешивались с землей, обливались керосином и поджигались. Так и в Лабинском районе весь не вывезенный с поля на элеватор или уже намолоченный хлеб раздали колхозникам. В течение 5 – 6 августа население ст. Лабинской разбирало хлеб на заготпунктах. Лабинцами было выбрано почти все масло на ГМЗ № 5 и запас продукции на консервном заводе.   

На нефтеносных промыслах Апшеронска, Нефтегорска, Хадыженска, станицы Ильской Северского района нефтяники выводили из строя оборудование. Были проведены спецоперации по уничтожению мощностей Майкопского нефтекомбината… Однако, как правило, о приближении врага на местах узнавали в самый последний момент. Обстановка в районах при отступлении, разнясь в деталях, была в общем-то, одинакова: отсутствие связи с краевым центром, неожиданное вторжение противника, спешная эвакуация и проведение  спецмероприятий. Выдержки из архивных документов дополняют картину катастрофы, которую пережила Кубань в августе 1942 года. 

Из докладной записки секретаря Гулькевического райкома ВКП(б) И.Ф. Залозного:

«…второго вечером и третьего с утра августа меся​ца мы приступи к эвакуации скота, тракторов, моторов с комбай​нов, детей с детдомов и закончили вывод всего указанного из района 5 августа по маршруту - Гулькевичи, Курганная, Лабинская, Возне​сенская, Черкесск...

Курганинский район, расположенный к югу от Гулькевичского, противника не ждал и заблаговременно к эвакуации не готовился. В районе последнее время не было постоянной воинской части, следовательно, не было и гарнизона - положение фронта нам совсем не было известно, с крайкомом связь была крайне плохая. Мы не имели никаких указаний ни по эвакуации скота, тракторов, комбай​нов и детских домов, ни в отношении хлеба и других ценностей.

Разрешение на частичную эвакуацию семей партактива получили только 2-го августа. В ночь 2-го августа начали эвакуацию, и 3 - 4 - 5 августа были эвакуированы все семьи партийного актива… Крупный рогатый скот и молодняк лошадей из всех колхозов был отправлен 3 августа, со скотом было отправле​но большое количество партийного и советского актива.

С тракторами и комбайнами сделали следующее: большое количество тракторов забрали проходившие части Красной Армии, а в оставшихся тракторах и комбайнах были сняты магнето и другие ценные части и зарыты в землю. Хлеб, находившийся в колхозах, мелкий скот и птицу - в большинстве колхозов организованно раздали колхозникам. 6 августа утром после бомбежки немецких самолетов Курганной и появления немецких танкеток в Константиновекой и Чамлыкской, которые обстреляли улицы из пулеметов, в 10 часов утра мы вместе с партизанским отрядом и истребительным батальоном оставили район и переправились через Лабу вброд, на​правившись в Ярославский район через село Унароково…

Работниками край НКВД и ж. д. НКВД были взорваны нефтекачка и ж. д. мосты на Чамлыке в момент нашей переправы через Лабу». 

Захватив Курганинский район, фашистские войска фактически оказались в нашем тылу, между Армавиром и Майкопом, важными экономическими и стратегическими центрами края. (ЦДНИКК, ф. 4372, оп. 1, д. 24, л. 26 – 30, 134 - 143; ф. 1774 –А. оп. 2, д. 455, л. 86, 86 об.)

В ст. Лабинской эвакуационные мероприятия провести не успели. Весь промышленный сектор остался неповрежденным. Противник наступал стремительно. 7 августа фашисты уже были в Лабинской. 

Из материалов Южного штаба партизанского движения:

Уходя из ст. Лабинской, местные советские органы оставили немцам все промышленные предприятия в полной сохранности. Немецкое командование пустило в ход все эти предприятия (мельница, пивоваренный завод, маслозавод и др.) (ЦЦНИКК, ф. 4372, оп. 1. д. 88, л. 18- 18 об, 19. Кубань в годы Великой Отечественной войны. 1941 – 1945: Рассекреченные документы. Книга 1. – Краснодар, 2005)

Из архивных документов известно, что 7 августа в 7 часов утра был захвачен весь Лабинский район, руководству которого вместе с частью истребительного батальона пришлось переходить реку Лабу вброд, так как мост уже был взорван, «и через реку около моста шел бой между нашими войсками и немцами». (Кубань в годы Великой Отечественной войны. 1941 – 1945: Рассекреченные документы. Книга 1. – С. 376) Обстановка в районе при его оставлении, разнясь в деталях, повторяла ситуацию всего Краснодарского края: отсутствие связи с краевым центром, неожиданность вторжения противника, спешная эвакуация и проведение спецмероприятий. Картину катастрофы, которую пережила Кубань, а вместе с ней и Лабинский район в августе 1942 года, отражают уникальные свидетельства этих дней – документальные источники и воспоминания участников событий.

В отчете, подготовленном крайкому ВКП(б) 6 сентября 1942 г., крайвоенком А.И. Котельников писал: «С 4 по 9 августа части Красной Армии отошли на левый берег Кубани, т.е. основная территория края была захвачена немцами. Части фронта в течение 5 – 6 дней отошли с севера на юг до предгорья Северного Кавказа. За это время были оставлены рубежи: Куго-Ея, Кубань, Лаба, Белая, причем обстановка менялась так быстро, что военное командование было вынужденно в течение нескольких дней менять маршруты и особенно решение о способах отправки колонн военнообязанных для отвода…Районы, прилегающие к пунктам (призывным пунктам – Ред.) сосредоточения Успенскому – Советскому, Лабинскому, были деморализованы непрерывными бомбежками и вклинившимся 2 – 5 августа в районы Армавира, Курганной, Лабинской противником» (Кубань в годы Великой Отечественной войны. 1941 – 1945: Рассекреченные документы. Книга 1. – С. 361-362)

Ощутить раскаленную атмосферу станичной жизни «на рубеже огня» позволяют скупые строчки наградного документа на телефонистку Лабинской междугородней телефонной станции, Антонину Васильевну Иванову (1899 года рождения). За протокольно-сухой информацией встает величие обычного подвига простой русской женщины, сумевшей в экстремальных условиях вражеского вторжения, до конца  выполнить свой профессиональный долг:

 «7 августа 1943 года немецкие танки и моточасти вошли в станицу Лабинскую Краснодарского края. Советские и партий​ные организации к этому времени уже эвакуировались. 12 наблю​дательных постов 74 ОБ ВНОС передавали свои донесения через коммутатор ст. Лабинской, на котором дежурила телефонистка Иванова А.В.

С прекращением работы коммутатора ст. Лабинской должны выйти из строя 12 НП. Однако телефонистка Иванова А.В., несмотря на то, что в райконторе связи никого уже не оставалось, а танки и автоматчики противника уже заняли станицу, продол​жала обслуживать наблюдательные посты. И только после того, когда прекратил свою работу ротный пост, а немцы уже занимали помещения конторы связи, телефонистка Иванова по разре​шению командира 74 ОБ ВНОС майора Жижина оставила свое рабочее место, забрав с собой все шнуры и гарнитур с коммута​тора, и скрылась от немцев». (Кубань в годы Великой Отечественной войны. 1941 – 1945: Рассекреченные документы. Хроника событий. Книга 2. – Краснодар, 2005. - С. 735)

В книге «Огонь ведут «катюши» военную обстановку августа 1942-го г. на лабинском направлении описывает непосредственный участник событий, генерал-лейтенант артиллерии А.И. Нестеренко. В годы Великой Отечественной войны он командовал одним из первых в РККА реактивным минометным полком. С мая 1942 г. Александр Иванович возглавлял оперативную группу гвардейских минометных частей (ГМЧ) Черноморской группы войск Северо-Кавказского фронта. Именно его подразделения обеспечивали отход советских войск на лабинском, майкопском направлении:

«Над Армавиром кружились фашистские самолеты. В центре города рвались бомбы и пылали пожары. У моста арьергардные части 1-го отдельного стрелкового корпуса вступили в бой. 14-й дивизион Москвина, 58-й Сидорова, 48-й Логвинова и сводная батарея 43-го гвардейского минометного полка своим огнем прикрывали переправы на реках Синюхе и Чамлыке. Танки и мотопехота врага стали обходить их фланги, угрожая окружением. 6 августа дивизионы отошли за реку Лаба.  С помощью штаба 14-го дивизиона нам удалось объединить их действия на участке Лабинск, Курганная. 14-й и 58-й дивизионы огнем срывали все попытки врага форсировать Лабу. 

В ночь на 7 августа мы с Ломаковским выехали в Белореченскую, в ВПУ фронта…В Белореченской мы встретились с Р. Я. Малиновским, доложили ему о состоянии своих частей и отданных нами боевых распоряжениях. Как всегда, Родион Яковлевич спокойно и внимательно выслушал нас и рекомендовал выехать в Майкоп, чтобы гвардейскими минометными дивизионами усилить оборону этого очень важного направления. 

В своем штабе мы срочно оформили приказ, устно отданный в Лабинске, и выехали в Майкоп. В приказе гвардейским минометным частям ставилась совершенно самостоятельная задача — держать оборону, прикрывать отход наших войск к Майкопу и вести борьбу с танками противника. 

На участке фронта от Курганной до Лабинска вела тяжелые оборонительные бои 40-я механизированная бригада. Она занимала оборону на широком фронте, имея чрезвычайно слабое артиллерийское усиление. В направлении Майкопа отходили подразделения частей 18-й и 12-й армий. Это были мелкие группы без артиллерии и противотанковых средств. 

Нам надо было объединить усилия гвардейских минометных дивизионов, чтобы поставить на пути врага мощный огневой заслон. Посоветовавшись с Ломаковским, я решил старшим начальником ГМЧ этого направления назначить капитан-лейтенанта А. П. Москвина, очень храброго и решительного человека, комиссаром — батальонного комиссара Е. Я. Юровского, рассудительного и волевого офицера. В состав подгруппы вошли 14, 58, 48-й отдельные дивизионы и сводная батарея 43 гмп. 

Перед Москвиным стояла задача — установить связь с 40-й механизированной бригадой, штаб которой находился в Унарково, совместно с командиром бригады разработать план обороны на реке Лабе и не допустить продвижения противника к Майкопу.

В ночь на 9 августа штаб опергруппы разместился в Хадыженской, на ее северо-западной окраине. Утром мы должны были представиться Маршалу Советского Союза С. М. Буденному. Штаб готовил нам справку о состоянии частей. И вдруг неожиданно появился Москвин. Вид у него был озабоченный.  

- Что случилось, Арсений Петрович? - спросил я. 

- Танки противника форсировали реку Лаба южнее Лабинска, обходят нас справа, идут на Майкоп. Все попытки гитлеровцев форсировать Лабу на участке Курганная, Лабинск нами отбиты. Прошу разрешения срочно отвести дивизионы к Майкопу. 

Москвин был прав: следовало немедленно снимать дивизионы с рубежа реки Лаба и перебрасывать их на оборону Майкопа. Однако для этого нам требовалось разрешение маршала С. М. Буденного. Ломаковский, Москвин и я срочно выехали к нему. Мы ехали с тревожным сообщением и крайне неприятной просьбой... Но другого выхода у нас не было. Если наши части не отойдут к Майкопу, фашистские танки и мотопехота могут ворваться в него и закрыть выход в горы. 

Около пяти часов утра мы подъехали к ВПУ фронта. Наше внезапное появление и просьба взволновали Семена Михайловича Буденного. Нам пришлось выслушать немало горьких упреков. Однако обстановка была такова, что нельзя было не согласиться с нашими доводами. Требовалось отвести «катюши» и готовиться к решительным боям в горах… 

Героические действия 383-й стрелковой дивизии генерала К. И. Провалова приостановили дальнейшее продвижение противника на майкопском направлении. Встретив упорное сопротивление под Майкопом, гитлеровцы начали наступление на правом фланге 18-й армии в направлении на Апшеронск и Нефтегорск…(Нестеренко А. И. Огонь ведут «катюши». - М., 1975. – С. 170 – 172)

Из воспоминаний пулеметчика Лабинского партизанского отряда Мироманова Матвея Минаевича:

«4 августа мобилизовали всю последнюю молодежь и меня в том числе. Мы должны были ночью на 5 августа выходить на Вознесенку. Мне был дан взвод молодых ребят. В 8 часов вечера звонит начальник НКВД Константинов: «Бери взвод и веди на мост: будете встречать тов. Буденного С.М.» Я пошел к ресторану. Построил взвод. Наши войска отступали всю ночь. Утром 5-го августа в 10 часу зашло на мост три эмки. В передней ехал Буденный. Он остановился и спросил, как проехать на Майкоп. Мы ему сказали: через Кошехабль. Он поехал. Я снял взвод, построил и привел его в истребительный батальон». (Из фондов Лабинского музея)

Дополняют картину трагедии августовского поражения РККА документальные источники противника – это мемуары участника гитлеровского наступления Вильгельма Тике.  В своей книге «Марш на Кавказ. Битва за нефть. 1942/1943» автор так  стенографирует захват Лабинского района: 

«6 августа 13-я танковая дивизия захватила плацдарм на реке Лабе поблизости от Курганной. Шестнадцатая пехотная (моторизованная) дивизия генерал-лейтенанта Хенрикса в тот же день вышла к Лабе у Лабинской. Все мосты были разрушены. Саперы 13-й танковой дивизии построили гать через заболоченную пойму, по которой протекало большое количество рукавов реки. Легкие разведывательные подразделения 13-й танковой дивизии прошли по мостам и бродам и во второй половине дня 8 августа уже снова пробивались на Майкоп.

16 пехотная (моторизованная) дивизия 7 августа вела бои за переправы в Лабинской. 165-й мотоциклетный батальон ворвался в восточную часть города. За ним следовала колонна 156-го мотопехотного полка. Наступление поддерживала 203-я бригада штурмовых орудий и 3-й дивизион 146-го артиллерийского полка. На окраине города было захвачено 14 самолетов. Стрелки-мотоциклисты дошли до берега Лабы, но дальше продвинуться им не удалось. Немецкое наступление захлебнулось.

В 11.00 116-й танковый батальон и 1-й батальон 156-го мотопехотного полка были отведены на юг до Владимирской, чтобы там перейти через брод, который предстояло разведать, и ударить с тыла по противнику, находившемуся перед 165-м мотоциклетным батальоном. Но все поиски брода были неудачными. В это время генерал-лейтенант Хенрици получил доставленные на «физелер-шторхе» только что сделанные аэрофотоснимки. И снова, как уже было на Маныче, они удивили: на них была видна новая, не нанесенная на карты железная дорога, шедшая через Лабу в направлении гор. С марша генерал-лейтенант Хенрици направил к ней саперный батальон, главные силы 156-го мотопехотного полка и войсковую зенитную артиллерию.

И действительно, существовала новая железная дорога и возле населенного пункта Сасовское (Зассовская – Ред.) почти готовый прочный деревянный железнодорожный мост. Рельсы и шпалы были уже уложены. Было нужно только заполнить промежутки между ними, и мост для колесной техники был готов. Рядом с этим мостом находился рабочий мост шириной около 1,5 метра, по которому могли пройти люди и мотоциклы. Но самым замечательным было то, что по эту сторону моста стояло восемь железнодорожных вагонов со шпалами. Саперному батальону оставалось только уложить их на место. Сталин позаботился обо всем.

В это время 165-й мотоциклетный батальон был сменен подошедшим к мосту 60-м мотопехотным полком. Под прикрытием созданного плацдарма 675-й моторизованный саперный батальон подготовил железнодорожный мост для переправы автомобильной техники. 203-я бригада штурмовых орудий и 116-й танковый батальон переправились на другой берег южнее моста по разведанному броду.

8 августа 13-я танковая и 16-я пехотная (моторизованная) дивизии готовились к штурму Майкопа… (Тике В. Марш на Кавказа. Битва за нефть 1942/1943. – М., 2005. – С. 67 – 68)

В сумятице неожиданного немецкого наступления люди теряли своих родных и близких, гибли под бомбами и снарядами, лишались накопленного годами имущества. Экстремальная ситуация вызывала состояние шока, порождая панику, вносила хаос и дезорганизацию в управление.

Свою роль в дезорганизацию сопротивления советских войск вносили немецкие диверсионные отряды, переодетые в форму солдат РККА. Диверсанты распространяли сведения об успешном продвижении танков вермахта и в ряде случае смогли посеять панику среди оборонявшихся советских солдат. (Тике В. Марш на Кавказ. Битва за нефть. 1942/1943. М., 2005. С. 73-82.) Паника охватила не только рядовых, но и некоторых командиров. 12 августа командир 1-го отдельного стрелкового корпуса генерал-майор М. М. Шаповалов добровольно перешел на сторону немцев и уже через два дня обратился к бойцам, командирам и политработникам с призывом сдаваться в плен. (Кубань в годы Великой Отечественной войны. 1941–1945: Рассекреченные документы. Хроника событий. Книга первая.  С. 371-272)

Еще летом 1941-го г. для борьбы с диверсионными группами противника и ведения боевых действий с парашютными десантами при краевом управлении НКВД было создано 90  истребительных  батальонов и среди них – Лабинский и Упорненский. В Лабинский отряд вошло более 100 бойцов, большинство из которых являлись сотрудниками райотдела милиции. Возглавил подразделение начальник РО НКВД лейтенант Госбезопасности Иван Федорович Константинов. В батальоне была строгая военная дисциплина. Каждый день после работы проводились военные занятия. Бойцы-истребители  занимались ночным патрулированием  станиц и населенных пунктов Лабинского района, осуществляли охрану важнейших объектов народного хозяйства (заводов, мостов, складов, предприятий), боролись с распространением провокационных слухов, занимались задержанием подозрительных лиц. В августе 1942-го года батальон влился в местный партизанский отряд. При отходе на партизанские базы в лес, бойцам отряда пришлось столкнуться с одной из диверсионных групп. Вот как это событие описывалось на страницах местной районной газеты в статье «Уходили в поход» (1965):

«С небольшими потерями оба отряда ушли на свою первую базу, созданного неподалеку от хутора Погуляева бывшего Ярославского района… 30 командиров и бойцов двух отрядов выехали на базу Ярославского отряда. Ехали лесом, выслав вперед охранение. Дороги в этих глухих местах почти все знакомы. До войны здесь были выпасы, и многим по работе приходилось наезжать сюда. 

Не доезжая до опушки леса, услышали треск мотоцикла. Пришпорили лошадей и догнали бойцов охранения, которые уже наблюдали за мотоциклистом. Подпрыгивая на ухабах, мотоцикл приближался к отряду. 

- Стой! – поднял руку Бойченко. 

Мотоциклист остановился. Это был красноармеец. 

Кто такие? - зло крикнул он кавалеристам. 

- А ты кто? 

- Я? Нате, смотрите, - подал он красноармейскую книжку заместителю командира отряда.

В это время из-за пригорка, скрытого кустарником, вынырнула легковая машина. Партизаны вскинули оружие.

Она остановилась рядом с мотоциклистом, в нескольких шагах от отряда. В машине сидело трое: двое в форме советских командиров и третий – шофер, в форме красноармейца. У командиров холеные, чисто выбритые лица, отутюженные гимнастерки.

- Что, сволочи, петлицы посрезали и в лес спрятались?! – заорал один из них, вылезая из машины.

- А ну-ка, спокойнее, уважаемые, - угрожающе вздыбив лошадь строго предупредил Т.К. Бойченко. – Ваши документы!

 Те нехотя подали удостоверение. Все в порядке. Ни к чему не придерешься.

- Езжайте! – козырнул Т.К. Бойченко командирам.

Мотоциклист и машина давно скрылись за поворотом лесной дороги, идущей в сторону Лабинской, а заместитель командира отряда все еще об чем-то думал. «Наши отошли. Здесь несколько дней хозяйничают немцы. Откуда же наши, да еще на мотоцикле и на машине? Нет, здесь что-то не то. Надо еще раз проверить».

Быстрой рысью отряд двинулся по следу машины. Лесные дороги коварны, и тот, кто их не знает, может легко попасть в беду. Машина съезжала с одной дороги на другую, петляя по лесу. Значит ее пассажиры впервые в этих местах и где-то они застрянут.

Так и случилось. В неглубокой лощине, переезжая ручек, машина увязла в грязи. Здесь ее и настиг отряд. Стоя по колено в воде, шофер и два командира, пытались вытолкнуть машину на дорогу. Ничуть не удивившись вторичной встречи, они попросили помочь.

- Сейчас поможем, - спешился Т.К. Бойченко.

За ним спешились и другие. Через пять минут трое обезоруженных стояли перед отрядом.

Обыскали машины. В ней обнаружили немецкие листовки на русском языке.

- Сволочи, предатели! – еле сдерживали себя бойцы.

- Братцы, простите! – упали на колени полицаи.

- Судить их! – потребовали партизаны.

Здесь же избрали партизанский суд. Приговор был единодушным.

- Именем народа…

Прогремели три выстрела, вспугнув пернатых хозяев леса». (Горев И. Уходили в поход… // Ленинское знамя. - 4 мая 1965)

Во время августовской стычки с высаженным за Лабой немецким десантом получил смертельное ранение один из организаторов и руководителей Лабинского истребительного батальона и местного партизанского отряда - военный комиссар Лабинского райвоенкомата, майор Леонид Дмитриевич Волков. (По материалам семейного архива Волковых (г. Воронеж))

Противник стремительно продвигался по кубанской земле. Как указывал немецкий источник, скорость продвижения моторизованной дивизии СС «Викинг» в те дни доходила до 25 км в сутки. (Тике В. Марш на Кавказ. Битва за нефть. 1942/1943. М., 2005. С.52)  7 августа 1-я танковая армия вермахта при поддержке крупных сил авиации, с боем овладела Армавиром. А к исходу 9 августа ее части ворвались в Майкоп.  В этот же день, 9 августа пал Краснодар. К началу сентября 1942 года фашисты захватили почти всю территорию Краснодарского края, за исключение городов Сочи, Туапсе, Геленджика  и прилегающих к ним районов. Линия фронта прошла по Кавказскому хребту, на подступах и перевалах которого разгорелись жесточайшие бои. На штурм Кавказа противником были переброшены элитные горнострелковые соединения. Отборные  дивизии, прошедшие выучку в Альпах, намеревались совершить «прогулку по Кавказу». В боях за Кавказ принимал участие  49 горнострелковый корпус особого назначения (КОН), укомплектованный 1-ой и 4-ой горнострелковыми, а также 97-ой и 101-ой мобильными пехотными дивизиями. Помимо этих частей в состав наступающей группировки входили две румынские горнострелковые дивизии. Идущие на Кавказ горно-стрелковые части прошли превосходную альпинистскую и горнолыжную подготовку. Вооружение, экипировка, транспорт, усиленное питание было приспособлено для действий в высокогорных районах: все виды стрелкового вооружения были предельно облегчены, прицелы оружия рассчитаны с учётом угла возвышения вплоть до ведения огня вертикально вверх или вертикально вниз. Разборные горные орудия, ящики с боеприпасами поднимали на горные кручи компактные сборные подъемники, работавшие от движков. 

Солдаты горно-стрелковых дивизий были обучены всем видам боевых действий в горах: скрытному передвижению, выбору позиций для наблюдения, для огневых точек, для засады и нападения. Экипировка и спецснаряжение соответствовали наилучшим образцам своего времени. У каждого егеря был белый камуфляж, запас толстокожей обуви с триконями, кошки, ледорубы, защитные очки, овечьи варежки, шерстяное белье, специальное стрелковое оружие.

Командный состав был обеспечен картами местности всего театра военных действий и многие из офицерского состава имели личный опыт, полученный на Северном Кавказе. Дивизии имели хорошо налаженную радиосвязь. В любую минуту командование обладало информацией о местонахождении, характере боевой обстановки каждого подразделения.

1-я горнострелковая дивизия носила романтическое название «Эдельвейс». Символом дивизии стала эмблема с изображением редкого альпийского цветка эдельвейса. Дивизия была укомплектована исключительно немцами, уроженцами альпийских областей Рейха. Личный состав 4-й дивизии был представлен австрийцами - жителями горной области Тироль, - прирожденными альпинистами и охотниками. 

Элитные фашистские горнострелковые подразделения, двигаясь на Кавказ, проходили и через предгорные лабинские станицы. Так, по воспоминаниям старожилов в самой Лабинской базы «эдельвейсовцев» располагалась в нынешнем административном здании аграрного техникума, а также бышем доме директора ГМЗ № 5. 

Первоначально боевые действия на Кавказе складывались для противника успешно. 21 августа 1942 года скалолазы «Эдельвейс» водрузили на белоснежных вершинах двуглавого Эльбруса штандарты фашистского рейха.  Гитлеровская Германия ликовала. Гебельская пропаганда раструбила по миру о скором покорении всего Кавказа. В газетах и журналах пестрели фотоснимки, сделанные на главной вершине Кавказа… Сопровождались снимки победными аншлагами: «Мы – хозяева Европы! Кавказ, потом – нефтяной Баку, а отсюда Иран, Индия!» 

        Торжество оккупантов было преждевременным. Преодолеть сопротивление стоявших насмерть защитников Кавказа им так и не удалось. Оборону Главного Кавказского хребта от Мамисонского перевала до побережья Черного моря осуществляли войска 46-й армии Закавказского фронта, в состав которой входило несколько горно-стрелковых дивизий. Наши воинские подразделения в большинстве своем не имели ни опыта ведения боев в горной местности, ни специального снаряжения, да и вооружение намного уступало армии противника. Но они выстояли. Образцы мужества и героизма показали советские воины в кровопролитных боях за перевалы Кавказа. Они как будто вросли в горы. Сотни тысяч наших солдат полегли на перевалах, но так и не позволили врагу прорваться   в Закавказье и на черноморское побережье… На Марухском и Клухорском перевалах пятимесячная борьба 394-й стрелковой дивизии увенчалась успехом….

Из книги «Лабинск – фронту : к 70-летию Победы в Великой Отечественной войны 1941 – 1945»  (Лабинск – фронту : к 70-летию Победы в Великой Отечественной войны 1941 – 1945 / Адм. муницип. образования Лабинский район. – Краснодар: Деапазон  - В, 2015.
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