УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ! 
Сообщаем, что по адресу http://lk2.service.nalog.ru открыт новый сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», позволяющий налогоплательщику получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, контролировать состояние расчетов с бюджетом, самостоятельно формировать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, получать налоговые уведомления, осуществлять оплату налоговых платежей (в том числе до наступления срока уплаты), обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.
Для подключения к сервису необходимо заполнить заявление. Это можно сделать в налоговой инспекции, либо на стартовой странице сервиса. 

За получением регистрационной карты, которая содержит логин и первичный пароль, необходимо лично обратиться в налоговую инспекцию с паспортом. 

Необходимость личного обращения связана с тем, что сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» содержит сведения, которые составляют налоговую тайну в соответствии со статьей 102 Налогового кодекса Российской Федерации. 

Первичный пароль необходимо обязательно в течение месяца сменить на пользовательский, более удобный для налогоплательщика. Иначе пароль заблокируется.

