	 
	 «Ловушка для разбойника»


Наш рабочий день с майором Степановым – это выезды на места происшествий и преступлений поиск и задержание сбежавших преступников. В большинстве случаев ситуации стандартные, но иногда приходиться удивляться, как самой ситуации, так и людям которые в них оказываются. Например, прошлым летом нам со Степаном два школьника помогли задержать преступника, совершившего разбойное нападение на салон сотовой связи.

Как потом выяснилось, налетчик несколько дней планировал преступление, даже специально для этого приобрел электрошокер. Потом почти 2 часа ждал, когда внутри помещения салона сотовой связи никого кроме девушки-продавца не останется. В удобный для себя момент преступник ворвался в помещение, угрожая расправой, забрал из кассы несколько тысяч рублей, и за тем скрылся за дверями салона.

Девушка оказалась тоже не робкого десятка, она сразу же нажала тревожную кнопку экстренного вызова полиции, и тут же с криками: «Держи вора!» выбежала на улицу. Так получилось, что именно в этот момент мимо салона проходили два десятиклассника. Они видели, куда побежал «вор», о котором им наспех стала рассказывать потерпевшая. Ребята немедленно бросились следом за беглецом. Кто-то из них сообразил крикнуть в спину злодею «Стоять полиция!».

Нужно сказать, что район, в котором это все происходило, изобилует закоулками и стройплощадками, на одну из них бандит и свернул, что бы оторваться от погони, но не тут-то было. Оказалось, что он сам себя загнал в тупик. Единственный путь отхода с территории, огороженной со всех сторон высоким забором, стройплощадки перекрыла «полиция». Перепуганный преступник, даже не обратил внимания, что за ним гнались два 15-летних паренька. Правильно говорят: «У страха глаза велики».

Как раз в этот момент мы со Степановым и подоспели, потому, что ближе всех находились к месту преступления, когда дежурный передал по радиосвязи ориентировку на задержание разбойника.

Отважные школьники показали нам место, куда они загнали преступника, мы с напарником прошли на стройку и задержали негодяя, который прятался за свежей кирпичной кладкой первого этажа. Степанов отобрал у бандита электрошокер, похищенные деньги тоже были на месте.

Тут же подъехал дежурный наряд полиции, который увез бандита в отдел. Мы со Степановым вместе с 15-летними «полицейскими» пошли в дежурную часть пешком. По дороге разговорились, оказалось, что у одного из наших помощников отец - полковник полиции, который с малых лет учил сына не проходить мимо чужой беды. Именно поэтому паренек, не задумываясь об опасности, бросился на крик о помощи и повел за собой друга. Степан записал имена школьников, вроде бы как на всякий случай.

Через два дня, когда мы ждали очередного вызова на происшествие в дежурной части, я узнал,  что наших ребят начальник городской полиции лично на школьной линейке наградил командирскими часами за смелость, отвагу и помощь в задержании опасного преступника. 




