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В мае 2015 года в администрации Лабинского городского поселения работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом  от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,   законом    Краснодарского    края  от 28.06.2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Уставом Лабинского городского поселения и порядком рассмотрения обращений граждан в администрации Лабинского городского поселения Лабинского района, утвержденным постановлением от 13.06.2013г. № 531.
В администрацию Лабинского городского поселения за май месяц       2015 года поступило 58 письменных обращений от жителей города Лабинска. 12 человек обратились в администрацию города устно в дни приема граждан главой поселения.
За отчетный период в администрацию Лабинского городского поселения поступило: 25 обращений из администрации муниципального образования Лабинский район; из них 14 обращений из администрации Краснодарского края, 1 обращение от Государственной Думы РФ, 1 из приемной губернатора Краснодарского края в Лабинском районе и                 1 обращение из Министерства транспорта РФ.
Анализ поступившей корреспонденции показал, что обращения от жителей города поступают на различную тематику: ремонт дорог, спил деревьев, отлов собак, освещение улиц, помощь в наведении границ между земельными участками, выделение материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию и др. 
Так, например, в администрацию Лабинского городского поселения обратился гражданин города Лабинска по вопросу отлова собак, которые представляют угрозу жизни жителей на территории Лабинского городского поселения. Все заявки граждан были поставлены в план мероприятий по проведению работ по эвтаназии бродячих животных и выполнены предприятием МУП «Санитарная очистка».
В целях оказания адресной социальной помощи гражданам при администрации Лабинского городского поселения Лабинского района работает комиссия по оказанию социальной поддержки малообеспеченным гражданам и гражданам, попавших в трудную жизненную ситуацию. Комиссия работает в соответствии с утвержденным Порядком оказания социальной поддержки, где прописаны категории граждан, имеющие право на адресную социальную помощь из средств местного бюджета. 
За май 2015 года по решению комиссии получили материальную помощь 3 человека, на сумму 16 095 р. 
Во исполнении постановления администрации МО Лабинский район  от 06.04.2015г. № 418 «Об оказании адресной помощи ветеранам ВОВ к     70- летнему юбилею Победы советского народа в ВОВ 1941-1945гг.»       ООО «Лабинский ЖЭК» оказало помощь ветерану ВОВ, в замене выключателей и розеток. Также была оказана помощь ветерану ВОВ в виде замены напольного покрытия (линолеум) в квартире силами МУП «УКХ».
По многочисленным обращениям граждан по вопросам установки автономного индивидуального отопления в многоквартирных домах, 29 мая 2015 года было организовано заседание рабочей группы совместно с жителями многоквартирных домов. На данном мероприятии был подробно разъяснен факт самовольного переустройства автономного отопления в многоквартирных домах главой города Лабинска, заместителем главы администрации муниципального образования Лабинского района, а так же представителями районных организаций: ККО ООО «ВДПО», ОАО «Лабинскрайгаз», МУП «Тепловые сети» и решены все спорные вопросы по дальнейшим действиям жителей, правилам, порядкам и ответственности его установки.
Так же в мае месяце продолжает действовать контроль по наведению санитарного порядка и уничтожению сорной растительности на территории Лабинского городского поселения. Силами председателей микрорайонов проводится разбор заявлений и жалоб жителей.
В соответствии с планом ремонта гравийных дорог в Лабинском городском поселении, силами специализированной организации был произведен ремонт дорожного гравийного покрытия с нарезкой кюветов для дренажа ливневых вод по ул. Крымской, по ул. Некрасова от ул. Красная до ул. Мира.
Кроме письменных обращений и обращений на приемах граждан специалистами администрации ежедневно оказывается консультативная помощь в телефонном режиме. 
Выстроена система работы с населением. Главой города, кроме личных приемов граждан, которые проходят каждую вторую и четвертую среду месяца проводятся семинары-совещания с активом ТОС, где повестки дня семинаров формируются непосредственно председателями домовых и квартальных комитетов, часто привлекаются специалисты не только администрации, но и предприятий, учреждений города. 
Реализуя свои конституционные права, граждане Лабинска обращались в администрацию Лабинского городского поселения и получали конкретную помощь, разъяснения. Работа по рассмотрению обращений граждан ведется в соответствии с действующим законодательством, руководствуясь «Методическими рекомендациями по организации рассмотрения письменных и устных обращений в исполнительных органах местного самоуправления муниципальных образований края».
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