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За 9 месяцев 2013 года в администрации Лабинского городского поселения работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,   законом    Краснодарского    края  от 28.06.2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Уставом Лабинского городского поселения и Административным регламентом исполнения муниципальной функции рассмотрения обращений граждан в администрации Лабинского городского поселения Лабинского района.
В администрацию Лабинского городского поселения за 9 месяцев     2013 года поступило 696 письменных обращений от жителей города Лабинска. 82 человека обратилось в администрацию города устно в дни приема граждан главой поселения.
За отчетный период в администрацию Лабинского городского поселения поступило 55 обращений из администрации муниципального образования Лабинский район, в т.ч. 4 обращения из администрации Президента РФ, 22 обращения из администрации Краснодарского края, 1 обращение от депутатов ЗСК, 1 из приемной губернатора Краснодарского края в Лабинском районе, из аппарата Правительства РФ обращений не поступало.
Анализ поступившей корреспонденции показал, что обращения от жителей города поступают на различную тематику: ремонт дорог, спил деревьев, отлов собак, освещение улиц,  помощь в наведении границ между земельными участками, оказание материальной помощи и др. 

[bookmark: _GoBack]В целях оказания адресной социальной помощи гражданам при администрации Лабинского городского поселения Лабинского района работает комиссия по оказанию социальной поддержки малообеспеченным гражданам и гражданам, попавших в трудную жизненную ситуацию. Комиссия работает в соответствии с утвержденным Порядком оказания социальной поддержки, где прописаны категории граждан, имеющие право на адресную социальную помощь из средств местного бюджета. За 3 квартал 2013 года по решению комиссии получили материальную помощь 5 человек. 
Кроме письменных обращений и обращений на приемах граждан специалистами администрации ежедневно оказывается консультативная помощь в телефонном режиме. 
Выстроена система работы с населением. Главой города, кроме личных приемов граждан, которые проходят каждую вторую и четвертую среду месяца проводятся семинары-совещания с активом ТОС, где повестки дня семинаров формируются непосредственно председателями домовых и квартальных комитетов, часто привлекаются специалисты не только администрации, но и предприятий, учреждений города. 
В 3 квартале  2013 года в Лабинском городском поселении проведено 37 поквартальных сходов граждан с участием депутатов города и района, руководителями отдела внутренних дел по Лабинскому району и участковых уполномоченных, сотрудников администрации Лабинского городского поселения. В  поселке Прохладном состоялся сход граждан, на котором присутствовали исполняющий обязанности главы администрации города А.Н. Матыченко, заместитель главы города В.А. Пилиджаньян, депутаты  городского Совета, начальник участка ОАО «Кубаньэнерго» Ю. Горшинский, директор МУП УКХ Ю. Мелкумов, председатель микрорайона №1 П.И. Сергеевич, участковый  В. Ашихин, квартальная Н.А. Ермола и жители поселка. На повестку дня были вынесены вопросы, касающиеся состояния дорог, бани, пешеходного перехода возле детского сада №8, установки знаков ограничение скорости движения по ул. Коммунистической и установки урн возле остановок. Сразу же после схода граждан был решен ряд проблем, так по наказам жителей расчищена и обкошена территория, проложен гравийный тротуар  между улицами Коммунистическая и Строителей. На территории поселка была покошена сорная растительность, а также возле остановок были установлены урны, заменены деревянные опоры электропроводов по ул.Коммунистической. 
Все сходы проводятся с привлечением средств массовой информации, сюжеты транслируются в эфире ТРК «Лаба».
	В целях улучшения условий проживания граждан в  Лабинском городском поселении был проведен ремонт проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. Работы осуществлялись в рамках краевой ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 года». Подрядной организацией ОАО «Лабинское ДРСУ» была проведена укладка асфальтобетонного покрытия проезда от ул. Б.Хмельницкого к дворовой территории МКД № 116/1  по ул. Б.Хмельницкого, от ул.Д.Бедного к дворовой территории МКД № 115, № 119 и № 123 по ул.Д.Бедного, по ул. Калинина к дворовой территории МКД № 176 и №  116 по ул. Калинина, по ул.Калинина к дворовой территории МКД № 311 по ул.Мира.
После стихийного бедствия 20 сентября в Лабинске в городской администрации собрана чрезвычайной комиссия, создан штаб и принято решение о введении режима ЧС. Администрацией города были подготовлены рекомендательные письма предприятиям и организациям по оказанию помощи в расчистке города, а также в адрес предпринимателей о недопущении необоснованного завышения цен на продукты питания и строительные материалы.
На улицах города, подвергшихся воздействию стихии, в течение 20, 21 и 22 сентября работало более 160 единиц техники и 600 человек. Кроме коммунальных служб и регионального подразделения МЧС «Кубаньспас» в неотложных работах приняли участие все муниципальные и некоторые частные предприятия,  индивидуальные предприниматели г.Лабинска, руководители отдельных карьеров, расположенных в Лабинском районе, а также жители Лабинска. На помощь городу прибыли бригады из   Курганинского, Мостовского районов и ст.Ахметовской. На борьбу с последствиями стихии откликнулись казаки Лабинского городского казачьего общества, учителя 9 школы, сотрудники Лесного хозяйства. Первым делом были расчищены от завалов упавших деревьев и мусора все магистральные улицы города.
Сотрудниками администрации, работниками управления социальной защиты и  МУП УКХ незамедлительно начат подворовой обход пострадавших кварталов с целью выявления граждан, оказавшихся в беспомощном состоянии в результате стихии и уточнения сложившейся обстановки.
Для оказания помощи в ликвидации последствий ЧС были задействованы волонтеры - студенты лабинских СУЗов и сотрудники управления социальной защиты, работники коммунальных предприятий, которые не только помогали в расчистке завалов, но и оказывали адресную помощь социально незащищенным гражданам.
В администрации Лабинского городского поселения был организован пункт приема сведений от пострадавших граждан.
По наиболее пострадавшим районам города продолжили работу 21 группа, которые актировали внешние повреждения домовладений частного сектора. Жителям многоквартирных домов было рекомендовано обращаться в управляющие организации для документирования повреждений и решению вопросов по их устранению.
Ежемесячно в администрации Лабинского городского поселения проводятся «Часы контроля» для контроля за исполнительской дисциплиной по рассмотрению обращений граждан. 
Реализуя свои конституционные права, граждане Лабинска обращались в администрацию Лабинского городского поселения и получали конкретную помощь, разъяснения. Работа по рассмотрению обращений граждан ведется в соответствии с действующим законодательством, руководствуясь «Методическими рекомендациями по организации рассмотрения письменных и устных обращений в исполнительных органах местного самоуправления муниципальных образований края».
