Отчет
О проделанной работе Совета территориального общественного самоуправления микрорайона № 3 по итогам 2012 года
      На сегодняшний день структура органов ТОС микрорайона № 3

Выглядит следующим образом: Совет микрорайона: 10 квартальных и 23 домовых комитета.

      Микрорайон расположен в центре города, его границы от ул. Халтурина до ул. Октябрьской и от реки Лаба до железной дороги.

      На территории микрорайона проживает 12350 человек, из которых : ветеранов и участников воны – 50 человек, ветеранов военной службы -  49 , тружеников тыла - -320 , ветеранов труда 1330 человек , вдов - - 30 , ветеранов правоохранительной службы – 14 , узников фашистских лагерей - -6 , афганцев – 3 , участников чеченской войны - -11 человек , общее количество пенсионеров составляет 5318 человек.

      За 2012 год в микрорайоне проведено 25 сходов граждан  , 23 собраний многоквартирных домов, 1 конференция. На этих мероприятиях присутствовали депутаты районного и городского Советов. А также  специалисты городской администрации, участковые уполномоченные. В сентябре месяце был проведен сход граждан по ул. Урицкого д.2,4 совместно с начальником полиции Ю.М. Голота.
       В 2012 году нами комиссионно с выездом на место рассмотрено 84 жалобы жителей , из них 31 обращение граждан со специалистами администрации города, 20 жалоб рассмотрено совместно с участковыми и представителями УКХ, остальные рассмотрены представителями ТОС микрорайона № 3 в пределах своей компетенции, например: заявление Мищеряковой Надежды Николаевны проживающей в г. Лабинске по ул. Пушкина № 80 кв 1 
о незаконном строительстве стены  соседями в результате чего на стене дома Мищеряковой образовалась большая трещина, соседи не пришли к мировому соглашению поэтому выезжала на место комиссия совместно с председателем мкр.№3 Остапенко Л.В.,

председателя кварт. ком. Шокиной А.С. и члена Совета мкр. Колчиным Б.Ф., факты указанные в заявлении полностью подтвердились, был составлен протокол осмотра, в дальнейшем Мещерякова Н.Н. обратилась в суд, дело было решено в пользу  Мещеряковой Н.Н. и таких примеров можно приводить множество.
      За 2012 год в нашем микрорайоне участковыми работали Бушнев Сергей Владимирович, Беседин Эдуард Александрович, Мнацаканян Наргиз. Бушнева С.В. перешел на оперативную работу, в место него пока работает стажер. Очень часто меняются участковые, что сказывается на работе микрорайона, но тем не менее хочу отметить, что совместно с участковыми инспекторами проводятся приемы граждан, рейдовые мероприятия, разъяснительная работа о правилах регистрации по месту жительства среди населения. Председатель микрорайона оказывает содействие правоохранительным органам в борьбе с незаконным оборотом наркотиков, самогоноварением, принимают участие в выявлении правонарушений, а так же 2 раза в месяц совместно с сотрудниками администрации города и сотрудниками полиции проходят дежурства на территории г. Лабинска по исполнению закона 1539. На территории нашего микрорайона расположены патрульные маршруты казачьих дружин. В 2012 году совместными усилиями казаков, председателя микрорайона и участковых проводились рейдовые мероприятия не только на центральных улицах города , но и во дворах и подъездах многоквартирных домов в вечернее время, куда стекается молодежь.
     Большую поддержку в работе органов ТОС оказывают депутаты городского и районного Советов. Депутат районного Совета Михайлова Алла Дмитриева пользуется среди жителей нашего микрорайона заслуженным авторитетом, всегда присутствует на сходах граждан, помогает в разрешении личных вопросов жителей.

Председатель Совета городского созыва депутатов  Захарова Вера Владимировна работает во взаимодействии с активом микрорайона , и принимает участие в сходах граждан. Сидоров Владимир Кузьмич так же всегда принимает участие в сходах граждан , ни когда не оставляет без внимания все наши просьбы. Шебзухов Русла Шамсудинович, Луценко Александр Леонидович, Владимиров Андрей Александрович работают с нами в ежедневном режиме, не отказывая нам ни в чем.
    Так же Совет микрорайона проводит много различной работы совместно с первичным  Советом ветеранов -  председатель Колчин Борис Филиппович. В феврале м-це 12 года по просьбе ветерана Ющенко О Г. (он не мог купить телефонный справочник)  ему был вручен  телефонный справочник 21.02.12г., спонсорскую помощь оказал директор магазина « Оазис» Дедюра. В течении всего года совместно с активом микрорайона, председателем Совета ветеранов, председателями квартальных комитетов –поздравляем ветеранов - юбиляров , семейные пары прожившие в браке 50 и более лет .
    18. февраля 2012 года была статья в местной газете о бедственном положении жительницы с малолетними детьми из ст.Владимирской по ул. Московская д.16, актив Совет микрорайона № 3 тут же отреагировал, Были собраны вещи детям, занавеси на окна , продукты питания, варенье и фрукты для детей. Принимали участие в этом мероприятии председатели кварт. ком-в №№15,18. Доставила все это в ст. Владимирскую по адресу председатель Совета мкр. № 3 Остапенко Л.В.

    Ко дню отечества 23 февраля совет микрорайона принял решение поздравить ветеранов войн: Чечни. Афганистана, Анголы в количестве 50- человек не большими подарками, подарки вручили председатели кварт. комитетов. За что им большое спасибо.
    Совет микрорайона активно учавствовал в подготовке, а потом и в проведении выборов президента России 4 марта была проведена

Агитационная работа среди населения микрорайона, во время выборов были задействованы все председатели квартальных комитетов в помощь избирательным комиссиям, был осуществлен по дворовой обход жителей на предмет обязательного посещения избирательных участков.

    27.03.12 года был проведен субботник силами председателей кварт. ком. № 24,26 это Шокина Анна Сергеевна, Шокин Павел Леонидович совместно с студентами Аграрного техникума. Так же в течении года проводятся субботники ко всем праздникам : это первомайские праздники, день Победы, день города. Каждую пятницу недели проводятся проверки территории микрорайона по санитарному состоянию, беседы с жителями об уборке придомовых территорий, оплаты и заключения договоров на вывоз ТБО, выписываются предписания об уборке придомовой территории нерадивым  жителям, всего предписаний было выписано 231. проводятся беседы по противопожарной безопасности, особый упор делается на одиноко проживающих ветеранов ВОВ, одиноких стариков, на неблагополучные семьи.
     К проведению первомайских праздников и дня Победы были проведены мероприятия по наведению порядка в микрорайоне , это побелка деревьев по ул. Луговая, Революционная, Октябрьская , Советская ул. Пушкина .Горького, Международная ,ул. Гагарина до 2-й школы, работа была проведена совместно со студентами училища № 14, Аграрного техникума .Спасибо директору Гречанному Алексею Николаевичу и зам. директора училища Шаруда Инне Николаевне за то, что никогда не отказывают  нашим просьбам и предоставляют студентов для работы на территории микрорайона.
    Установлен хозяин участка в центре города по ул. Горького – Константинова который постоянно захламляется мусором жителями близ лежащих домов, хозяин этого участка уже не однократно шел нам на встречу, убирал и вывозил мусор за свой счет. 20.04.12 года был объявлен общегородской субботник, каждый председатель квартального комитета организовывал жителей своего квартала и сам работал вместе сними в пределах своего квартала, были убраны придомовые территории, побелены деревья , мусор был  вывезен организовано машинами МУПЖКХ.
  4.05.12 года ко дню Победы был организован и проведен (Огонек)
для участников ВОВ и тружеников тыла, присутствовали на празднике 39 человек, 3 сопровождающих, были накрыты праздничные столы, присутствовала съемочная группа местного телевидения, специалисты администрации, зам. главы города Матыченко А.Н. а так же председатель городского Совета  депутатов Захарова В.В. Помогли провести праздник студенты училища №  14, которые своими силами организовали не большой концерт.
     Весь актив микрорайона учавствовал в шествии праздничных колонн на первомайские праздники и день Победы.

     В мае месяце проводили организационные работы совместно с жителями железнодорожных домов в обустройстве детской площадки. Особенно хочется отметить Семью Кисилевых Елену Николаевну и Сергея Николаевича, семью Жувакиных Анастасию

Сергеевну и Владимира Сергеевича которые принимали непосредственное участие в обустройстве и благоустройстве детской площадки. На примере этих семей хочется сказать, что если бы все родители у кого есть детки так же старались хоть что то сделать для своих детей, у нас бы не было беспризорных  и брошенных детей.

     По поводу произошедшего взрыва по ул. Ворошилова было проведено два схода граждан с участием главы города, В.В. Клюевым и специалистами гор.газа, водоканала , электросети.
     Так же  в июне месяца было проведено 6 сходов граждан микрорайона  в основном по санитарному состоянию города, оплаты и заключение договоров  на вывоз ТБО , а также заслушаны отчеты председателей квартальных комитетов о проделанной работе за отчетный период, работа была оценена жителями как удовлетворительно и хорошо.
     18.07.12.года актив микрорайона совместно с председателем Совета ветеранов Колчиным Б.Ф.и председателем кварт. ком. Горобец поздравили с 90 - летним юбилеем Пенькова Митрофана Дмитриевича по ул. Сочинская № 37. с вручением цветов, подарков. С 85- летним юбилеем Кошелеву Е.В. по ул.Лесной тупик д.7, 15.09.12г. поздравляли с сопфировой свадьбой  чету Мелкумян по ул. Толстого 157. Так же были поздравлены  85- летним юбилеем в 23 квартале Гончар Р.Д, ко дню пожилого человека был поздравлен Бабин А.С по ул.Красная д.32.                
     Была организована гуманитарная помощь в г. Крымск пострадавшим от затопления. собрали и отправили продукты питания, участвовали в мероприятии Шокина А.С., Шокин П.Л., Девятых А.Н., Горобец О.В.
     23.07.12г. Чевствовали  супружескую пару Пономаревых с золотой свадьбой по ул. Урицкого д.43.
     Были проведены неоднократные   дежурства совместно с председателем кварт. ком. № 26  Шокиной  А.С. на контейнерной свалке по ул. Урицкого-  Пушкина., много раз там проводились субботники по уборке мусора совместно со студентами Аграрного техникума и училища № 43, но особого порядка там не наблюдается потому, что не все жители оплачивают вывоз ТБО, но работа в этом направлении ведется и думается придет тот день когда мы победим эту свалку.
     27.09.12г. Была встреча в микрорайоне с зам. главы города Матыченко А.Н.по просьбе председателей кварт. ком, разговор шел о новой направленности в работе председателей, это не только выписывание справок, разбор жалоб, но основной упор это работа с населением и поддержание санитарного состояния придомовых территорий. 
     13.10.12г. был проведен праздник по ул. Константинова № 65 этому дому исполнилось 50 лет. Был приглашен ансамбль «Козачий Круг» _ руководитель Пранцузов О.Н. 
     Ко дню города была побелена и убрана от мусора ул. Константинова силами председателей кварт. ком. № 23,26, 24 и студентов училища № 14.

     Так же хочется сказать о том, что с помощью председателя микрорайона были устроены на работу три человека, два в органы полиции, это Солдатенко  Юрий и Андриянов Алексей , на консервный завод устроили работать Шокина Сергея Леонидовича

Это конечно очень мало, но мы продолжаем работать.

    Учавствовали в подготовке и проведении выборов 14.10.12 г. в ЗСК.  была проведена большая агитационная работа с населением
Микрорайона, задействованы были все председатели кварт. ком.

    В летний период в помощь администрации  шесть председателей кварт. ком были заняты на переписи по хозяйственных книг, это очень трудная работа , но она была сделана.

     С 19.11.12г. дежурили совместно с экологами в течении недели с 15-00 до 18-00 час. На ул.Гагарина- Советская. Так же в декабре месяце были дежурства в течении 2-х недель на этих же улицах, во время дежурств были пойманы нарушили санитарного порядка к количестве пяти человек все они привлечены к ответственности. К новогодним праздникам совместно с предпринимателем  Ли Ольгой Юрьевной  и председателем кварт. ком. № 23 6-ти инвалидам детства. Так же были вручены подарки к Новому году в количестве 44 квартальными микрорайона по инициативе соц.защиты. Был организован для актива Совета микрорайона праздничный (Огонек) с вручением подарков. Это малая часть того чем занимается актив микрорайона и председатели квартальных комитетов.
Председатель Совета МКР.№3                                      Л.В.Остапенко 
