Отчетный доклад

о работе бюро Лабинской МО ВОС 
за период с 01.01.2014 года по 31.12.2014 года
Уважаемые коллеги! На 01.01.2015 года местная организация на территории Лабинского и Мостовского районов объединяет 606 инвалидов по зрению, но, к сожалению, за отчетный период убыло 25 человек по различным причинам. В том числе на учете в местной организации стоит 12 детей имеющих законных представителей, но работа ведется со всеми детьми имеющих проблемы со зрением, проживающие в обоих районах. 

Наша организация для оперативной связи и общения с каждым членом ВОС объединена в 11 ВОСовских групп из них: одна на предприятии, три в г.Лабинске, шесть в Лабинском районе. Члены ВОС проживающие в Мостовском районе объединены в одну группу, а для оперативной связи и общения с каждым членом ВОС в Мостовском районе она разделена на 3 части. В группе №11 Мостовского района на учете состоит 140 инвалидов по зрению, в том числе 7 детей инвалидов, имеющих законных представителей. 

На прошлой отчетно-выборной конференции в июле 2010 года было избрано бюро в составе 7 человек, которые представляли интересы всех категорий инвалидов стоящих на учете в местной организации. Это – Шакина Ольга Юрьевна от коллектива ООО ЛП «Агроком», Чернуха Анатолий Васильевич, Синякова Светлана Витальевна и  Бабий Александр Викторович от г.Лабинска, Серобабин Михаил Александрович и Салмаксов Сергей Станиславович от Лабинского района, Мирошникова Оксана Владимировна от Мостовского района. Была избрана в резерв бюро местной организации Лукьянова Ольга Алексеевна.

Члены бюро к своим обязанностям относятся добросовестно и активно представляют свои коллективы. Каждый член бюро является председателем комиссии:

· Синякова Светлана Витальевна – председатель социально-бытовой комиссии;
· Шакина Ольга Юрьевна-председатель комиссии по работе с детьми;
· Бабий Александр Викторович-председатель комиссии по работе с инв. по зрению работающие на ООО ЛП «Агроком» и членов ВОС, работающих в других организациях;
· Серобабин Михаил Александрович – председатель комиссии по вопросам инвалидов по зрению, проживающих в сельской местности;
· Салмаксов Сергей Станиславович – председатель комиссии по культурно-спортивным мероприятиям.
Каждая комиссия работает по плану, и председатели комиссий отчитываются на бюро по графику о своей работе.

На прошлой отчетно-выборной конференции была избрана контрольно-ревизионная комиссия МО в составе трех человек: Зуева Галина Алексеевна- председатель ревизионной комиссии, Салмаксова Гульсина Мирхатовна и Соболева Валентина Викторовна - члены ревизионной комиссии. Контрольно-ревизионная комиссия МО работает и отчитывается перед краевой контрольно-ревизионной комиссией ВОС, согласно годового плана. Ежегодно председатель контрольно-ревизионной комиссии МО принимает участие в семинаре краевой контрольно-ревизионной комиссии ВОС в г.Краснодаре.

По решению отчетно- выборной конференции в июле 2010 года заседания бюро местной организации проводятся последняя среда каждого месяца, а реабилитационные мероприятия в группах ВОС Лабинского района проводятся через четверг два-три раза в месяц, а в Мостовском районе третья среда каждого месяца. 

На заседаниях бюро рассматриваются разнообразные вопросы предусмотренные планом местной организации:
· руководящие документы из вышестоящих организаций;
· прием в члены ВОС и дальнейшее пополнение организации инвалидами;
· выделение денежных средств, для проведения различных реабилитационных мероприятий;
· организация выездных мероприятий;
· подготовка и участие в краевых и городских мероприятиях;
· помощь в оформлении карт ИПР и прохождение медико-социальной экспертизы;
· подписка на ВОС-издания;
· распределение гуманитарной помощи;
· заслушивалась работа групоргов и председателей комиссий;
· заслушивался отчет зав. филиалом библиотеки им. Чехова.

При бюро местной организации сформирован и работает совет ветеранов. Председатель Мочалова Валентина Ивановна. Всего 144 ветерана местной организации в возрасте от 75 лет и старше, а удостоверения «почетный ветеран ВОС» имеют 20 инвалидов по зрению.

Наша местная организация принимает участие в Краевых мероприятиях, таких как краевой интеллектуальный бизнес-марафон ВОС «12 стульев», Краевой эстрадный конкурс чтецов ВОС «Живое слово», Краевой спортивный конкурс семейных команд инвалидов по зрению «Три в одном», Краевой Форум молодых инвалидов по зрению «Равнение на успех».

Конкурс «12 стульев» и «Живое слово» – проводились впервые, всем участникам понравилось. Мы будим и в дальнейшем, принимать участие в этих конкурсах.

К сожалению, в отчетном году команда нашей организации не приняла участие в Краевом туристическом слете по причине отсутствия желающих жить в полевых условиях. Минимальное количество участников в команде шесть человек, максимальное 10 человек. У нас есть экипировка, инвентарь, палатки и все необходимое, но желающих, к сожалению, было недостаточно. Также от нашей организации не приняли участие в Краевом фестивале по шашкам – шахматам на личное первенство, в связи с отсутствием разрядных спортсменов.

Также команды нашей местной организации активно принимают участие и в городских соревнованиях среди инвалидных обществ. Участники соревнований и команды награждаются дипломами и денежными премиями городского спорткомитета. 

На территории ООО ЛП «Агроком» работает библиотека, которой пользуются инвалиды по зрению в любое время. В библиотеке в удобное время для членов ВОС, заведующая Усачева Наталья Борисовна, проводит заседания различных клубов по интересам, такие как клуб 

«Книгочей», «Громкое чтение», обзор газет и журналов, а также принимает участие в подготовке к Краевым конкурсам, фестивалям и к праздничным мероприятиям. 

Библиотеку посещает 374 члена ВОС. Из них 302 человека пользуются «говорящей книгой», 41 человек прослушивают книги на флеш-картах, 49 человек пользуется прослушиванием книг на дисках , 15 человек читают по системе Брайля. Владеют чтением по системе Брайля 16 человек, 35 человек читают книги плоскопечатным шрифтом и 20 человек читают книги укрупненным шрифтом. 

В Мостовском районе при районной библиотеки организована книжная передвижка звуковой книги. При районной библиотеке создан клуб «Белая трость», который проводит различные тематические мероприятия совместно с групоргом группы Мирошниковой Оксаной Владимировной с привлечением коллектива художественной самодеятельности ЦДК.

На ВОСовских днях бюро проводит различные тематические мероприятия с приглашением специалистов городской библиотеки, ансамбля городского Дома культуры «Зори Кубани», специалистов управления социальной защиты населения и пенсионного фонда. Также бюро в отчетном году впервые решили каждого члена местной организации поздравлять с днем рождения открытками. В результате бюро получает много положительных отзывов.

На мероприятиях к Дню защитника Отечества и к Международному женскому дню чествуются денежными поощрениями от местной организации ветераны ВОС (21 человек). Ко Дню Победы чествуются ветераны ВОВ, труженики тыла в годы войны денежными поощрениями от местной организации (25 человек) с выездом на дом, а те ветераны ВОВ, которые проживают в сельских поселениях, поздравляются открытками.

В отчетном году местная организация отметила свой 70-летний юбилей. Для проведения торжественного мероприятия был приглашен коллектив во главе с директором специализированной библиотеки им. А.П.Чехова, председатель ККО ВОС и творческий коллектив художественной самодеятельности г. Краснодара. Был проведен исторический экскурс по становлению и развитию Краевой организации ВОС и Лабинской местной организации ВОС. Ветеранам и активу местной организации были вручены грамоты и ценные подарки. В торжественном мероприятии приняли участие представители администрации Лабинского городского и районного поселений, специалист УСЗН г. Лабинска, председатель совета ветеранов города, председатель ВОИ, а также председатели Курганинской и Армавирской местных организаций ВОС. Нами были приняты приветственные адреса и подарки.

Также в отчетном году было проведено торжественное мероприятия в Лабинском и Мостовском районах честь 90-летия Краснодарской краевой организации ВОС. В Лабинском районе мероприятие проходило в клубе ООО ЛП «Агроком», был приглашен коллектив художественной самодеятельности ДК ст.Чамлыкской под руководством Салмаксова Сергея Станиславовича. А в Мостовском районе мероприятие проходило в кафе «Юность» с приглашением художественный коллектив ДК п.Мостовского. 20 ноября делегация от нашей организации приняла участие в торжественном мероприятия в честь 90-летия Краснодарской краевой организации ВОС, которое проходило в г.Краснодаре. Членам ВОС нашей организации были вручены нагрудные знаки ЦП ВОС, почетные грамоты ЦП ВОС и ценные подарки от Краевой организации ВОС.

На мероприятиях к «Дню пожилого человека» и в рамках декад «Слепого человека» и «Дня инвалидов» были проведены конкурсы по чтению и письму по Брайлю, выставка «Сделано руками инвалидов», где участникам вручаются призы, продуктовые наборы, а также были вручены денежные поощрения от Краевой организации ВОС. Также в дни декады посещались члены ВОС, проживающие в Домах-интернатах. 

В отчетном году к Дню защиты детей были проведены для детей мероприятия, а в Мостовском районе еще и с вручением продуктовых наборов. А к Новому году были организованы новогодние подарки детям-инвалидам и детям инвалидов от 3 до 14 лет, 16 человек по Лабинскому району и 7 человек по Мостовскому району.

В отчетном году были организованы две поездки членов ВОС местной организации в г. Армавир в драматический театр, две поездки в Майкопский район в Михайло-Афонскую пустынь, две поездки в Апшеронский район на базу отдыха «Водолей», а также был проведен товарищеский шашечный турнир с выездом в г.Курганинск.

Ежегодно бюро проводит подписку на ВОС-издания на такие как: журнал «Наша жизнь» плоскопечатный и рельефно-точечный шрифты, журнал «Литературные чтения» и «Школьный вестник» рельефно-точечный шрифт, звуковой журнал «Диалог» на флэш-картах, согласно реестра Краевой организации ВОС, а также за счет средств Лабинского и Мостовского районных поселений. Также была проведена подписка на «Провинциальную газету» за счет средств Лабинского городского поселения и «Родное предгорье» за счет средств Мостовского районного поселения. Всего подписано за счет средств ККО ВОС 72 человека на журнал «Наша жизнь» плоскопечатным шрифтом, 14 человек на журнал «Наша жизнь» рельефно-точечным шрифтом, 2 человека на журнал «Литературные чтения» и 4 звуковых журналов «Диалог». За счет средств местной организации подписано 82 человека на журнал «Наша жизнь» плоскопечатным шрифтом, 13 человек на журнал «Наша жизнь» рельефно-точечным шрифтом, 4 человека на журнал «Литературные чтения», журнал «Школьный вестник» 1 человек.

За отчетный период карту индивидуальной программы реабилитации получили 402 инвалида по зрению. Бюро местной организации оказывает помощь членам ВОС в оформлении карт ИПР и участвует в распределении средств реабилитации через фонд социального страхования. А также, в отчетном году были приобретены из средств Лабинского городского поселения и Мостовского районного поселения следующие средства реабилитации: часы-будильник «Говорящие», часы наручные «Говорящие», лупа, метр складной металлический с рельефным делением, мера портновская с рельефными делениями, которые были распределены членам ВОС. Также были приобретены шахматы деревянные для незрячих и домино для незрячих для обучения членов ВОС и принятия участия в турнирах.

Бюро Лабинской местной организации работает согласно целевых программ и планов работы местной организации. За отчетный период, согласно целевых программ, местная организация получила финансовую поддержку от администраций Лабинского городского поселения в размере 80000 рублей, Лабинского районного поселения 30000 рублей и Мостовского районного поселения 45000 рублей. Все денежные средства были израсходованы согласно статей целевых программ администраций. Также за все денежные средства в администрации были предоставлены отчеты. 

В отчетном году бюро местной организации тесно работали и решали различные вопросы с управлениями социальной защиты населения, социальным страхованием, пенсионным фондом и комитетом по физкультуре и спорту.

Бюро местной организации вносила свои предложения в целевые программы города и районов «Об обеспечении доступности для инвалидов объектов транспортной, инженерной и социальной инфраструктуры муниципальных образований». И в настоящее время совместно с УСЗН контролирует выполнение целевой программы. В настоящее время выполнена работа за счет средств регионального бюджета по ходатайству Лабинского городского и районного поселений по благоустройству подхода к проходной ООО ЛП «Агроком»: уложено более 80 кв. метров асфальта, установлен дренажный колодец, бордюры, светофоры, уложена тактильная плитка.

За отчетный период бюро работало в тесном контакте с администрацией ООО ЛП «Агроком» всегда выделялся транспорт, предоставлялся клуб для проведения торжественных мероприятий, а также местная организация освобождена от оплаты всех видов коммунальных услуг и аренды кабинета.

Бюро местной организации за отчетный период провело работу по привлечению пожертвований от предприятий и предпринимателей города. Была оказана не только финансовая помощь, но и были выделены различные товары народного потребления. 

Я убежден, что активная работа бюро местной организации, групоргов и всех членов ВОС местной организации может жизнь в организации сделать интереснее.
Председатель Лабинской
МО ВОС                                                                                               А.В. Чернуха
