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Предложение о проведении капитального ремонта 

в соответствии с региональной программой капитального ремонта МКД 

в 2016 году
Уважаемые собственники многоквартирного дома
по адресу: Краснодарский край  г. Лабинск,  ул. Победы, д. 422
В соответствии с приказом министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 1 июля 2016 года № 194 «О внесении изменений в приказ департамента жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 22.12.2015 года № 236 «Об утверждении Порядка формирования и утверждения краткосрочных планов реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края, на 2014-2043 годы, утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31.12.2013 года № 1638, на 2016 год» (далее – Порядок)» администрация Лабинского городского поселения направляет Вам предложение о проведении работ и (или) оказании услуг по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме.
Источники финансирования капитального ремонта по многоквартирному дому определены из: 

- фактически уплаченного размера финансовых средств по Вашему дому, который по состоянию на 01.06.2016 года равен – 35427,48 руб., процент собираемости составляет - 92,80 %.
- размера финансовых средств с учетом заимствования из средств фонда НУО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» - 651033,94 руб.
Предварительный перечень и объем услуг (работ) общая стоимость которых не превышает суммы средств фонда капитального ремонта без заемных средств: 

- капитальный ремонт системы газоснабжения (21150 руб.);
с заемными средствами:

- капитальный ремонт системы электроснабжения (57600 руб.) и капитальный ремонт системы газоснабжения (21150 руб.);
В соответствии с Порядком Вам необходимо рассмотреть данное предложение, и в срок до 01.12.2016 года уведомить администрацию Лабинского городского поселения о принятом решение общего собрания. 
Администрация Лабинского городского

поселения Лабинского района
Нач. отдела ЖКХ
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