1. Цели и задачи территориального планирования

в генеральном плане муниципального образования 

Лабинское городское поселение

Генеральный план муниципального образования Лабинское городское поселение является документом территориального планирования муниципального образования, подлежащим разработке, согласованию и утверждению в порядке, установленном Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190 – ФЗ и Федеральным законом от 29 декабря 2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», подписанными Президентом РФ 29 декабря 2004 г., с учетом дополнений, изложенных в ФЗ №232-ФЗ от 18.12.2006 г. «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В составе градостроительной деятельности генеральный план городского поселения является правовым актом территориального планирования муниципального уровня, на основании которого юридически обоснованно осуществляются последующие этапы градостроительной деятельности на территории поселения:

· разработка и утверждение плана реализации генерального плана;

· разработка и утверждение планов и программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры;

· подготовка и принятие нормативного правового акта градостроительного зонирования – правил землепользования и застройки с установлением градостроительных регламентов;

· подготовка градостроительных планов земельных участков, которые являются обязательными при проведении инвестиционных торгов и подготовки проектной документации для строительства;

· подготовка и утверждение документации по планировке территорий первоочередного и последующего освоения.

В составе генерального плана устанавливаются и утверждаются:

· территориальная организация и планировочная структура территории поселения;

·  функциональное зонирование территории поселения;

·  границы зон планируемого размещения объектов капитального строительства муниципального значения;

· содержатся или могут содержаться предложения, адресуемые субъекту РФ, Российской Федерации по:

·  изменению границ земель сельскохозяйственного назначения, земель лесного фонда;

·  установлению статуса особо охраняемых природных территорий;

·  установлению, изменению границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства регионального и федерального значения, а также предложения к плану совместной реализации генерального плана поселения.
Генеральный план поселения – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселений, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.

Основными целями территориального планирования при разработке генерального плана Лабинского городского поселения являются:

 - создание действенного инструмента управления развитием территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации; 

- обеспечение средствами территориального планирования целостности городского поселения как муниципального образования;

- выработка рациональных решений по планировочной организации, функциональному зонированию территории и созданию условий для проведения градостроительного зонирования, соответствующего максимальному раскрытию рекреационного и социально-экономического потенциала поселения с учетом развития инженерной и транспортной инфраструктуры.

Реализация указанных целей осуществляется посредством решения следующих задач территориального планирования:

- выявление проблем градостроительного развития территории города Лабинска, обеспечивающих решение этих проблем на основе анализа параметров муниципальной среды, существующих ресурсов жизнеобеспечения, а также отдельных принятых градостроительных решений;

- разработка разделов генерального плана (не разрабатываемых ранее): схема планировочной организации территории, схема генерального плана в границах муниципального образования;

- определение направления перспективного территориального развития;

- функциональное зонирование территории (отображение планируемых границ функциональных зон);

- разработка оптимальной функционально-планировочной структуры города Лабинска, создающей предпосылки для гармоничного и устойчивого развития территории города, для последующей разработки градостроительного зонирования, подготовки правил землепользования и застройки;

- определение системы параметров развития Лабинского городского поселения, обеспечивающей взаимосогласованную и сбалансированную динамику градостроительных, инфраструктурных, природных, социальных и рекреационных компонентов развития;

- подготовка перечня первоочередных мероприятий и действий по обеспечению инвестиционной привлекательности городского поселения при условии сохранения окружающей природной среды;

- планируемое размещение объектов капитального строительства, существующие и планируемые границы земель промышленности, энергетики, транспорта и связи.

Для решения этих задач проведен подробный анализ использования территории Лабинского городского поселения и прилегающих территорий, выявлены ограничения по использованию территории, в том числе с учетом границ территорий объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территорий, границ зон негативного воздействия объектов капитального строительства местного значения.

В результате анализа использования территории города проектом предложена градостроительная модель комплексного решения экономических, социальных, экологических проблем, направленных на обеспечение устойчивого развития населенного пункта, а именно:

-  комплексное территориальное развитие города на расчетный срок (до 2029 года) и на перспективу (до 2044 года);

- функциональное зонирование территории;

- организация структуры транспортных магистралей и увязка ее с внешней транспортной структурой;

- освоение новых территорий, прилегающих к существующей застройке, на основе развития инфраструктуры, транспорта, инженерных коммуникаций и сооружений, структуры обслуживания;

- реконструкция центральной части города и существующего общественного центра;

- организация новых центров обслуживания в проектируемых жилых районах;

-  перспективное направление развития производственной зоны;

- внедрение наукоемких экологически чистых технологий с целью реконструкции и модернизации вредных производств;

-  развитие и освоение рекреационной природной зоны;

-  определение проектных границ города.

Генеральным планом определяются планируемые границы функциональных зон с отображением параметров их планируемого развития, устанавливается порядок и очередность реализации предложений по территориальному планированию. 

В основу экономического и градостроительного развития Лабинского городского поселения положена идея формирования конкурентоспособной и инвестиционно привлекательной территории, адекватно имеющемуся потенциалу.

Общей стратегической целью социально-экономического развития Лабинского городского поселения на прогнозный период является обеспечение повышения качества жизни населения, приток инвестиций в экономику, что обеспечит создание современных производств на территории поселения, а также увеличит налоговые поступления в бюджеты всех уровней.
Для обеспечения устойчивого развития территории необходима стратегическая ориентация на решение следующих задач:

·  обеспечение существенного прогресса в развитии основных секторов экономики города;

·  повышение инвестиционной привлекательности территории;

·  повышение уровня жизни и условий проживания населения;

·  развитие социальной сферы: доступное образование, современное медицинское обслуживание, новое жилищное строительство и реконструкция фонда;

·  модернизация и развитие транспортной и инженерной инфраструктур, современных средств связи; 

·  экологическая безопасность, сохранение и рациональное развитие природных ресурсов.
Основные направления социально-экономического развития Лабинского городского поселения определены на основе комплексных и целевых региональных и муниципальных программ, других документов стратегического характера, это, в первую очередь: 

- Программа экономического и социального развития Краснодарского края на 2008-2012 годы; 

- Схема территориального планирования Краснодарского края; 

- Программа социально-экономического развития Лабинского городского поселения на период 2009-2011 годы; 

- Стратегия социально-экономического развития Лабинского городского поселения на период до 2020 года.
Главным механизмом осуществления предлагаемых в генеральном плане направлений развития экономики является реализация мероприятий, намеченных в вышеуказанных программах. 

Кроме программных документов важную роль играют также крупные инвестиционные проекты, обеспечивающие реализацию стратегических направлений развития территории. 
Определяющую роль в развитии Лабинского городского поселения играет город Лабинск — один из перспективных городов Юга Краснодарского края. Выгодное географическое положение, наличие рекреационной составляющей, мощный производственный и промышленный сектор экономики делают его способным оказать положительное влияние на развитие социально-экономической структуры всей Кубани и создают благоприятные условия для инвестирования.
Конкурентные преимущества города Лабинска:

- благоприятное географическое положение;

- относительно развитая транспортная система;
- наличие рекреационного природного комплекса;
- наличие минеральных источников питьевого и лечебного назначения (бутилирование и санаторно-курортное использование).

- многоотраслевая структура промышленного комплекса города 
- наличие территориальных резервов для расширения площади застройки;
- высокий минерально-сырьевой потенциал (наличие разведанных запасов нерудных строительных материалов).
- наличие свободной рабочей силы;
- относительно низкий уровень населения с доходами ниже прожиточного уровня (22,1 % при среднекраевом показателе 25%).
- положительная и стабильная динамика экономического развития.
Ведущими направлениями развития экономики Лабинского городского  поселения являются:

· Развитие агропромышленного производства продукции с высокой добавленной стоимостью, ориентированной на экспорт за пределы района на перспективные (растущие) рынки, для чего необходимо проведение следующих мероприятий:
- анализ экономической эффективности действующих производств пищевой промышленности и обоснование расширения ассортимента производимой продукции на базе местного сырья;

- обновление основных фондов, внедрение современной техники и прогрессивных технологий; 

- расширение сырьевой базы для предприятий пищевой промышленности за счет развития аграрного сектора экономики Лабинского поселения и района;

- стимулирование инвестиционных проектов в промышленные, предприятия, выпускающие конкурентоспособную продукцию и предоставляющие услуги.

· Развитие высокотехнологичного производства современных строительных материалов, востребованных в Южном федеральном округе:

- разработка и реализация инвестиционных проектов по строительству крупных предприятий промышленности строительных материалов на основе использования местных ресурсов полезных ископаемых для обеспечения района более дешевыми и качественными строительными материалами, а также увеличения экспортного потенциала муниципального образования в будущем.
· Ускоренное развитие сервисного сектора экономики, включающего активное развитие туристической, транспортной, гостиничной и рекреационной инфраструктуры, здравоохранения:

- развитие рекреационно-туристического и санаторно-курортного комплекса через разработку и реализацию комплекса инвестиционных проектов по созданию объектов туристической инфраструктуры.
· Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства путем сокращения административных барьеров.
· Развитие образовательного комплекса, осуществляющего подготовку кадров по востребованным в районе специальностям; проведение активной миграционной политики, направленной на привлечение кадров, необходимых для эффективного социально-экономического развития поселения и района.

Город Лабинск, как и большинство муниципальных образований Краснодарского края, имеет потенциал для развития промышленности, прежде всего за счет обеспеченности сырьем, наличия производственных площадей и территориальных резервов для развития старых и открытия новых производств. При этом высокие конкурентные преимущества имеют: пищевая и перерабатывающая промышленность, промышленность строительных материалов. 

Предполагается развивать существующие на данный момент базовые отрасли промышленности, опережающими темпами должно осуществляться перепрофилирование не задействованных и неэффективно используемых промышленных территорий (новые индустриальные площадки). Это должно способствовать приходу инвестиций в отрасль промышленности и складской недвижимости.

Реализация плана развития Лабинского городского поселения позволит:
- привлечь инвестиции в развитие реального сектора экономики города;

-позиционировать территорию муниципального образования как один из центров промышленного развития Краснодарского края;
- диверсифицировать структуру экономики Лабинского района, одной из приоритетных отраслей которой станет промышленность строительных материалов;

- увеличить налоговые поступления во все уровни бюджетов;

- за счёт создания новых рабочих мест максимально использовать резерв трудовых ресурсов района;

- сохранить трудовой потенциал района, уменьшить отток квалифицированных кадров;

- повысить уровень образования и квалификации населения;

- обеспечить рост строительства жилья, новых объектов обслуживания, развитие транспортной и инженерной инфраструктур, рост предпринимательской деятельности и др.
Исходя из вышесказанного, можно сделать следующий вывод: важнейшим фактором, влияющим на социально-экономические результаты, является эффективность вновь осуществляемых инвестиционных проектов. Общий объем таких проектов в свою очередь зависит от объема привлекаемых инвестиций в реальный сектор экономики. Поэтому можно считать объем роста инвестиций важнейшим индикатором результативности социально-экономического развития территории.

2. Перечень мероприятий по территориальному планированию

Планировочная структура территории Лабинского городского поселения представляет собой, в основном, земли населенных пунктов. Большую часть территории городского поселения занимают земли города Лабинска. В северо-восточной части поселения находится п. Прохладный, который получает небольшое территориальное развитие жилой зоны в южном направлении. В юго-восточной части городского поселения расположен х. Заря Мира, который в силу своих ограниченных территориальных возможностей, дальнейшего развития не получает. 

Администрацией Лабинского городского поселения было принято решение об увеличении границ города Лабинска до границ городского поселения, с включением в его границы п.Прохладного и х. Заря Мира. В северной, восточной и южной части городского поселения проектируемая граница города Лабинска совпадает с существующей границей Лабинского городского поселения.

Разработанная данным проектом планировочная структура городского поселения основана на следующих принципах развития:

· выработка рациональных решений по планировочной организации, функциональному зонированию территории и созданию условий для проведения градостроительного зонирования, соответствующего максимальному раскрытию рекреационного и социально-экономического потенциала поселения с учетом развития инженерной и транспортной инфраструктуры;

· определение необходимых исходных условий развития, прежде всего за счет увеличения площади земель, занимаемых главными конкурентоспособными видами использования;

· разработка оптимальной функционально-планировочной структуры городского поселения, создающей предпосылки для гармоничного и устойчивого развития территорий.
В основу планировочного решения генерального плана положена идея создания современного компактного населенного пункта на основе анализа существующего положения с сохранением и усовершенствованием планировочной структуры в увязке с вновь осваиваемыми территориями с учетом сложившихся природно-ландшафтного окружения и транспортных связей, наличия водной артерии - р. Лаба, категорированных дорог и железнодорожной магистрали.

Комплексный градостроительный анализ городских и пригородных территорий с точки зрения инженерно-геологических, природно-экологических, санитарно-гигиенических факторов и условий позволил выявить на территории города и за пределами городской черты ряд площадок, пригодных для освоения.

Генеральным планом градостроительного развития г. Лабинска положены идеи преемственности решений, заложенных предыдущим генпланом города: функциональное зонирование территории, с компактной селитебной зоной и упорядоченными промышленными районами, максимальное использование внутренних территориальных резервов для нового строительства, создания развитой зоны отдыха вдоль реки Лаба, а также приоритетность экологического подхода при решении планировочных задач и обеспечения экологически безопасного развития территории.

Генеральный план содержит проектное градостроительное зонирование, направленное на оптимизацию использования городской территории, обеспечение комфортного проживания жителей города, создание современной социальной, транспортной и инженерной инфраструктур. Предусмотрено формирование функциональных зон в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ – жилых, общественно-деловых, природно-рекреационных, производственно-деловых, транспортных, зон инженерных сооружений, перспективного градостроительного развития, сельскохозяйственного назначения и других.

Одной из главных задач нового генерального плана является градостроительный прогноз перспективного направления развития города на расчётный срок (до 2029 г.) и направление его возможного развития за расчётный срок (до 2044 г.).

Генеральный план предусматривает поэтапное освоение резервов территории в соответствии с прогнозом численности населения и средней жилищной обеспеченности. 

В составе генерального плана рассматривались следующие вопросы:

· прогноз устойчивого развития города Лабинска в качестве центра агломерации;

· преемственность тенденций территориальной и планировочной организации предшествующих генпланов;

· комплексное решение экологических и градостроительных задач.

Основная идея территориального развития состоит в следующем:

· выявление сформировавшегося каркаса города - планировочного, транспортного, технического, зелёного;

· проектирование перспективного развития города, как органичное развитие сложившегося каркаса, который предусматривает реконструкцию города и развитие периферийных зон, а также расширение границ города в северо-восточном направлении;

· компактное развитие периферийных зон предусматривается за счёт освоения сельскохозяйственных земель, прилегающих к существующей городской застройке в восточной части города;

· в результате анализа существующего жилищного фонда выявлены районы реконструкции. Это, прежде всего, центр города;

· прогноз жилищного фонда составлен на основе следующих предпосылок:

- обеспечение комфортности проживания населения 

- увеличение обеспеченности жилищным фондам до 23м2 на 1 человека существующего населения, обеспечение жилищным фондом прирастающего населения. 

При разработке генерального плана города намечен ряд мероприятий, суть которых заключается в следующем:

· совершенствование транспортной инфраструктуры;
· увеличение границ города в северо-восточном направлении;
·  совершенствование функционального зонирования города;

· формирование общегородского центра;

· формирование подцентров;

· организация речного фасада города со стороны р. Лаба;

· организация зоны отдыха на реке Лаба;

· проектирование многофункциональной системы зеленых насаждений города, включая создание зеленой зоны отдыха;

· реконструкция и благоустройство существующей застройки;

· новое строительство;

· дальнейшее развитие производственной зоны, преимущественно Южной и резервирования территорий под производственную зону в северо-восточной части города.
Основным принципом территориально-планировочной организации населенного пункта является функциональное зонирование – зонирование проектируемой территории по функциональным зонам, видам и подвидам функционального использования (назначения) земель с учетом размещения зон специального и особого градостроительного регулирования. 

Функциональное зонирование территории города Лабинска предусматривает упорядочение существующего зонирования в целях эффективного развития каждой зоны и улучшения условий проживания. 

К уже определенным функциональным зонам добавятся территории многофункционального назначения, где предлагается размещать объекты общественного, жилого назначения, гостиницы, офисы, объекты автосервиса и другие в зависимости от их местоположения и востребованности. 

С помощью функционального зонирования территории практически каждому из основных планировочных элементов города в природном пространстве и структуре застройки отведено свое закономерное место и обеспечена возможность дальнейшего развития.

Проектом предусматривается функциональное зонирование территории города Лабинска на следующие виды зон:

· Жилая зона;

· Общественно-деловая зона;

· Производственная зона;

· Зона инженерной и транспортной инфраструктур;

· Рекреационная зона;

· Зона особо охраняемых территорий;

· Зона специального назначения;
· Зона режимных территорий;
· Зона сельскохозяйственного использования.
Жилая зона предназначена для организации благоприятной и безопасной среды проживания населения, отвечающей его социальным, культурным, бытовым и другим потребностям.

В жилой зоне размещаются: отдельно стоящие, встроенные и пристроенные объекты социального, культурно-бытового обслуживания населения, объекты здравоохранения, дошкольного, начального общего и среднего общего образования, культовые здания, автостоянки, гаражи индивидуальных машин, иные объекты, связанные с проживанием граждан, для которых не требуется установление санитарно-защитных зон и деятельность которых не оказывает вредное воздействие на окружающую среду.

Разрешенные виды использования на территории общественно-деловой зоны: объекты здравоохранения, культуры, торговли, общественного питания, бытового обслуживания, коммерческой деятельности, образовательных и административных учреждений, культовые здания, автомобильные стоянки транспорта, центры деловой, финансовой, общественной активности, торговые комплексы, предприятия связи, научные учреждения, офисы, конторы, компании и другие предприятия бизнеса.

На территории производственных зон разрешенным видом использования является размещение промышленных предприятий, коммунально-складских объектов, объектов инженерно-транспортной инфраструктуры, санитарно-защитных зон.
Зона инженерной и транспортной инфраструктур представлена объектами и сооружениями автомобильного транспорта (дороги, улицы, площади, искусственные сооружения, автостоянки, гаражи, санитарно-защитные зоны от них), железнодорожного транспорта и инженерной инфраструктуры
Разрешенные виды зон селькохозяйственного использования: сельскохозяйственные угодья (пашни, сады, виноградники, огороды, сенокосы, пастбища, залежи), лесополосы, внутрихозяйственные дороги, коммуникации, леса, многолетние насаждения, замкнутые водоемы, здания, строения, сооружения, необходимые для функционирования сельского хозяйства, в том числе сельскохозяйственные предприятия, опытно-производственные, учебные, учебно-опытные, учебно-производственные хозяйства, научно-исследовательские учреждения, образовательные учреждения высшего профессионального, среднего профессионального и начального профессионального образования сельскохозяйственного профиля и общеобразовательные учреждения для сельскохозяйственного производства, научно-исследовательских и других целей.

Рекреационная зона города представлена существующим городским парком культуры и отдыха им. 30-летия Победы в центральной части города, территориями существующих и проектируемых спортивных и развлекательных сооружений, проектируемыми парками и скверами в центрах обслуживания, проектируемой  и реконструируемой зоной отдыха на р. Лаба.
В состав зоны особо охраняемых территорий входят земли, которые имеют особое природоохранное, научное, историко-культурное, эстетическое, рекреационное, оздоровительное и иное ценное значение. 

К зоне специального назначения относятся территории: захоронения; кладбища, крематории, скотомогильники, свалки бытовых отходов и иные объекты, использование которых несовместимо с использованием других видов территориальных зон, а также объекты, создание и использование которых невозможно без установления специальных нормативов и правил. 

Зоны охраняемых объектов - территории, на которых расположены охраняемые объекты, порядок определения границ которых и порядок согласования градостроительных регламентов для которых устанавливаются Правительством Российской Федерации.
